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SUBASTA NUMISMATICA
NUMISMATIC AUCTION

EXCLUSIVAMENTE ONLINE Y POR CORREO
MAIL AND ONLINE ONLY

Jueves / Thursday
21 de mayo / May 21+
11.00 - Lotes / Lots 1-1228

SOLER Y LLACH, BEETHOVEN 13, 08021 BARCELONA




Lote / lof 760



EXAMEN DE LOS LOTES
VIEWING DATES

ES IMPRESCINDIBLE SOLICITAR CITA PREVIA
EN CUMPLIMIENTO DE LAS NORMATIVAS SANITARIAS

LOTS CAN ONLY BE VIEWED BY REQUESTING PRIOR APPOINTMENT
IN ACCORDANCE WITH THE HEALTH REGULATIONS

SOLER Y LLACH, BEETHOVEN 13, BARCELONA

11-20 de mayo / May 11% - 20"
10.00 - 13.30
15.00 - 18.00

CONSULTE Y PARTICIPE EN DIRECTO
LIVE BIDDING SYSTEM

www.soleryllach.com

Email
monedas@soleryllach.com

Teléfono / Phone
(+34) 93 201 87 33

Fax
(+34) 93 202 33 06

SE ACEPTARAN ORDENES HASTA LAS 9.30 HORAS DEL DiA 21 DE MAYO DE 2020
ORDERS WILL BE ACCEPTED UNITIL 9.30 AM OF MAY 215t 2020

PUEDE RETIRAR LOS LOTES A PARTIR DEL DIA 25 DE MAYO DE 2020
LOTS CAN BE PICKED UP BY MAY 25% 2020



NUMISMATICA

ACEPTAMOS LOTES
PARA PROXIMAS SUBASTAS

CONDICIONES ESPECIALES para colecciones importantes
ADELANTO AL CONTADO sobre €l precio de salida

Beethoven 13, 08021 Barcelona
Tel. (+34) 93201 87 33

www.soleryllach.com




LIBROS, MANUSCRITOS

MAPAS Y COLECCIONISMO

Livropauinero 0¢ LS 0gante
v Roldany Reynaldos.oonde fe coentan igamaranjs
liofos bechos el arings, 960w nueuamente impelio

ACEPTAMOS LOTES
PARA PROXIMAS SUBASTAS

CONDICIONES ESPECIALES para bibliotecas importantes
ADELANTO AL CONTADO sobre el precio de salida

Beethoven 13, 08021 Barcelona
Tel. (+34) 93201 87 33

www.soleryllach.com
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Thursday, May 21st, 2020 at 11:00 am / Jueves, 21 de mayo de 2020 a las 11:00 h

::\:|: :I:F
QR

0001 80€ 0002 250€ 0003 60€

0004 50€ 0005 70€ 0006 50€

0007 50€ 0008 80€ 0009 50€

0010 150€ 0011 120€ 0012 50€

0013 70€ 0014 75€ 0015 150€

"Catéalogo PDF interactivo" 12 iral INDICE



() oot Soleryllach-

0016 50€ 0017 70€ 0018 75€

0019 50€ 0020 50€ 0021 50€

0022 200€ 0023 450€ 0024 80€

0025 45€ 0026 80€ 0027 30€

0028 50€ 0029 40€ 0030 40€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 13 iral INDICE



Thursday, May 21st, 2020 at 11:00 am / Jueves, 21 de mayo de 2020 a las 11:00 h

0031 100€ 0032 40€ 0033 40€

0034 100€ 0035 100€ 0036 40€

0037 30€ 0038 60€ 0039 55€

0040 60€ 0041 75€ 0042 40€

0043 40€ 0044 55€ 0045 60€

"Catéalogo PDF interactivo" 14 iral INDICE



) ot SolerylLlach-

0046 50€ 0047 100€ 0048 25€

0049 150€ 0050 70€ 0051 40€

0052 80€ 0053 40€ 0054 35€

0055 50€ 0056 60€ 0057 70€

0058 55€ 0059 50€ 0060 45€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 15 iral INDICE



Thursday, May 21st, 2020 at 11:00 am / Jueves, 21 de mayo de 2020 a las 11:00 h

0061 100€ 0062 50€ 0063 125€

0064 120€ 0065 50€ 0066 100€

0068 80€ 0069 60€ 0070 50€

0071 70€ 0072 800€ 0073 60€

0074 40€ 0075 600€ 0076 150€

"Catéalogo PDF interactivo" 16 iral INDICE



) ot Soleryllach-

<

0077 100€ 0078 45€ 0079 200€

0080 50€ 0081 50€ 0082 50€

0083 60€ 0084 150€ 0085 300€

0086 400€ 0087 50€ 0088 150€

0089 75€ 0090 35€ 0091 30€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 17 iral INDICE



Thursday, May 21st, 2020 at 11:00 am / Jueves, 21 de mayo de 2020 a las 11:00 h

0092 50€ 0093 90€ 0094 60€

0095 50€ 0096 75€ 0097 100€

0099 50€ 0100 250€ 0101 60€

0102 60€ 0103 225¢€ 0104 75€

0105 160€ 0106 150€ 0107 250€

"Catéalogo PDF interactivo" 18 iral INDICE



Rty Soleryllach

0108 110€ 0109 50€ 0110 35€

0111 35¢€ 0112 40€ 0113 40€

0114 50€ 0115 50€ 0116 50€

0117 50€ 0118 50€ 0119 50€

0120 50€ 0121 50€ 0122 40€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 19 iral INDICE



Thursday, May 21st, 2020 at 11:00 am / Jueves, 21 de mayo de 2020 a las 11:00 h

0123 40€ 0124 40€ 0125 50€

0126 60€ 0127 80€ 0128 50€

0129 40€ 0130 40€ 0131 40€

0132 50€ 0133 40€ 0134 40€

0135 30€ 0136 60€ 0137 50€

"Catéalogo PDF interactivo" 20 iral INDICE



@ %}'?Jg'lo. SolerylLlach-

0138 1200€ 0139 800€ 0140 40€

0141 50€ 0142 50€ 0143 40€

08000 0e
PSECBBLO90®

0144 50€ 0145 80€ 0146 50€

0147 50€ 0148 100€ 0149 60€

0150 50€ 0151 1500€ 0152 150€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 21 iral INDICE



Thursday, May 21st, 2020 at 11:00 am / Jueves, 21 de mayo de 2020 a las 11:00 h

0153 150€ 0154 100€ 0155 125€

0156 60€ 0157 50€ 0158 275€

8
Be@ e

0160 275€ 0162 100€ 0163 100€

0164 70€ 0165 40€ 0166 35€

0167 40€ 0168 50€ 0169 50€

"Catéalogo PDF interactivo" 22 iral INDICE



LaCt Soleryllach-

1

0170 50€ 0171 3500€ 0172 250€

0173 200€ 0174 150€ 0175 80€

0176 125€ 0177 120€ 0178 120€

0179 150€ 0180 250€ 0181 150€

0182 400€ 0183 450€ 0184 70€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 23 iral INDICE



Thursday, May 21st, 2020 at 11:00 am / Jueves, 21 de mayo de 2020 a las 11:00 h

0185 50€ 0186 600€ 0187 1500€

0188 250€ 0189 250€ 0190 400€

0191 180€ 0192 70€ 0193 120€

0194 100€ 0195 80€ 0196 300€

0197 200€ 0198 250€ 0199 500€

"Catéalogo PDF interactivo" 24 iral INDICE
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ervera SoleryLIach;
0200 500€ 0201 50€ 0202 50€

0203 60€ 0204 50€ 0205 50€

0206 40€ 0207 70€ 0208 80€

0209 250€ 0210 40€ 0212 100€

0213 70€ 0214 50€ 0215 50€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 25 iral INDICE



Thursday, May 21st, 2020 at 11:00 am / Jueves, 21 de mayo de 2020 a las 11:00 h

0216 40€ 0217 15€ 0218 90€

0220 650€ 0221 60€ 0222 65€

0223 100€ 0224 80€ 0225 50€

0226 50€ 0227 50€ 0228 50€

OB0C
0Lee LD

0231 125€ 0233 90€ 0234 50€

"Catéalogo PDF interactivo" 26 iral INDICE



Soleryllach-

0235 60€ 0236 40€ 0237 90€

0238 75€ 0239 70€ 0240 380€

0241 1900€ 0242 50€

0244 60€ 0245 50€ 0246 130€

0247 150€ 0248 90€ 0249 1500€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 27 iral INDICE



Thursday, May 21st, 2020 at 11:00 am / Jueves, 21 de mayo de 2020 a las 11:00 h

0250 2000€ 0251 60€

0253 60€ 0255 75€ 0256 60€

0257 50€ 0258 60€ 0259 175€

0260 60€ 0261 200€ 0262 150€

0263 250€ 0265 850€

"Catéalogo PDF interactivo" 28 iral INDICE



@ %}'?Jg'lo. SolerylLlach-

0266 850€ 0267 900€ 0268 120€

0269 90€ 0270 150€ 0271 50€

0272 250€ 0273 150€ 0274 60€

0275 150€ 0276 40€ 0279 125€

0281 60€ 0282 100€ 0284 75€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 29 iral INDICE



Thursday, May 21st, 2020 at 11:00 am / Jueves, 21 de mayo de 2020 a las 11:00 h

0285 55€ 0286 180€ 0287 60€

0288 100€ 0289 100€ 0290 140€

0291 90€ 0292 250€ 0293 1200€

0294 900€ 0295 950€ 0296 1200€

0297 60€ 0298 75€ 0299 50€

"Catéalogo PDF interactivo" 30 iral INDICE



Rty Soleryllach

0300 50€ 0302 150€ 0303 90€

0304 50€ 0305 55€ 0306 60€

0307 120€ 0308 50€ 0309 60€

0310 120€ 0311 45¢€ 0312 60€

0313 40€ 0314 40€ 0315 40€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 31 iral INDICE



Thursday, May 21st, 2020 at 11:00 am / Jueves, 21 de mayo de 2020 a las 11:00 h

0316 40€ 0317 40€ 0318 90€

0319 50€ 0320 150€ 0321 60€

0322 55€ 0323 60€ 0324 45¢€

0325 160€ 0326 300€ 0327 120€

0328 80€ 0329 150€ 0330 100€

"Catélogo PDF interactivo" 32 iral INDICE



@ %}‘%gla Soleryllach -

0331 125€ 0332 250€ 0333 280€

0334 650€ 0335 275€ 0336 275€

0337 275€ 0338 275€ 0339 275€

0340 200€ 0341 50€ 0342 50€

0343 60€ 0344 70€ 0345 80€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 33 iral INDICE



Thursday, May 21st, 2020 at 11:00 am / Jueves, 21 de mayo de 2020 a las 11:00 h

0346 50€ 0347 240€ 0348 150€

0349 40€ 0350 40€ 0351 90€

0352 150€ 0353 60€ 0354 90€

0355 125€ 0356 90€ 0357 150€

0358 100€ 0359 50€ 0360 300€

"Catéalogo PDF interactivo" 34 iral INDICE



LaCt Soleryllach

0361 90€ 0362 220€ 0363 125€

0364 120€ 0365 120€ 0366 70€

0367 350€ 0368 100€ 0369 125€

0370 100€ 0371 90€ 0372 55€

0373 60€ 0374 150€ 0375 550€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 35 iral INDICE



Thursday, May 21st, 2020 at 11:00 am / Jueves, 21 de mayo de 2020 a las 11:00 h

0376 275€ 0377 275€ 0378 275€

0379 250€ 0380 275€ 0381 800€

0382 400€ 0383 75€ 0384 50€

0385 45€ 0386 60O€ 0387 60€

0388 60O€ 0389 35€ 0390 350€

"Catéalogo PDF interactivo" 36 iral INDICE



@ %}‘%gla Soleryllach -

0391 80€ 0392 45€ 0393 50€

0394 180€ 0395 130€ 0396 80€

0397 550€ 0398 750€ 0399 150€

0400 80€ 0401 60€ 0402 200€

0403 300€ 0404 120€ 0405 100€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 37 iral INDICE



Thursday, May 21st, 2020 at 11:00 am / Jueves, 21 de mayo de 2020 a las 11:00 h

0406 75€ 0407 60€ 0408 100€

0409 60€ 0410 100€ 0411 100€

0412 350€ 0413 450€ 0414 100€

0415 90€ 0416 300€ 0417 650€

0418 60€ 0419 75€ 0420 350€

"Catéalogo PDF interactivo" 38 iral INDICE



horstia Soleryllach

(0

0421 30€ 0422 60€ 0423 80€

0426 60€

0430 80€

0433 120€ 0434 125€

0438 200€ 0440 100€ 0441 75€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 39 iral INDICE



Thursday, May 21st, 2020 at 11:00 am / Jueves, 21 de mayo de 2020 a las 11:00 h

0442 50€ 0443 50€ 0444 70€

0445 200€ 0447 150€ 0448 150€

0449 120€ 0452 100€ 0456 80€

0457 70€ 0458 75€

0460 90€ 0461 220€ 0462 275€

"Catéalogo PDF interactivo" 40 iral INDICE



Soleryllach-

0463 1300€ 0464 50€ 0465 70€

0466 350€ 0467 110€

0469 75€ 0470 60€ 0471 70€

0472 70€ 0473 70€ 0474 50€

0476 75€ 0478 45€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 41 iral INDICE



Thursday, May 21st, 2020 at 11:00 am / Jueves, 21 de mayo de 2020 a las 11:00 h

0479 25€ 0480 80€

Manrdaz s ERLL ":;h
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0482 50€ 0483 150€ 0485 50€

1908
@ L . ) [T
I 3 MTE LT

CHRIETE ALY i d
PATRIMONIO MUNDIAL | & o
(HETTT ) i & DINIE L T
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0486 120€ 0487 50€ 0488 60€

0489 60€ 0490 45¢€ 0491 60€

0492 100€ 0493 130€ 0494 200€

"Catéalogo PDF interactivo" 42 iral INDICE
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CASE DE
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CASA TE 7
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e Cash e
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CASR OE
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0495 120€

CASA DE BOREBON

0498 120€

@ ANCY JUBILAR
COMPOSTELANG
1.999

COMECCION COMPLFTA

0501 1100€

0511 75€

ANO JUBILAR §
COMPOSTELANO %
1.99%9

CASA DE BORBON

s

M

COLECCION PLATA

0496 120€ 0497 120€

Casa de la Moneda de
Segovia

IO LR R T Y

0499 200€ 0500 120€

0502 25€

0510 50€

0512 60€ 0513 40€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad"

43 iral INDICE



Thursday, May 21st, 2020 at 11:00 am / Jueves, 21 de mayo de 2020 a las 11:00 h

0514 90€

0518 120€

0521 40€

0524 100€

0527 50€

0515 80€
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0529 60€
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0516 100€

SeAnL R BRI
UK I ATOI RIS
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ELRIFEAE

0520 120€

0526 120€

0529A70€

"Catalogo PDF interactivo"

44
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COLECCIOM PLATA EURGD

0531 120€ 0532 120€

e E

gaudi 2n02 PRIMER ANIVERSARIO

DEL EURO

B Acw phedl

0533 120€ 0537 150€ 0538 100€

0539 120€ 0540 220€

0542 180€ 0543 120€ 0544 200€

0545 100€ 0546 225€ 0549B150€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 45 iral INDICE



Thursday, May 21st, 2020 at 11:00 am / Jueves, 21 de mayo de 2020 a las 11:00 h

0550 100€ 0551 90€ 0552 130€

0553 230€ 0554 450€ 0555 450€

0556 1000€ 0557 80€ 0558 50€

0559 160€

0562 60€

"Catéalogo PDF interactivo" 46 iral INDICE



LaCt Soleryllach

0567 100€

0568 100€ 0571 75€

Tl o ] R
S&ESE

0572 80€ 0573 110€ 0575 75€

0576 80€ 0577 150€ 0578 175€

0579 900€ 0580 500€ 0581 70€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 47 iral INDICE



Thursday, May 21st, 2020 at 11:00 am / Jueves, 21 de mayo de 2020 a las 11:00 h

0582 200€ 0583 250€ 0584 150€

0585 120€ 0586 160€ 0587 80€

0591 100€ 0592 120€ 0594 250€

BT A

0597 110€ 0599 120€ 0600 100€

"Catélogo PDF interactivo" 48 iral INDICE



LaCt Soleryllach

ey
daarin B psing |75

0601 80€ 0603 135€ 0606 100€

0610 80€

0612 150€ 0614 550€ 0615 1300€

0617 60€ 0618 200€ 0619 500€

0620 55€ 0621 50€ 0622 130€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 49 iral INDICE



Thursday, May 21st, 2020 at 11:00 am / Jueves, 21 de mayo de 2020 a las 11:00 h

0623 280€ 0624 300€ 0625 150€

0626 75€ 0627 150€ 0628 500€

0629 100€ 0630 50€ 0631 200€

0632 140€ 0634 150€ 0635 30€

0636 60€ 0637 240€ 0638 150€

"Catéalogo PDF interactivo" 50 iral INDICE



() oot Soleryllach-

0641 60€

0642 150€ 0643 350€ 0644 60€

0645 350€ 0646 30€ 0647 330€

0648 650€ 0649 60€ 0650 85€

0651 55€ 0652 65€ 0653 50€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 51 iral INDICE



Thursday, May 21st, 2020 at 11:00 am / Jueves, 21 de mayo de 2020 a las 11:00 h
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0654 50€ 0655 500€ 0657 290€

0662 50€ 0665 300€ 0666 290€
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0667 90€ 0668 60€ 0668A180€
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0670 150€ 0671 200€ 0672 250€
"Catélogo PDF interactivo" 52 iral INDICE



LaCt Soleryllach

0673 50€ 0674 150€ 0675 160€

0676 400€ 0677 150€ 0678 180€

0683 100€

o

0685 100€ 0686 160€ 0687 180€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 53 iral INDICE



Thursday, May 21st, 2020 at 11:00 am / Jueves, 21 de mayo de 2020 a las 11:00 h

0689 160€ 0690 90€

0691 120€ 0692 120€ 0693 180€

0694 120€ 0695 160€

0697 150€ 0698 150€ 0699 120€

T T
oy + s i
e A Y

I F

0700 140€ 0701 80€ 0702 160€

"Catéalogo PDF interactivo" 54 iral INDICE



LaCt Soleryllach

|

0703 90€ 0704 90€ 0705 120€

0706 140€ 0707 100€ 0708 60€

0710 160€ 0711 140€

0712 120€ 0713 160€ 0714 160€

0715 240€ 0716 140€ 0717 180€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 55 iral INDICE



Thursday, May 21st, 2020 at 11:00 am / Jueves, 21 de mayo de 2020 a las 11:00 h

0718 80€ 0719 500€ 0720 90€

0721 80€ 0722 120€ 0723 120€

0724 120€ 0725 120€ 0726 150€

0729 600€

0730 180€ 0731 180€ 0732 950€

"Catéalogo PDF interactivo" 56 iral INDICE



@ %}‘%gla Soleryllach -

0733 1000€ 0734 80€ 0735 80€

0736 80€ 0737 90€ 0738 900€

0739 900€ 0740 900€ 0741 90€

0742 90€ 0743 100€ 0744 80€

0745 80€ 0746 80€ 0747 80€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 57 iral INDICE
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0748 900€ 0749 900€ 0750 90€

0751 90€ 0752 90€ 0753 90€

0754 120€ 0755 150€ 0756 100€

0757 80€ 0758 525€ 0759 1900€

0760 1900€ 0761 60€ 0762 40€
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0763 380€ 0764 380€ 0765 160€
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0766 60€ 0767 60€ 0768 50€

0769 50€ 0770 125€ 0771 150€

0772 90€ 0773 125€ 0774 400€

0775 750€ 0776 50€ 0777 350€
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0778 185€ 0779 150€ 0780 30€

0781 60€ 0782 100€

0785 120€ 0787 200€

0788 200€ 0789 390€ 0790 280€

0791 240€ 0792 550€ 0793 550€
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0796 550€

0795 550€

0794 550€

0799 160€

0798 1100€

0797 1100€

0802 50€

0801 50€

0800 100€

0805 100€

0804 40€

0803 50€

0808 100€

0807 100€

0806 100€
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0809 45¢€ 0810 100€ 0811 100€

TN
XX

0812 150€ 0814 150€ 0815 150€
¢ 0o @ -
e+ 0l® ‘o e
® oo @ @e
.'Q -I.' . 1’| =
0816 200€ 0817 200€ 0818 200€

0819 150€ 0820 110€ 0821 160€

0822 120€ 0823 150€ 0824 80€
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0825 100€ 0826 120€ 0827 100€

0828 125¢€ 0829 70€ 0830 160€

0831 100€ 0832 150€ 0833 100€

0834 100€ 0835 75€ 0836 100€
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0837 250€ 0838 120€ 0839 150€
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)
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D000

0840 250€ 0841 200€ 0842 90€

0844 100€ 0845 125€

0846 125€ 0847 75€ 0848 120€

06500

0849 120€ 0850 150€ 0851 100€

0852 150€ 0853 100€ 0854 180€
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0855 100€ 0856 160€ 0857 150€

0858 100€ 0859 100€ 0860 150€

0861 100€ 0862 75€ 0863 170€

0864 100€ 0865 125€ 0866 125€

0867 100€ 0868 150€ 0869 180€
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0870 180€ 0871 150€

0873 200€ 0874 100€ 0875 150€

0878 200€

0879 100€ 0880 150€ 0881 290€

0882 290€ 0883 290€ 0884 150€
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0885 150€ 0886 250€

0888 100€ 0889 40€ 0890 120€

®

0891 60€ 0892 70€ 0893 175€

0894 200€ 0895 90€ 0896 100€

0897 100€ 0898 120€ 0899 200€
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0900 120€ 0901 175€ 0902 30€

0903 40€ 0908 50€ 0909 150€

0910 55€ 0911 50€ 0912 100€

0913 60€ 0914 100€ 0915 85€

0916 175€ 0917 350€ 0918 250€
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0919 270€

0921 100€

0922 50€

0925 150€ 0926 250€ 0927 90€

0928 230€ 0929 60€ 0930 200€

0931 250€ 0932 250€ 0933 200€
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0934 30€ 0935 150€ 0936 250€

0938 45€ 0939 70€ 0940 90€

0941 120€ 0942 50€ 0943 90€

0944 90€ 0945 60€ 0946 50€

0947 60€ 0948 100€ 0949 100€
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0950 700€ 0951 80€ 0952 200€

0954 450€ 0955 60€

0956 75€ 0957 50€

0959 120€ 0960 130€ 0961 60€

0962 60€ 0963 300€ 0964 50€
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0965 120€

0969 55€ 0970 90€

0971 90€ 0972 75€ 0973 60€

0974 40€ 0975 60€

0977 100€ 0978 40€
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0982 75€ 0983 45¢€ 0984 50€

0986 60€ 0987 70€

0989 150€ 0990 150€

0991 75€ 0992 240€ 0993 240€

0995 50€ 0996 60€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 73 iral INDICE



Thursday, May 21st, 2020 at 11:00 am / Jueves, 21 de mayo de 2020 a las 11:00 h

0997 75€ 0998 60€ 0999 50€

1000 90€ 1001 60€ 1002 90€

1003 130€ 1004 130€ 1005 130€

1006 130€ 1007 130€ 1008 250€

1009 250€ 1010 250€ 1011 250€
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1012 330€ 1013 375€ 1014 60€

1015 30€ 1017 270€ 1018 275€

1019 300€ 1020 280€ 1021 275€

200000
090900000
ettt

1022 150€ 1023 300€ 1023A300€

1024 50€ 1025 70€ 1026 120€
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1030 90€

1033 110€
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e

1034 110€ 1035 115€ 1036 180€

1038 130€

1040 140€ 1041 180€ 1042 180€
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1043 300€ 1044 140€ 1045 150€

1065 100€ 1066 70€ 1067 60€
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1069 225€ 1070 400€

1075 300€

SEPMG R
reu - .

1079 125€

1080 50€ 1081 75€ 1082 500€
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1085 500€

1086 1100€
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1091 50€ 1092 60€

1093 100€ 1094 75€ 1095 300€

1097 100€ 1098 200€ 1099 600€
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1101 90€ 1105 120€

Hiinoas

1108 90€ 1109 130€ 1110 140€

1112 500€ 1113 275€

1115 200€ 1116 120€ 1117 200€

1118 200€ 1120 135€ 1121 250€
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1135 80€

1138 100€

1142 40€

1127 190€ 1128 190€

A 2I0EGE

1133 60€ 1134 25€

ELET

1136 55€ 1137 30€

1139 40€ 1140 30€

1144 50€ 1145 30€
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1156 50€ 1157 90€
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1161 125€
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1162 25€ 1163 70€ 1164 70€
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E}QN&E}!E MUNICIPaL
HINDJOSAS DEL DUQUE

Vale pa-; ‘25 céntimos

1165 50€ 1166 100€ 1167 60€

1168 70€ 1169 100€ 1170 50€
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1171 70€ 1172 450€ 1173 100€

1174 100€ 1175 100€ 1176 35€

1177 50€ 1180 45€

1181 40€ 1182 35€ 1183 30€

1184 50€ 1185 70€ 1186 60€
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1187 200€ 1188 50€ 1189 240€

1190 240€ 1193 75€ 1198 80€

1199 70€ 1200 80€ 1201 50€

1202 200€

1205 250€

a.

1206 50€ 1208 120€ 1209 100€
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1210 100€ 1211 80€ 1212 120€

1218 50€
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MONEDAS GRIEGAS

0001

AE 15. 60-40 a.C. CARNUTES (GALIA). Cabeza masculina a
izquierda. TOVTOBO(CIO). Le6n en marcha a derecha. ATEPILOS.
2,63 grs. AE. (Oxidaciones en reverso). De La Tour-6361. EBC-
/MBC+.

80,-

0002

Lote 24 monedas. GALIA BELGA. AE, AR y Vellén. Incluye
Denarios de Reims, Ae de Potin (varios), Senon, piezas de
Cadurques y Tolosates. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC-.

250,-

0003 60,-

AE 17. 307-305 a.C. SICILIA. ENTELLA. ENTELLAW. Cabeza con
casco a derecha. Caballo a derecha. 6,50 grs. AE. RARA. Calciati-8;
SNG ANS-1325. MBC.

0004 50,-
Tetras. 420-410 a.C. SICILIA. HIMERA. Jinete desnudo montando

cabra a derecha; tres puntos debajo. Nike avanzando a izquierda.
2,78 grs. AE. RARA. Calciati-32; SNG ANS-185. MBC.

0005 70,-
Tetras. 400 a.C. DIONISOS I. SICILIA. SIRACUSA. Cabeza de una

ninfa tres cuartos de frente. 2,28 grs. AE. ESCASA. Calciati-29; SNG
Cop-679-680. MBC+.

0006 50,-

Lote 2 monedas AE 22 y Hemilitra. SICILIA. SIRACUSA. AE. AE 22
de Agathokles del tipo haz de rayos en reverso (Calciati-142; SNG
ANS-708) y Hemilitra tipo rueda de cuatro radios y dos delfines
(Calciati-46; SNG ANS-412). Patina. MBC a MBC+.

0007 50,-

AE 18. TIMOLEON. SICILIA. SIRACUSA. Cabeza de Perséfone a
izquierda. Parte delantera de Pagaso a izquierda. 5,40 grs. AE.
Calciati-79; SNG ANS-530. MBC.

0008

AE 26. 275-215 a.C. HIERON II. SICILIA. SIRACUSA. Cabeza
diademada de Hierén Il a izquierda. Jinete con casco, coraza, clamide
y lanza galopando a derecha. En exergo:: IEP[NOW. 18,44 grs. AE.
Bonita patina. Calciati-195; Se-1221. MBC+.

80,-

0009 50,-

Dicalco. 148-132 a.C. MACEDONIA. AMFIPOLIS. Busto de Artemis
Taurépolis a derecha. Artemis Taurépolis montando toro a derecha y
sosteniendo una guirnalda sobre la cabeza. 14,88 grs. AE. Patina
verde. SNG ANS-153, 154; SNG Cop-81. MBC.

0010 150,-
Lote 2 monedas Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO.

MACEDONIA. AMPHIPOLIS. 17,19y 16,89 grs. AR. (La MBC+ 2
golpes de cizalla). A EXAMINAR. Price-103, 129. BC+y MBC+.

0011 120,-
Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO lll. TEMNOS. Cabeza de

Hércules a derecha. Zeus sentado a izquierda, con aguila y cetro,
debajo anfora y racimo de vid. 16 grs. AR. Price-1678a. MBC.

0012 50,-
AE 17. 260-270 a.C. ESCITIA, OLBIA. Cabeza laureada de Apolo a
derecha. Arquero agachado a izquierda, tirando con arco, (O)LBI(O) a
derecha. 4,08 grs. AE. Patina marréon. ESCASA. SNG BM Black Sea-
591; SNG Pushkin-302. MBC.

0013 70,-

1/12 Estétera. 500-478 a.C. MILETOS. Cabeza de le6n a derecha.
Flor de cuatro pétalos y pistilos en cuadrado incuso. 1,14 grs. AR. Se-
3533. EBC.

0014 75,-

AE 20. 130-100 a.C. PONTOS. AMISOS. Estrella de ocho puntas.
Carcaj, tridente y casco. 9,88 grs. AE. (Oxidaciones). SNG BM Black
Sea-976. MBC.

0015 150,-

AE 25. 130-100 a.C. MITHRADATES VI. PONTOS. AMISOS. Busto a
derecha llevando Bashlyk. Arco sin cuerda y carcaj. 24,51 grs. AE.
Patina marron. RARA. SNG BM Black Sea-1135-8. MBC+.

0016 50,-

Hemidbolo. 480-485 a.C. MISIA. KYZIKOS (Cyzicos). Prétome de
jabali a izquierda, detras atin. Cabeza de leén a izquierda. 0,3 grs.
AR. Se-3850. EBC-.

0017 70,-
Hemidébolo. 485-470 a.C. MACEDONIA. AIGAI. Cabeza de cabra a

derecha. Cuadro incuso. 0,26 grs. AR. RARA. AMNG p.138-24; SNG
Cop-No cat. MBC+.

0018 75,-
Dracma. 323-317 a.C. FILIPO lll. MAGNESIA. Cabeza de Hércules

con piel de leén a derecha. Zeus entronizado a izquierda, delante
abeja, detras punta de lanza. 4,24 grs. AR. Price-1936. EBC-.

0019

AE 22.125-115 a.C. MAGISTRADO APOLLODOROS. IONIA.
SMYRNA. Cabeza laureda de Apolo a derecha. Homero con el cetro y
la barbilla apoyada en la mayo, sentado a izquierda sobre z6calo.
9,74 grs. AE. BMC-100; SNG Cop-1147. MBC+.

50,-

86
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0020 50,-

AE 19. 193-211 a.C. EMISIONES PSEUDO-AUTONOMAS. LIDIA.
MAIONIA. MAION|N. Cabeza de Heracles a izquierda. Omphale
desnuda avanzando hacia la derecha. 4,12 grs. AE. BMC-21.3; SNG
von Aulock-3011. MBC+.

0021

AE 21. 100-105 a.C. MAGISTRADOS ANDRONIKOS y ALKION.
FRIGIA. APAMEIA. Cabeza de Zeus a derecha. Estatua de
Artemides Anethis de frente. 8 grs. AE. SNG Cop-177; SNG von
Aulock-8338. MBC+/MBC.

50,-

0022 200,-

Tetradracma. FILIPO II. IMITACIONES DE EUROPA CENTRAL y
ASIA MENOR. Cabeza de Zeus tosca a derecha. Jinete a izquierda.
12,32 grs. AR. Se-Tipo 6678. MBC.

0023 450,-

Tetradracma. 263-241 a.C. EUMENE |. REINO DE PERGAMO.
MISIA. Cabeza laureada de Philetairos a derecha. Athena entronizada
a izquierda con escudo y arco, hoja de hiedra delante, A en campo.
16,90 grs. AR. ESCASA. Se-7220 var. (Attalos I); SNG France-1612.
MBC+.

0024

Lote 33 monedas. La mayoria pequefios divisores en AE de
diferentes ciudades griegas, entre ellas destacan; Sicilia, Gela AE
Tetras; Leontini AE Tetras y reproduccion de una Litra en AR de
Akragas; Lucania, Thourioi magistrado Kleén; incluye Hemidracma en
AR de Elis Olimpia y moneda celta en AR a identificar. A EXAMINAR.
BC a MBC+.

80,-

MONEDAS SASANIDAS

0025 45, -

Lote 3 monedas Dracma. KHUSRO |y Il. AR. Ceca: AW afio 14,
ALM afio 30 y AYL afio 41. MBC/MBC+. .

MONEDAS HISPANICAS

0026 80,-

As. 120-80 a.C. ALAUN (Alagén, Zaragoza). Cabeza masculina a
derecha, entre tres delfines. Jinete con palma a derecha. 17,6 grs.
AE. AB-62. MBC-.

0027

Cuadrante en plomo. 120-20 a.C. BAESURI (CASTRO MARIN,
Portugal). Nave, debajo BAE. Palma. 5,70 grs. Pb. AB-179 sim.
MBC.

30,-

0028 50,-

As. 120-20 a.C. BELIGIOM (Belchite, Zaragoza). Cabeza barbada a
derecha, detras letra ibérica Be. Jinete con lanza, debajo leyenda
ibérica : BeLIGIOM. 9,02 grs. AE. AB-243. MBC-.

0029

As. 120-30 a.C. BILBILIS (Cerro de la Bambola, Calatayud,
Zaragoza). Cabeza masculina a derecha, delante delfin, detras letra

40,-

ibérica. Jinete con lanza a derecha debajo leyenda ibérica. 10,5 grs.
AE. (Oxidaciones limpiadas). AB-258. MBC-.

0030

As. 14-36 d.C. EPOCA DE TIBERIO. BILBILIS (Cerro de la
Bambola, Calatayud, Zaragoza). Cabeza laureada de Tiberio,
alrededor leyenda. Laurea, dentro Il. VIR, alrededor: MVN. AVGVSTA
BILBILIS. G. POM. CAPELLI. G. VALE. TRANQ. 12,09 grs. AE.
(limpiada). AB-283. MBC.

40,-

0031 100,-

As. 120-80 d.C. BORNESCON (Zona de Aragén). Cabeza masculina
a derecha, detras letras ibéricas BoRN. Jinete con lanza, debajo
leyenda ibérica. 10,44 grs. AE. (Oxidaciones limpiadas). AB-294.
MBC.

0032

Semis. 120-30 a.C. EPOCA DE TIBERIO. CAESARAVGVSTA
(Zaragoza). Cabeza laureado de Tiberio, alrededor leyenda. Ensefias
y aguilas legionarias, en medio C.C.A, ALREDEDOR: CLEMENS. ET.
LVCRETIVS. Il. VIR. 5,98 grs. AE. AB-375. MBC-.

40,-

0033 40,-

As. 120-30 a.C. EPOCA DE TIBERIO. CALAGVRRIS (Calahorra, La
Rioja). Cabeza laureada de Tiberio, alrededor leyenda. Toro a
derecha, alrededor, L. FVL. SPARSO. L. SATVRNINO. II. VIR. M.C.I.
13 grs. AE. AB-429. MBC-.

0034 100,-

As. 80 a.C. CARBULA (Almodovar del Rio, Cérdoba). Cabeza de
Apolo a derecha, detras letra ibérica Ta y delante ¢ serpiente?. Dentro
de laurea; lira y leyenda: CARBVLA. 21,8 grs. AE. AB-440. MBC-.

0035

Plomo monetiforme. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Cabeza
masculina diademada a derecha. Esfinge a derecha delante estrella,
detréas leyenda. 80,50 grs. Pb. C.C.P-No cat. MBC-.

100,-

0036

As. 180 a.C. CASTULO (Cazlona, Jaén). Cabeza masculina
diademada a derecha, delante mano. Esfinge a derecha, debajo de
linea, leyenda. 13,27 grs. AE. Pétina verde. AB-700. MBC.

40,-

0037

As. 180 a.C. CASTULO (Cazlona, Jaén). Cabeza masculina a
derecha, alrededor leyenda C. AEL y M ISC. Esfinge a derecha,
alrededor leyenda: M. FVL. 8,6 grs. AE. AB-710. MBC-.

30,-

87
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0038 60,-
As. 120-20 a.C. CELIN (Caudete de las Fuentes, Valencia). Cabeza

masculina a derecha, delnate palma, detras delfin. Jinete con lanza a
derecha, debajo de linea: CeLIN. 10,88 grs. AE. Péatina. AB-767. BC+.

0039

As. 120-50 a.C. CELSE (Velilla de Ebro, Zaragoza). Cabeza
femenina a derecha, detras palma. Encima: PR. Il. VIR., debajo:
C.V.L.L. Toro a derecha, encima: C.BALBO, debajo: L. PORCIO. 13,3
grs. AE. AB-800. MBC-.

55,-

0040

As. 120-80 a.C. CONTERBIA CARBICA (Villas viejas, Cuenca).
Busto masculino a derecha, detras letra ibérica: Co, delante delfin.
Jinete con lanza a derecha debajo leyenda bajo linea. 10,65 grs. AE.
Patina. AB-850. MBC.

60,-

0041

As. 120-20 a.C. DANUSIA (Botija, Caceres). Busto masculino a
derecha, entre delfines. Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda
ibérica bajo linea. 8,45 grs. AE. Patina verde. AB-894. MBC.

75,-

0042 40,-
Lote 10 monedas 9 Cobres y 1 Plomo. EBUSUS (IBIZA).
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a MBC-.

0043 40,-

Quinario. EPOCA DE AUGUSTO. EMERITA AUGUSTA. Cabeza de
Augusto a derecha, detras AVGVST. Victoria coronando trofeo,
alrededor P. CARISI. LEG. 1,97 grs. AR. AB-982. MBC+.

0044 55,-

As. 130-90 a.C. UNTICESCEN. Cabeza de Palas a derecha. Pegaso-
Crisaor, debajo leyenda, marca proa y victoria. 13,43 grs. AE. AB-
1205. MBC-.

0045

As. 120-20 a.C. ICALCUSCEN (Zona sudeste de la peninsula).
Cabeza masculina a derecha, detras delfin. Jinete con lanza a
izquierda, debajo leyenda ibérica. 9,47 grs. AE. Patina verde. AB-
1399. MBC.

60,-

0046 50,-

As. 120-20 a.C. ILDURO (Matar6, Barcelona). Cabeza masculina a
izquierda. Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica:
ILDURO. 8 grs. AE. Pétina verde. AB-1442. MBC-.

0047 100,-

As. 220-200 a.C. ILTIRTA (Lleida). Cabeza masculina a derecha,
rodeada de tres delfines. Jinete con palma y clamide, debajo leyenda
ibérica. 24,26 grs. AE. Patina verde. AB-1461. MBC-.

0048

Semis. 50-30 a.C. ILICI (Elche, Alicante). Cabeza laureada de
Augusto a derecha, alrededor leyenda: AVGVSTVS. DIVI. F.R.
Templo tetrastilo, en el arquitrave: IVNONI, entre las columnas:
C.L.LA, alrededor: Q. PAPIR. CAR. Q. TERE. MONT. II. VIR. Q. 5,25
grs. AE. AB-1519. MBC.

25,-

0049

As. 120-20 a.C. OILAUNICOS (Zona norte del Ebro). Cabeza
barbada a derecha, delante letras ibéricas SOS, detras punto. 11,21
grs. AE. AB-1861. MBC-.

150,-

0050 70,-

As. 120-20 a.C. OROSIS (Zona medio del Ebro). Cabeza barbada a
derecha entre dos delfines. Jinete con lanza, debajo leyenda ibérica:
OROSIS. 8,9 grs. AE. AB-1909. MBC-.

0051

Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Cabeza barbada a
derecha, detras letras ibéricas BoN. Jinete con lanza a derecha,
debajo leyenda ibérica. 3,36 grs. AR. Patina. AB-1911. MBC.

40,-

0052 80,-
Dupondio. 27-14 d.C. EPOCA DE AUGUSTO. COLONIA PATRICIA
(Cérdoba). Cabeza de Augusto a izquierda, alrededor leyenda.
Ensefias y aguilas legionarias, alrededor: COLONIA.PATRICIA. 17,69
grs. AE. AB-1988. (MBC).

0053 40,-

Cuadrante. ARSE. SAGUNTO (Valencia). Concha. Delfin a derecha,
debajo letras MAMB. AB-2061. MBC-.

0054 35,-

As. 120-20 a.C. SECAISA (Zona de Arag6n). Cabeza masculina a
derecha, entre dos delfines. Jinete con lanza a derecha, debajo de
linea, leyenda ibérica. 8,16 grs. AE. Patina verde. AB-2131. MBC.

0055 50,-

As. 120-20 a.C. SEGIA (Ejea de los Caballeros, Zaragoza). Cabeza
barbada a derecha, detras delfin. Jinete con lanza a derecha, encima
estrella, debajo leyenda ibérica. 8,88 grs. AE. Patina verde. AB-2159.
MBC.

0056

Semis. 120-30 a.C. SECOBIRICES (Saelices, Cuenca). Cabeza
galeada femenina, delante delfin, detras letra ibérica. Ledn a derecha,
encima creciente, debajo leyenda ibérica. 4,85 grs. AE. Patina verde.
AB-2180. MBC.

60,-

0057

As. 220-20 a.C. OBULCO (Porcuna, Jaén). Cabeza femenina a
derecha, delante: OBVLCO. Arado a izquierda, debajo espiga, entre
ambos leyenda. 15,97 grs. AE. Acip-2195. MBC.

70,-
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0058

As. 120-20 a.C. SETEISCEN (Séastago, Zaragoza). Cabeza
masculina a derecha, rodeada de tres delfines. Jinete con palma a
derecha, debajo leyenda ibérica. 10,27 grs. AE. AB-2206. MBC.

55,-

0059 50,-

As. 220-200 a.C. CESE (Tarragona). Cabeza masculina a derecha,
detras proa de nave. Jinete a derecha con palma. 11,46 grs. AE.
(Oxidaciones). AB-2281. MBC.

0060 45,-

As. 220-200 a.C. CESE (Tarragona). Cabeza masculina a derecha,
detras, haz de rayos. Jinete a derecha con palma. 9,38 grs. AE. AB-
2286. MBC-.

0061 100,-

As. 120-20 a.C. TURIASU (Tarazona, Zaragoza). Cabeza barbada a
derecha, rodeada de tres delfines, detras letra ibérica. Jinete con
lanza a derecha. 11,11 grs. AE. AB-2428. MBC.

0062 50,-

As. 120-20 a.C. TURIASU (Tarazona, Zaragoza). Cabeza laureada
de Tiberio a derecha, alrededor leyenda. Laurea, dentro: 1l VIR,
alrededor: MAN SVLP LVCAN M SEMP FRONT MVN TVRIASO. 10,5
grs. AE. AB-2455. MBC.

0063

Lote 5 monedas 1/4 Calco, Cuadrante y Semis (3).
ACUNACIONES HISPANO-CARTAGINESAS, BOLSCAN (2),
ILTIRTA y ARSE. AE. Incluye 1/4 Calco Hispano-Cartaginés, Semis
Bolscan (2), Semis lltirta y Cuadrante Arse. A EXAMINAR. AB-521,
1921 (2), 1472, 2054. MBC a MBC+.

125,-

0064 120,-

Lote 24 monedas Cuadrante (2), Semis (19) y As (3). CARTEIA
(18) y GADES (6). (Zona de CADIZ). AE. Todas de la zona de Cadiz.
Semis Carteia (San Roque) (18), Cuadrante (2), Semis y As Gades
(Cadiz) (3). A EXAMINAR. AB-618, 619, 624, 632, 641, 645, 647, 663,
670, 677, 680, 683, 686, 1339, 1340, 1347, 1350, 1352, 1358. BC- a
MBC.

MONEDAS ROMANAS

REPUBLICA

0065 50,-

Uncia. 217-215 a.C. ANONIMA serie semi-librale. Cabeza de Roma
a izquierda, detras glébulo. Proa de nave a derecha, encima ROMA,
debajo glébulo. 11,10 grs. AE. Bonita patina verde. Cr-38/6; Se-615.
MBC.

0066

Denario. 46 a.C. CONSIDIA-7. C. Considius Paetus. Cabeza
laureada y diademada de Venus a izquierda, detras PAETI. 3,96 grs.
AR. Leve patina. Cal-457; Craw-465/4; FFC-590. MBC+/MBC.

100,-

IMPERIO

0067 50,-

Denario. 90 a.C. VIBIA-1a. C. Vibius C. f. Pansa. 4,02 grs. AR. Cal-
1347; Craw-342-5b; FFC-1188. MBC.

0068 80,-
Denario. 59-44 a.C. JULIO CESAR. Elefante a derecha, delante una

serpiente. En exergo: (CAESAR). Instrumentos sacerdotales. 3,75
grs. AR. Anverso descentrado. C-49; Cal-640; FFC-50. (MBC+).

0069

As. Acufiada el 23-32 d.C. AGRIPA. M. AGRIPPA L. F. COS. Ill.
Cabeza a izquierda con corona rostral. S.C. Neptuno en pie a
izquierda con tridente y delfin; manto sobre los hombros. 12,78 grs.
AE. Patina verde. C-3; RIC-58 de Caligula. MBC+/MBC-.

60,-

0070 50,-

As. Acufiada el 34 d.C. TIBERIO. TI CAESAR DIVI AVG F AVGVST
IMP VIII. Cabeza laureada a izquierda. PONTIF MAXIM TRIBVN
POTEST XXXVI S.C. Caduceo alado. 6,95 grs. AE. C-21var ; RIC-40.
MBC.

0071 70,-

Denario. Acufiada el 14-37 d.C. TIBERIO. LUGDUNUM (Lyon). Tl.
CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada a derecha.
PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha. 3,87 grs. AR. Patina. C-16;
RIC-30. MBC.

0072 800,-

Sestercio. Acufiada el 40 d.C. CALIGULA. C. CAESAR DIVI. AVG.
P. M. TR. P. Il P. P. En exergo: PIETAS. Piedad sentada a izquierda
con patera, detras pequefia figura de mujer. DIVO AVG. S. C. Templo
hexastilo, delante Caligula ceremoniando ante un altar al que un
victimario conduce un toro. 28,55 grs. AE. Patina oscura. RARA ASI.
C-10; RIC-44. EBC-/MBC+.

0073 60,-

As. Acufiada el 41 d.C. CLAUDIO. TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P.
M. TR. P. IMP. Busto a izquierda. S.C. Minerva a derecha blandiendo
jabalina. 12 grs. AE. Pétina verde. C-84; RIC-100. MBC+/MBC.

0074 40,-

As. Acufiada el 41 d.C. CLAUDIO. TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P.
M. TR. P. IMP. P. P. Busto a izquierda. Minerva a derecha blandiendo
jabalina, alrededor SC. 14,95 grs. AE. C-84 ; RIC-66. MBC/MBC-.
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0075

Sestercio. Acufiada el 41-54 d.C. CLAUDIO. TI. CLAVDIVS
CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. P. P. Cabeza laureada a derecha.
SPES AVGVSTA S. C. Spes avanzando a izquierda con flor en mano
derecha. 22,87 grs. AE. Bonita pieza. Patina verde oscuro con algin
residuo terroso. C-85; RIC-115. EBC-/MBC+.

600,-

0076 150,-

Denario. Acufiada el 68-69 d.C. GALBA. IMP. SER. GALBA. AVG.
Cabeza laureada a derecha. DIVA AVGVSTA. Livia en pie a izquierda
con patera y cetro. 3,33 grs. AR. (Rayitas). Patina. ESCASA. C-523;
RIC-4. MBC-.

0077

Dupondio. Acufiada el 71 d.C. VESPASIANO. IMP. CAES.
VESPASIAN AVG. COS. Ill Cabeza radiada a derecha. Roma
sentada a izquierda con coraza sosteniendo guirnalda y parazonio, a
izquierda en campo ROMA. En exergo: S.C. 12,09 grs. AE. Patina
verde. C-411; RIC-476. (MBC+)/MBC.

100,-

0078 45,-

Denario. Acufiada el 80 d.C. TITO. IMP. TITVS CAES VESPASIAN
AVG. P. M. Cabeza laureada a izquierda. TR. P. IX IMP. XV COS. VI
P. P. Delfin encima de tripode. 3,40 grs. AR. C-323; RIC-129. MBC.

0079 200,-

Sestercio. Acufiada el 97 d.C. NERVA. IMP. NERVA CAES. AVG. P.
M. TR. P. COS. Il P. P. Cabeza laureada a derecha. FORTVNA
AVGVST S. C. Fortuna en pie a izquierda con timén y cornucopia.
22,42 grs. AE. (Algo realzada). Patina verde. C-67; RIC-83.
MBC+/MBC.

0080 50,-

As. Acufiada el 98 d.C. TRAJANO. IMP. CAES. NERVA. TRAIAN.
AVG. GERM. P. M. Busto laureado a derecha. TR. POT. COS. II. P.
P. S. C. Victoria en marcha a izquierda, portando palmay escudo con
inscripcion S. P. Q. R. 11,04 grs. AE. C-617 ; RIC-402. MBC-.

0081 50,-

Denario. Acufiada el 134-138 d.C. ADRIANO. HADRIANVS AVG.
COS. lll P. P. Busto laureado a derecha. FORTVNAE REDVCI.
Fortuna sentada a izquierda con timén y cornucopia. 2,79 grs. AR.
(Rayitas en mejilla). C-782a; RIC-247. EBC.

0082 50,-

Denario. Acufiada el 134-138 d.C. ADRIANO. HADRIANVS AVG.
COS. lll P. P. Cabeza descubierta a derecha. HISPANIA. Hispania
reclinada a izquierda con un ramo de olivo, a sus pies un conejo. 2,99
grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). C-830 ; RIC-305. MBC-/BC+.

0083

As. Acufiada el 161 d.C. LUCIO VERO. IMP. CAES. M. AVREL
ANTONINVS AVG. P. M. Cabeza desnuda a derecha. CONCORD
AVGVSTOR TR. P. XVI S. C. Marco Aurelio y Lucio Vero con las
manos enlazadas. En exergo: COS Ill. 8,67 grs. AE. Bonita patina. C-
52; RIC-830. MBC+.

60,-

0084

Sestercio. Acufiada el 162 d.C. LUCIO VERO. IMP. CAES. L.
AVREL. VERVS AVG. Cabeza desnuda a derecha. CONCORD.
AVGVSTOR TR. P. Il COS. II S. C. Lucio Vero y Marco Aurelio en pie,
dandose la mano. 25,49 grs. AE. (Pequefia grieta y oxidaciones).
Patina oscura. C-36. (MBC+).

150,-

0085 300,-

AE 35. Acufiada el 161-180 d.C. MARCO AURELIO. PAUTALIA
(TRACIA). Busto del emperador a derecha. Emperador a caballo a
derecha. 17,64 grs. AE. (Intento de perforacién en ambos lados.
Ligeramente realzada). Patina oscura. ESCASA. SNG Cop. n. 692.
(MBCH+).

0086 400,-

Sestercio. Acufiada el 177-182 d.C. CRISPINA. CRISPINA AVG.
IMP. COMMODI AVG. Busto a derecha. SALVS S. C. Salud sentada
a izquierda dando de comer una serpiente. 28,63 grs. AE. Patina
verdosa oscura. C-32. EBC-.

0087

Sestercio. Acufiada el 182 d.C. LUCILA. LVCILLAE AVG.
ANTONINI AVG. F. Busto a derecha. VENVS S. C. Venus en pie a
izquierda con cetro y manzana. 21,91 grs. AE. (Grieta. Leves
oxidaciones). Patina oscura. C-72; RIC-1763 de Marco Aurelio. MBC.

50,-

0088 150,-

As. Acufiada el 196-211. JULIA DOMNA. IVLIA AVGVSTA. Busto a
derecha. HILARITAS. Hilaridad en pie a izquierda con palmay
cornucopia a los lados S.C. 11,13 grs. AE. Patina verde. ESCASA. C-
74; RIC-877. EBC-.

0089 75,-

Denario. Acufiada el 211 d.C. CARACALLA. ANTONINVS PIVS
AVG BRIT. Busto laureado a derecha. P. M. TR. P. XIllIl COS. Il P. P.
Paz en marcha a izquierda con ramo y cetro. 3,30 grs. AR. (Ligeras
oxidaciones). C-190; RIC-184. EBC-.

0090

Tetradracma. HELIOGABALO. SIRIA. SELEUCIA PIERIA.
ANTIOQUIA. Busto laureado a derecha, alrededor leyenda. Aguila
estante, cabeza a izquierda, encima en campo D -, entre las patas
estrella, alrededor leyenda. 15,69 grs. AE. Prieur-261. MBC.

35,-

0091

Sestercio. Acufiada el 244-249 d.C. FILIPO I. IMP. M. IVL.
PHILIPPVS AVG. Busto laureado a derecha. AEQVITAS AVGG. S. C.
Equidad en pie a izquierda con cornucopia y balanza. 17,19 grs.
Patina verde. (Oxidaciones limpiadas en reverso). C-10. MBC.

30,-

0092 50,-

Sestercio. Acufiada el 246-249. FILIPO II. IMP. M. IVL. PHILIPPVS
AVG. Busto laureado a derecha. PAX AETERNA S. C. Paz a
izquierda con cetro y rama de olivo. 17,51 grs. AE. C-27; RIC-268.
MBC+/MBC-.
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0093 90,-

Argenteo. 294 d.C. MAXIMIANO HERCULES. MAXIMIANVS AVG.
Cabeza laureada a derecha. VIRTVS MILITVM. Cuatro emperadores
en ceremonia frente entrada de campamento. 2,74 grs. AR. (Restos
de soldadura). C-622; RIC-32b. MBC.

0094 60,-

Follis. Acufiada el 307-308 d.C. GALERIO MAXIMIANO. TREVERI.
IMP. C. M. AVREL. VAL. MAXINIANVS P. P. AVG. Busto diademado
y acorazado a derecha. GENIO POP. ROM. Genio en pie a izquierda
con péatera y cornucopia. En exergo: PTR. 6,88 grs. AE. Magnifica
acufiacion y patina muy bonita. RIC-766. EBC-/EBC.

0095 50,-

Follis. Acufiada el 309-310 d.C. GALERIA VALERIA. ANTIOQUIA.
GAL. VALERIA AVG. Busto con diadema a derecha. VENERI
VICTRICI. En exergo: ANT. Venus en pie a izquierda. 6,40 grs. AE. C-
10. MBC+/MBC.

0096

Doble Maiorina. Acufiada el 360-363 d.C. JULIANO Il EL
APOSTATA. TESALONICA. D. N. FL. CL. IVLIANVS P. F. AVG.
Busto a derecha con coraza y diadema. SECVRITAS REI PVB. TESA.
Toro a derecha, arriba dos estrellas. 8,26 grs. AE. C-38; RIC-225.
EBC-/MBC+.

75,-

0097 100,-

Lote 37 monedas. AE. Ases y Dupondios: Augusto (Divo), Druso,
Afrippa, Adrano, Domiciano; ademas de Follis de Constancio | (2) y
Maximiano; incluye también Denario (2) Trajano y Alejandro Severo;
15 monedas entre Antoninianos y AE 3-4 de Aureliano, Constantino |,
Crispo, Constantinopolis, Maximiano, Justino Il; incluye Tetradracma
provincial en AE de Claudio I, 2 monedas bizantinas en AE y Tesera
en plomo y 3 Bronces Republicanos, As de Jano, Triens Anénimo y
de M. Marcius M. f. A EXAMINAR. BC a MBC+.

0098

Lote 53 Cobres. AE. Diferentes emperadores del Bajo Imperio.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a BC+.

50,-

0099

Lote 89 Cobres. Diferentes emperadores del Bajo Imperio.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a MBC-.

50,-

MONEDAS BIZANTINAS

0100

Sélido. JUSTINO | (518-527 d.C.). CONSTANTINOPLA. D.N.
IVSTINVS P.P. AVG. Busto con casco y coraza en tres cuartos,
portando lanza y escudo. VICTORIA AVGGG |. En exergo: CONOB.
Angel en pie de frente con globo crucifero y cruz. A su derecha en

250,-

campo: estrella. 4,43 grs. AU. (Pequefias rayitas en anverso.
Descolgada). Se-56. MBC+.

0101

Follis. (527-565). JUSTINIANO I. CYZICUS. Busto acorazado de
frente, con globo, alrededor leyenda. M encima cruz, debajo A, a los
lados A/N/N/O -XXIl. En exergo: KYZ. AE. Se-207. MBC-/MBC.

60,-

0102 60,-

4 Nummi. 555-590 d.C. ACUNACIONES ANONIMAS. CARTHAGO
SPARTARIA. Cruz. Delta. 1,49 grs. AE. Realizada entre los reinados
de Justiniano | y Mauricio Tiberio. RARA. Revista Hécate N°3,
Monedas de 4 Nummi Anénimas por German Rodriguez Gavila.
MBC-.

0103 225,-

Sélido. FOCAS (602-610 d.C.). CONSTANTINOPLA. dN (FOC)AS
PERP. AVG. Busto de frente con globo crucifero. (VIC)TORIA AVGG.
I. En exergo (CO)NOB. Angel de frente con globo crucifero y cruz.
4,49 grs. AU. Acuiacion parcialmente floja. (Descolgada, sirvié como
joya). MBC/MBC-.

0104 75,-

Lote 3 monedas Follis. 409 a 602 d.C. ANASTASIO I, JUSTINIANO
I, MAURICIO TIBERIO. CONSTANTINOPLA (2), NICOMEDIA. 11,21,
17,14, 17,20 grs. AE. A EXAMINAR. BC+ a MBC.

0105

Histamenon Nomisma. MIGUEL VII (1071-1078 d.C.).
CONSTANTINOPLA. Busto de Cristo de frente, a los lados IC-XC.
=MIXAHL RACIA (..). Busto barbado y coronado de Miguel VII, con
labaro y globo crucifero. 3,29 grs. Electrén. Se-1868. MBC+.

160,-

0106 150,-

Aspron Trachy. JUAN Il (1118-1143 d.C.). TESALONICA. Cristo
entronizado dando la bendicién. San Jorge y Juan Il en pie, en medio
una cruz patriarcal. 4,08 grs. AU Electrén. Se-1951. MBC+.

0107

Hyperpyron. TEODORO Il (1254-1258). IMPERIO DE NICEA.
MAGNESIA. Cristo entronizado. Teodoro en pie a la izquierda
coronado por la virgen. 4,44 grs. AU. Se-2136. MBC+.

250,-

0108 110,-

Lote 6 monedas 1/2 Terateron, Decanummium, 1/2 (3) y 1 Follis.
BASILIO Il, MANUEL I, MAURICIO TIBERIO (2), ROMANO IlI,
ALBAHACA II. AE. A EXAMINAR. BC+ a MBC.

MONEDAS HISPANO-ARABES

EMIRATO

0109 50,-

Lote 4 monedas Dirham. 240H (2), 254H y 260H. MUHAMMAD 1.
AL-ANDALUS. AR. ESCASA. Fro-240.6, 254.3, 240.13, 260.4. MBC-
a MBC.
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0110

Lote 4 monedas Dirham. 232H, 250H, 382H y 385H. EMIRATO-
CALIFATO. ABDERRAHMAN I, MUHAMMAD |y HIXEM II (2). AL-
ANDALUS. AR. (Una oxidaciones y grieta.).A EXAMINAR. V-201,
259, 515, 520. MBC- a (MBC+).

35,-

TAIFAS-HAMUDIES

0111

Dirham. 410H. AL-QASIM BEN HAMMUD AL-MA'MUN. AL-
ANDALUS. 2,17 grs. AR. (Dos perforaciones). MUY ESCASA. Prieto-
69b; V-742. MBC-.

35,-

0112 40,-
Dirham. 440H. MUHAMMAD AL-MAHDI BEN IDRIS. AL-ANDALUS.
Citando Muhammad debajo de la IA. Citando al-lmam / Yahya en la
I1A. 2,80 grs. Ve. (Ligeramente recortada y oxidaciones). ESCASA.
Prieto-104a; V-859. (MBC).

0113 40,-

Dirham. 440H. MUHAMMAD AL-MAHDI BEN IDRIS. AL-ANDALUS.
Citando Muhammad debajo de la IA. Citando al-lmam / Yahya en la
IIA. 2,65 grs. Ve. ESCASA. Prieto-104a; V-859. MBC/MBC-.

0114 50,-

Dirham. 440H. MUHAMMAD AL-MAHDI BEN IDRIS. AL-ANDALUS.
Citando Muhammad debajo de la IA. Citando al-lmam / Yahya en la
I1A. 2,90 grs. Ve. ESCASA. Prieto-104a; V-859. MBC-/MBC.

0115 50,-

Dirham. 440H. MUHAMMAD AL-MAHDI BEN IDRIS. AL-ANDALUS.
Citando Muhammad debajo de la IA. Citando al-lmam / Yahya en la
IIA. 4,62 grs. Ve. ESCASA. Prieto-104a; V-860. MBC/MBC-.

0116 50,-

Dirham. 441H. MUHAMMAD AL-MAHDI BEN IDRIS. AL-ANDALUS.
Citando Muhammad debajo de la IA. 3,70 grs. Ve. Prieto-104b; V-861.
MBC.

0117 50,-

Dirham. 441H. MUHAMMAD AL-MAHDI BEN IDRIS. AL-ANDALUS.
Citando Muhammad debajo IA. Citando al-lmam / Yahya en la llA.
3,50 grs. Ve. Prieto-104b; V-861. MBC.

0118 50,-

Dirham. 441H. MUHAMMAD AL-MAHDI BEN IDRIS. AL-ANDALUS.
Citando Muhammad debajo de la IA. Citando al-lmam / Yahya en la
II1A. 4,80 grs. Ve. Prieto-104b; V-861. MBC.

0119 50,-

Dirham. 441H. MUHAMMAD AL-MAHDI BEN IDRIS. AL-ANDALUS.
Citando Muhammad debajo de la IA. 4,43 grs. Ve. Prieto-104b; V-861.
MBC.

0120 50,-
Dirham. 441H. MUHAMMAD AL-MAHDI BEN IDRIS. AL-ANDALUS.
Citando Muhammad debajo de la IA. Citando al-lmam / Yahya en la
IIA. 2,95 grs. Ve. En la fecha solo aparecen las unidades en la forma
"ihda". Prieto-104b var.; V-861 var. MBC-/MBC.

0121 50,-
Dirham. 441H. MUHAMMAD AL-MAHDI BEN IDRIS. AL-ANDALUS.

Citando Muhammad debajo de la IA. Citando al-lmam / Yahya en la
IIA. 3,20 grs. Ve. Prieto-104b; V-861. MBC-/MBC.

0122 40,-

Dirham. 441H. MUHAMMAD AL-MAHDI BEN IDRIS. AL-ANDALUS.
Citando Muhammad debajo de la IA. 4,06 grs. Ve. Prieto-104b; V-861.
MBC-.

0123 40,-

Dirham. 441H. MUHAMMAD AL-MAHDI BEN IDRIS. AL-ANDALUS.
Citando Muhammad debajo de la IA. 3,00 grs. Ve. Prieto-104b; V-861.
MBC-.

0124 40,-

Dirham. 441H. MUHAMMAD AL-MAHDI BEN IDRIS. AL-ANDALUS.
Citando Muhammas debajo de la IA. Citando al-lmam / Yahya en la
IIA. 3,75 grs. Ve. En la fecha solo aparecen las unidades en la forma
"ihda". Prieto-104b var.; V-861 var. MBC-.

0125

Dirham. 441H. MUHAMMAD AL-MAHDI BEN IDRIS. Citando
Muhammad debajo de la IA. Citando al-lmam / Yahya en la lIA. 3,18
grs. Ve. Prieto-104b; V-861. MBC-.

50,-

0126 60,-

Dirham. 441H. MUHAMMAD AL-MAHDI BEN IDRIS. AL-ANDALUS.
Citando Muhammad debajo de la IA. Citando al-lmam / Yahya en la
IIA. 3,23 grs. Ve. Prieto-104b; V-¢,870?. MBC.

0127 80,-

Dirham. 442H. MUHAMMAD AL-MAHDI BEN IDRIS. AL-ANDALUS.
Citando Muhammad debajo de la IA. Citando al-lmam / Yahya en la
IIA. 2,65 grs. Ve. Orla IM cuadrada. ESCASA. Prieto-104d; V-863.
MBC+.

0128 50,-

Dirham. 442H. MUHAMMAD AL-MAHDI BEN IDRIS. AL-ANDALUS.
Citando Muhammad debajo de la IA. Citando al-lmam / Yahya en la
IIA. 3,50 grs. Ve. Ligera grieta de acufiacion. Prieto-104 var; V-863
var. MBC.

0129 40,-

Dirham. 442H. MUHAMMAD AL-MAHDI BEN IDRIS. AL-ANDALUS.
Citando Muhammad debajo de la IA. Citando al-lmam / Yahya en la
IIA. 3,55 grs. Ve. Acufiacion algo floja. Prieto-104d var; V-863 var.
(MBC).
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0130 40,-

Dirham. 442H. MUHAMMAD AL-MAHDI BEN IDRIS. AL-ANDALUS.
Citando Muhammad debajo de la IA. Citando al-lmam / Yahya en la
IIA. 4,95 grs. Ve. Acufiacién algo floja. Prieto-104d var; V-863 var.
(MBC).

0131 40,-

Dirham. 442H. MUHAMMAD AL-MAHDI BEN IDRIS. AL-ANDALUS.
Citando Muhammad debajo de la IA. Citando al-lmam / Yahya en la
IIA. 2,85 grs. Ve. Acufiacion algo floja. Prieto-104d var; V-863 var.
(MBC).

0132 50,-

Dirham. 442H. MUHAMMAD AL-MAHDI BEN IDRIS. AL-ANDALUS.
Citando Muhammad debajo de la IA. Citando al-lmam / Yahya en la
IIA. 3,40 grs. Ve. Prieto-104d var.; V-863 var. MBC/MBC-.

0133 40,-

Dirham. 442H. MUHAMMAD AL-MAHDI BEN IDRIS. AL-ANDALUS.
Citando Muhammad debajo de la IA. Citando al-lmam / Yahya en la
IIA. 4,00 grs. Ve. Prieto-104d var; V-863 var. MBC-.

0134 40,-

Dirham. 442H. MUHAMMAD AL-MAHDI BEN IDRIS. AL-ANDALUS.
Citando Muhammad debajo de la IA. Citando al-lmam / Yahya en la
IIA. 3,00 grs. Ve. Prieto-104d var; V-863 var. MBC-.

0135 30,-

Dirham. 442H. MUHAMMAD AL-MAHDI BEN IDRIS. AL-ANDALUS.
Citando Muhammad debajo de la IA. Citando al-lmam / Yahya en la
IIA. 3,10 grs. Ve. (Oxidaciones). Prieto-104d var; V-863 var. BC+.

ALMORAVIDES

0136 60,-
Quirate. ABU BAQR. AR. ESCASA. Haz-888; V-1443. MBC-/MBC.

0137 50,-

Quirate. YUSUF BEN TASHFIN. AR. Cospel algo irregular. ESCASA.
Haz-894; V-1535; FBM-Bal2. MBC+.

0138 1.200,-

Dinar. 502H. ALI BEN YUSUF. MURSIYA (Murcia). 4,00 grs. AU.
Muy bella. MUY ESCASA. Haz-264; V-1625. EBC-.

0139 800,-

Dinar. 536H. ALI BEN YUSUF y EL EMIR TASHFIN. MADINAT
TILIMSAN (Tlemcen). Cinco lineas de leyenda. 3,89 grs. AU. Ultima
fecha conocida acufiada por Ali y su heredero para esta ceca. (Dos
perforaciones). RARISIMA. Haz-368; V-1802. (MBC+).

0140

Lote 2 monedas Quirate. ALI BEN YUSUF y ALI Y EL EMIR
TASHFIN. ¢ CEUTA? y SIN CECA. AR. V-1695 sim. (cf. ejemplar
similar MH&SL 85, lote 350), 1820. MBC y MBCH+.

40,-

0141 50,-

Quirate. ALI BEN YUSUF y EL EMIR TASHFIN. AR. Escritura Nes;ji.
Haz-1601; V-1822. EBC-.

0142 50,-

Lote 2 monedas Quirate. ALI BEN YUSUF y EL EMIR SIR. AR. A
EXAMINAR. V-1824. EBC.

0143 40,-
Quirate. ISHAQ BEN ALI. AR. Haz-1041; V-1896; FBM-E2.
MBC/MBC+.

0144 50,-

Dirham. IMITACION CRISTIANA DEL SIGLO XlIl. SABTA (Ceuta).
AR. Los Millarés sin ceca son ceca son monedas bastantes comunes
en cambio son muy escasos los ejemplares con ceca como en este
caso. Ley clara en anverso y posiblemente que se repite también en
reverso. Médulo muy grande. Trazas de ligeras oxidaciones. MUY
ESCASA. Hohertz-pp.68-69; Medina-Tipo 201 bis; Tonegawa-2/524.
MBC-.

0145 80,-

Lote 9 monedas Quirate. AL BEN YUSUF, ALI Y EL EMIR SIR, ALI
Y EL EMIR TASHFIN. AR. A EXAMINAR. MBC-/MBC+.

0146 50,-

Lote 5 monedas Dirham. IMITACION CRISTIANA DEL SIGLO XIIl.
AR. Cuadrado sin ceca. A EXAMINAR. Medina-201 bis. MBC/MBC+.

TAIFAS-ALMORAVIDES

0147 50,-

Quirate. ANONIMA reconociendo a AL'ABBASI. 0,95 grs. Ve. rico.
El contenido de plata de esta emisién, al contrario de otros ejemplares
subastados por esta casa, es bastante elevado, aunque es evidente
como todos los quirates anénimos reconociendo a al-Abbasi que
estas emisiones probablemente fueron acufiaciones de emergencia.
RARA. Haz-No cat.; Jarique-No cat.; V-No cat. (MBC+).

0148

Quirate. BEN MALIK. SIN CECA. 0,84 grs. AR. Este personaje
resulta todavia desconocido en las crénicas y solo se conocen sus
monedas: un Quirate y medio Quirate, donde aparece su nombre
completo. Citando en la IlA a al'abbasi que se refiere al califa
Abasida. MUY RARA. Delgado -laminas XVIII, 25; FBM-K2; V-1919.
MBC-/MBC.

100,-
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ALMOHADES

0149

Dirham. ANONIMA en nombre de AL-MAHDI. AR. Esta pieza
presenta una caligrafia "clfica ornamental” muy siilar a las monedas
atribuidas a Abu Hafs Omar al-Murtala con ceca "Al-Hadrat al-
Muminiya al-Murtadiya". Posiblemente fue acufiada en la misma
época por algin gobernador rebelde. ESCASA. Hazard-1123 var.;
Hohertz (2018)-617. EBC.

60,-

0150 50,-

Lote 5 monedas Dirham. Andnimas en nombre de al-Mahdi. AR.
Cuadrado sin ceca del tipo anonimo en nombre de al-Mahdi, (2) con
escritura cufica. A EXAMINAR. MBC+/EBC.

0151 1.500,-

Dobla. ABU HAFS OMAR AL MURTADA. MADINAT SABTA
(Ceuta). Letra "Sad" entre dos parejas de puntos debajo de la IA. 4,61
grs. AU. Magnifica pieza con todo el brillo original. RARA ASI. Haz-
525; V-2081; Lorente-lbrahim (Ceuta)-183. SC-.

0152 150,-

Lote 9 monedas Fells y Dirham (8). 240H a 330H. EMIRATO (6),
CALIFATO (2) y ALMOHADES. AE y AR (8). Incluye Dirham (6)
Muhammad | Al-Andalus (240H (3), 250H, 254H y 255H) Emirato,
Felus ¢Rebeldes? Fro-11.5 y Dirham Abderrahméan Al-Andalus 330H
Califato, Dirham Anénimo a nombre de Al-Mahdi Fas Almohades V-
2107. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.

IDRISIDAS

0153 150,-

Fals. RASHID BIN QADIM. WALILA (Volubilis). Mimma amara/bihi
Rashid/bin Qadim, en arabe en tres lineas. Dhuriba/hada al fals/bi-
Walila, en &rabe en tres lineas. 3,29 grs. AE. Los recientes estudios
sobre las pocas monedas que se conocen de este personaje,
demuestran como Rashid bin Qadim no fue un gobernador local
abasida sino que fue regente de Idris Il (175-213H). Otro ejemplar fue
subastado por nuestra casa el 2.10.2015 lote 4338. Bonita patina
verde. MUY RARA. Benchekroun/Liétard: Arabica-62 (2015) p. 727-
740. EBC-.

0154

Lote 7 monedas 1/2 (6) y 1 Dirham. ¢ MUHAMMAD BEN AL
QASSIM?, ABD AL MUTTALIB e IMITACIONES BARBARAS. SIN
CECA. AR. { Muhammad Ben al-Qassim? solo acufi6 en Ceuta y
Téanger, con dos perforaciones y reverso no acufiado. Todas
clasificadas. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.

100,-

0155 125,-

Lote 11 monedas 1/2 (7) y 1 Dirham (4). YAHYA BIN MUHAMMAD,
IBRAHIM BEN AL-QASSIM, AL-QASSIM BIN AHMAD e
IMITACIONES BARBARAS. AL-BASRA, TAHLIT, TUDGHA y SIN
CECA. AR. Algunas imitaciones béarbaras de otras acufiaciones
arabes. Casi todas clasificadas. A EXAMINAR. BC a MBC.

FATIMITAS

0156

Lote 8 monedas 1/2 Dirham. AL-'AZIZ BILLAH. AR. (Algunas
ligeramente recortadas). Nicol-Tipo Al, C1. BC+ a EBC-.

60,-

KHARIJITES

0157 50,-

Dirham. 175H. KHALAF BIN AL-MUDA'. TUDGHA. 2,64 grs,. AR.
(Ligera oxidacion marginal). ESCASA. A-430. EBC-.

MONEDAS MEDIEVALES

CATALUNYA-ARAGON

0158 275,-

Flori. PERE Ill. VALENCIA. S.IOHA-NNES.B. Marca: torre. ARAG-O
REX.P. 3,38 grs. AU. Cru.VS-392. MBC-.

0159 100,-

Croat. PERE Ill. BARCELONA. UPETRUS DEI GRACIA REX. Efigie
coronada a izquierda. CIVI-TASB-ARCH-NONA. Anillos en ler y 4°
espacios. 2,99 grs. AR. Flor-cruz-flor A, Uy T géticas en anversoy T
latina en reverso. (Rayitas). Cru.VS-407. (MBC).

0160 275,-

Flori. JOAN I. MALLORCA. IOHA-NNES.B. Marcas M y dos veneras
a los lados. ARAG-OREX |0. Marcas dos veneras a los lados. 3,37
grs. AU. Cru.VS-469. MBC-.

0161 65,-

Pirral. FREDERIC lll. SICILIA. Aguila coronada con alas extendidas.
Armas catalanas, arriba F. 2,96 grs. AR. Cru.VS-578. MBC/MBC+.

0162 100,-

Lote 5 monedas Alfonsi menut y Diner (4). JAUME Il, LLUIS | de
SICILIA y FREDERIC IV (3). SARDENYA y SICILIA (4). 0,32 grs. AR
y Ve (4). Incluye Alfonsi Menut Jaume Il Sardenya Rara, Diner de
Sicilia Lluis de Sicilia Escasa, Diner Frederic IV Sicilia (3), todas
diferentes en cruz de reverso F, M o C-B en espacios. A EXAMINAR.
RARA. Cru-2651 var., 2651a sim.; Cru.VS-363, 612, 703;. BC+ a
MBC.

0163 100,-

Diner. GRAN COMPANYIA CATALANA (1311-1390). DUCADOS
DE ATENAS Y NEOPATRIA. 0,89 grs. Vellon. RARA. Cru-2682;
Cru.VS-747 var. MBC-/MBC.
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0164 70,-

Dobler. ALFONS IV. MALLORCA. 1,04 grs. Ve. Patina. ESCASA.
Cru.vVS-854. BC+.

0165 40,-
Pitxol. JOAN Il. SARDENYA. 0,62 grs. Ve. Cru.VS-986. MBC.
0166 35,-

Croat. FERRAN II. BARCELONA. 4,31 grs. AE. FALSA de EPOCA.
Ex coleccion Crusafont. MUY RARA. MBC.

MONEDA CATALANA LOCAL Y PELLOFES

0167 40,-

Lote 9 Pellofes. SANT FELIU - GIRONA y LA SEU - MANRESA.
Cru.-1660, 1666, 1675, 1690, 1691, 1692, 1692 var, 1791, 1800.
MBC+ a EBC.

0168 50,-

Pellofa. SANT LLORENG DE MORUNYS. 0,82 grs. Laton. RARA.
Cru-2114. MBC+.

0169 50,-

Pellofa. SANT LLORENG DE MORUNYS. 0,59 grs. Laton. RARA.
Cru-2115. MBC.

0170 50,-

Pellofa. SANT LLORENG DE MORUNYS. 0,56 grs. Laton. RARA.
Cru-2117. MBC.

REINO DE NAVARRA

0171 3.500,-

Dinero. GARCIA IV. GARCIA REXh. Efigie a izquierda. NA-VIAR
horizontalmente y a los lados de arbol superado de cruz, a cuyos
lados hay estrellas de 6 puntas. AR anexadas. 0,91 grs. Ve. (Cospel
levemente faltado). RARISIMA. Cru.VS-221 var. leyenda reverso y
tipologia del arbol; IBL-No cat.; Ros-3.7.3. EBC-.

0172 250,-

Dinero. SANCHO VI. hSANCIVS REX. Efigie a izquierda. NAVARA
(R suelta) en arco sobre arbol superado de cruz a cuyos lados hay
estrellas de 6 puntas, una con punto central y la otra sin. 0,65 grs. Ve.
(Hojita en anverso). RARA. Cru.VS-222 var.; IBL-2 var.; Ros-3.8.1
sim. MBC+.

0173 200,-

Dinero. SANCHO VI. hSANCIVSgREX. Efigie a izquierda. NAVARA
en arco sobre arbol superado de cruz a cuyos lados hay estrella de 5
puntas. 0,89 grs. Ve. MUY ESCASA. Cru.VS-222 var. estrellas en
reverso; IBL-3; Ros-3.8.1 var. 4. MBC+.

0174 150,-

Obolo. SANCHO VI. hSANCIVS REX. Efigie a izquierda. NAVARA en
arco sobre arbol superado de cruz a cuyos lados hay estrellas de 5
puntas. 0,34 grs. Ve. S tumbadas. MUY RARA. Cru.VS-No cat.; IBL-1
y 5 sim.; Ros-3.8.3. MBC.

0175 80,-

Obolo. SANCHO VI. SANCIVS REX. Efigie a izquierda. NAVARA en
arco sobre arbol superado de cruz a cuyos lados hay estrellas de 5
puntas. 0,61 grs. Ve. MUY ESCASA. Ros-3.8.3. MBC-.

0176

Dinero. SANCHO VII. :SANCIVSgREX. Efigie a izquierda.
:NAVARRE. Estrella sobre creciente. 0,69 grs. Ve. ESCASA. Cru.VS-
224.1; I1BL-1A; Ros-3.9.2. MBC+.

125,-

0177

Dinero. SANCHO VII. :SANCIVSgREX. Efigie a izquierda.
hNAVARRORVM. Estrella sobre creciente. 0,79 grs. Ve. (Pequeia
grieta). ESCASA. Cru.VS-224; IBL-1B; Ro0s-3.9.3. MBC+.

120,-

0178 120,-
Obolo. SANCHO VII. SANCIVS REX. Efigie a izquierda.
NAVARRORVM. Estrella sobre creciente. 0,31 grs. Ve. MUY
ESCASA. Cru.VS-225; IBL-2; Ros-3.9.7. MBC/MBC+.

0179 150,-

Obolo. SANCHO VII. hSANCIVSgREX. Efigie a izquierda.
hNAVARRORVM. Estrella sobre creciente hueco. 0,44 grs. Ve. MUY
ESCASA. Cru.VS-225: IBL-2; R0s-3.9.8. MBC+.

0180

Obolo. TEOBALDO I. 0:DE NAVARIE:. Castillo esquematico,
creciente y estrella. : TIOBALD' REX. Cruz interior. 0,31 grs. Ve.
RARA. Cru.VS-227; IBL-2; Ros-3.10.2. MBC/MBC+.

250,-

0181

Dinero. TEOBALDO II. :TIOBALD' REX. Cruz interior. UDE
NAVARIE:. Castillo esquematico y creciente. 0,99 grs. Ve. Cru.VS-
228; IBL-1; Ros-3.11.1. MBC.

150,-

0182 400,-

Obolo. JUANA I. UIOHANA REGINA. Cruz interior. UDE NAVARRA.
Castillo esquematico y creciente. 0,39 grs. Ve. RARA. Cru.VS-231;
IBL-2; R0s-3.13.3. MBC+.

0183 450,-

Sueldo. CARLOS EL MALO. uK:DI.GA:NAVARRA.REX. Corona.
COM-ES:E-BRO-ICEN. Cruz de extremos flordelisados que corta
leyenda, sobre aspa de extremos flordelisados. 1,51 grs. AR. RARA.
Cru.VS-248; IBL-10; Ros-3.14.14 var. 1 (lo catalogan como Corona de
Plata). (MBC+).

95



Thursday, May 21st, 2020 at 11:00 am / Jueves, 21 de mayo de 2020 a las 11:00 h

0184 70,-

Carlin Negro. CARLOS EL MALO. UKAROL(V)S:REX. Cruz interior.
UDE:NA(VA)RRA. Castillo tornés. 0,70 grs. Ve. Cru.VS-236 var. final
leyenda reverso: IBL-16; Ros-3.14.18. MBC.

0185 50,-

Carlin Negro. CARLOS EL MALO. (Corona KA)ROLVS:RE(X). Cruz
interior. U:N(AVA)RRE:. Castillo tornés con flores de lis. 0,66 grs. Ve.

(Acufiacion floja en parte. Descentrada en anverso). Cru.VS-235; IBL-
17; Ros-3.14.19 var. 2. MBC-.

0186

Carlin Lis. CARLOS EL MALO. Corona KAROLVS:REX. Cruz
interior. :NAVARRE:. Castillo tornés flordelisado. E abierta. 0,85 grs.
Ve. MUY RARA. Cru.VS-No cat.; IBL-No cat.; Ros-3.14.20 var. 1
mismo ejemplar. EBC-.

600,-

0187 1.500,-

1/2 Carlin Negro. CARLOS EL MALO. uKAROLVS:REX. Cruz
interior. U:DE:NAVARRA. Castillo tornés. 0,66 grs. Ve. MUY RARA Y
MAS EN ESTA CALIDAD. Cru.VS-237; IBL-18; Ros-3.14.21. MBC+.

0188

Blanca. JUAN |y BLANCA. ul:Z:B DEI (..)RGA:NAVARRE. I1B
goticas coronadas. USIT(..) BENEDICTVM. Cruz interior con coronas
en los espacios. 2,10 grs. Ve. rico. MUY ESCASA. Cru.VS-254.1 sim.;
IBL-2; Ros-3.16.3. MBC-/BC+.

250,-

0189 250,-

Blanca. JUAN |y BLANCA. ul.ZB.DEI.GRA.(..)VARRE. IB goticas
coronadas. USITzZNOMENzDOMINI(zBENEDIC)TVM. Cruz interior
con coronas en los espacios. 2,08 grs. Ve. MUY ESCASA. Cru.VS-
254.1 sim.; IBL-2; Ros-3.16.4. MBC.

0190

1/2 Blanca. JUAN | y BLANCA. ulOHANES (..)El GRACIA. IB
coronadas. UREXKZ(..)RRE. Cruz interior con coronas en 2°y 3er
espacios, superada de flor de lis. 1,08 grs. Ve. (Acufiacion floja en
parte, normal en este tipo de emisién). RARA. Cru.VS-255 var. no
cataloga; IBL-4 var. no cataloga; Ros-3.16.5. MBC/MBC-.

400,-

0191 180,-

Cornado. JUAN |y BLANCA. ulkZzZkBKREXkZKRENA. Corona. u
Corona NAVARREK. Cruz en doble orla lobulada. 0,91 grs. Ve.
Cru.VS-256; IBL-5; Ros-3.16.6. MBC+.

0192

Cornado. JUAN |y BLANCA. u(l;Z);B;REX;Z;RENA. Corona.
uCorona NAVARR(E);. Cruz sin orla. 0,96 grs. Ve. (Grieta). MUY
ESCASA. Cru.VS-257; IBL-6; Ros-3.16.7. BC+/MBC-.

70,-

0193

Cornado. JUAN I. ulOANES;DEI(..). | coronada entre flores.
(U)NAVARRE;ET;ARAGONVM. Cruz interior con flores en los
espacios y superada de estrella de 5 puntas. 0,72 grs. Ve. MUY
ESCASA. Cru.VS-276 sim.; IBL-16 var.; Ros-3.17.16. MBC+.

120,-

0194

Cornado. JUAN I. ulOHANES;DEI(..). | coronada entre flores.
UNAVARRE;Z;ARAGONVS. Cruz interior con flores en los espacios y
superada de estrella de 5 puntas. 0,66 grs. Ve. MUY ESCASA.
Cru.VS-277 var.; IBL-16 var.; Ros-3.17.17 var. 1 sim. MBC/MBC+.

100,-

0195

Cornado. JUAN I. ulOHANESKDIKGRAKREXKN. | coronada sin
adornos. UNAVARREKETKARAGONVMk¢N?. Cruz interior sobre flor
de 6 pétalos. 0,84 grs. Ve. ESCASA. Cru.VS-278 var.; IBL-16/11/27.;
R0s-3.17.21 var. 1 mismo ejemplar. MBC+.

80,-

0196

1/2 Cornado. JUAN I. UIOH(AN)ESKDIKGARK. | gotica.
UNAVARREKETKARA. Cruz interior. 0,44 grs. Ve. RARA. Cru.VS-No
cat.; IBL-19/2; Ros-3.17.25 var. 2. MBC+.

300,-

0197

1/2 Cornado. JUAN I. ulIOHANESKDIKGARK. | gética.
UNAVARRE(KET)KAR.. Cruz interior. 0,37 grs. Ve. RARA. Cru.VS-No
cat.; IBL-19/2 sim.; Ros-3.17.25 var. 3. MBC-/BC+.

200,-

0198 250,-

1/2 Cornado. CARLOS PRINCIPE DE VIANA. UgKkAKRKTKVKS. K
gotica. ugNkAK(VK)AKRKE. Cruz interior. 0,53 grs. Ve. RARA. Cru.VS-
261; IBL-4; Ros-3.18.5. MBC+.

0199

Cornado. FRANCISCO FEBO (1479-1483). UF(..) NAVAR(..). F
gotica. uSITKNKD(..). Cruz interior. 0,69 grs. Ve. (Acufacion floja en
parte). RARA. Cru.VS-282 sim.; IBL-4 var.; Ros-3.19.4. MBC.

500,-

0200 500,-

1/2 Cornado. FRANCISCO FEBO. UF.F.D.G.REX NAVA. Corona
pequefia. u.SITKNKDKBENEDIT. Cruz interior. 0,73 grs. Ve.
RARISIMA. Cru.VS-No cat.; IBL-5 var.; Ros-3.19.6. MBC-/MBC.

0201 50,-

Cornado. CATALINA y JUAN. (Ul)OHANES(..)NA. IK coronadas.
ugSIT:NOME(..)INI. Cruz interior con punto en 2° espacio. 0,85 grs.
Ve. (Acuiacion floja en parte). MUY ESCASA. Cru.VS-293 var.; IBL-
15 var.; R0os-3.20.20. MBC+.

0202 50,-

Cornado. CATALINA y JUAN. glOHANESgIgK. IK coronadas entre
circulos. La corona parte la leyenda. USIT:NOMEN.D. Cruz interior.
0,69 grs. Ve. (Repintada en anverso). MUY ESCASA. Cru.VS-No cat:
IBL-15; Ros-3.20.21 var. 3 sim. MBC.

0203

Cornado. CATALINA y JUAN. glOHANAC(..). IK coronadas entre
circulos. La corona corta la leyenda. tSITJNOMENgDOMINI. Cruz
interior. 0,92 grs. Ve. MUY ESCASA. Cru.VS-No cat.; IBL-15; Ros-
3.20.22 sim. MBC+.

60,-
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0204

Cornado. CATALINA y JUAN. IOH(..)ERINA. IK coronadas. La
corona corta la leyenda. uSITJNOMENgDOMINI. Cruz interior. 1,06
grs. Ve. (Pequefias oxidaciones en reverso). MUY ESCASA. Cru.VS-
293 var.; IBL-15; Ros-3.20.23 var. 1 sim. MBC.

50,-

0205 50,-

Cornado. CATALINA y JUAN. (..)NES(..). IK coronadas entre tres
circulos y un punto central. (U)SIT:(..)DOMINIh. Cruz interior con
circulos en espacios. 0,77 grs. Ve. MUY ESCASA. Cru.VS-No cat.;
IBL-17; Ros-3.20.24. (MBC-).

0206 40,-

Cornado. CATALINA y JUAN. (R)EGIS.(N)AVARRE. IK coronadas.
U.SIT.NOMEN.DOM(..)E:. Cruz interior. 0,91 grs. Ve. (Cospel
irregular). MUY ESCASA. Cru,VS-No cat.;IBL-16; Ros-3.20.25 var. 1
mismo ejemplar. MBC-/MBC.

0207 70,-

1/2 Cornado. CATALINA y JUAN. ulO(..)gTER. Corona pequefia.
(..)NOMC(..). Cruz interior. 0,49 grs. Ve. RARA. Cru.VS-No cat.; IBL-18
var.; Ros-3.20.26 sim. BC+/MBC-.

0208

1/2 Cornado. CATALINA y JUAN. uulOHA(..)KAT. Corona entre
circulos. uuSIT(..). Cruz interior. 0,72 grs. Ve. MUY ESCASA. Cru.VS-
295 var.; IBL-21 var.; Ros-3.20.28 var. 2 mismo ejemplar. MBC.

80,-

0209 250,-
1/2 Cornado. CATALINA y JUAN. uSIT.NOM(EN.)DOM. Corona
entre circulos. USIT.NOM(EN).DO. Cruz interior. 0,65 grs. Ve.

(Grieta). INEDITA. MUY RARA. Cru.VS-No cat.; IBL-No cat.; Ros-
3.20.31 var. 1 mismo ejemplar. (MBC+).

0210 40,-

1/2 Cornado. FERNANDO EL CATOLICO. UFERDINAN(..). Corona.
uSIT(..)IVI. Cruz interior. 0,56 grs. Ve. Cru.VS-No cat.; IBL-11; Ros-
4.1.16 var. 8 mismo ejemplar. (MBC).

LAS CRUZADAS

0211

Gros. (1275-1287). Bohemundo VII. TRIPOLI. SEPTIMVS
BOEMVNDVS COMES. Cruz dentro de orla lobulada. CIVITAS
TRIPOLIS SVRIE. Castillo. 4,14 grs. AR. Ligera péatina. Metcalf-497.
EBC-.

100,-

MONARQUIA ESPAROLA

CARLOS | (V DEL SACRO IMPERIO ROMANO)

0212 100,-

Jet6n. 1555. ABDICACION DE LOS PAISES BAJOS. 3,68 grs. AE.
@ 29 mm. En la abdicacion de Bruselas (1555-1556), Carlos | dej6 el
Gobierno Imperial a su hermano Fernando y la de Espafiay las
Yndias a su hijo Felipe Il. RARA. MBC-.

FELIPE Il

0213 70,-
1 Maravedi. 1606. SEGOVIA. AE. Encapsulada por NN-COINS
(nimero: 2762878-014), como XF45. AC-114. EBC-.

0214 50,-

4 Taris. 1613/2. SICILIA. MESSINA. D.F.A. 10,44 grs. AR. Vti-135.
MBC.

0215 50,-

4 Tari. 1620. SICILIA. MESSINA. 1.-P. 10,37 grs. AR. Spahr-41; Vti-
143. MBC.

ALBERTO E ISABEL

0216 40,-
1/2 Patagon. S/F. AMBERES. BRABANTE. 13,55 grs. AR.
(Pequefias grietas). Vanhoudt-620.AN; Vti-307. MBC-.

FELIPE IV

0217 15,-

Lote 2 monedas 8y 16 Maravedis. AE. 8 Maravedis 1662, MADRID-
Y; 16 Maravedis 1663, MADRID-S. AC-363, 475. MBC+.

0218

1 Real. 1652. POTOSI. E. 2,54 grs. |-PH-6 bajo corona. 2 fechas
visibles. RARA. Cal-1052. MBC/MBC-.

90,-

0219 90,-
1 Real. 1628. SEGOVIA. P. 3,75 grs. Patina . AC-788. MBC+.
0220 650,-

8 Reales. 1660. SEGOVIA. BR. *1660*HISPAgNI/IARVM*REX. 26,49
grs. Valor entre florones. Acueducto vertical de 2 pisos. Cospel algo
alabeado, normal en las acufiaciones del Real Ingerio. AC-1181.
MBC.

0221

1/32 Patagén. 1623. BORGONA. BESANGCON. 2,27 grs. AR. A
nombre de Carlos I. Vti. 1641. MBC.

60,-
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0222 65,-
1/2 Patagén. 1633. BRUSELAS. BRABANTE. 13,27 grs. AR.
Vanhoudt-646.BS; Vti-763. MBC-.

0223 100,-

Patago6n. 1653. AMBERES. BRABANTE. 27,93 grs. AR. Vanhoudt-
645.AN; Vti-956. MBC.

0224 80,-

Lote 2 monedas 3 Tari. 1632 y 1638. SICILIA. MESSINA. I.-P. 7,81
y 7,63 grs. AR. Spahr-53, 55; Vti-141, 143. MBC- a MBC+.

0225 50,-

4 Tari. 1624. SICILIA. MESSINA. I.-P. 10,44 grs. AR. Spahr-4; Vti-
171. MBC-/MBC.

0226 50,-
4 Tari. 1625. SICILIA. MESSINA. I.-P. 10,35 grs. AR. (Pequefia
grieta). Vti-172. MBC.

0227 50,-
4 Tari. 1626. SICILIA. MESSINA. I.-P. 10,06 grs. AR. (Hojitas).
Spahr-6 ; Vti-173. MBC.

0228 50,-

4 Tari. 1646. MESSINA. SICILIA. I.P.-M.P. 10,25 grs. AR. Vti-186.
MBC.

CARLOS I

0229 50,-

6 Diners (Sou). IBIZA. 1,36 grs. (Oxidaciones). AC-6; Cru.CG-3713.
MBC.

0230 50,-

Croat. 1687. BARCELONA. 2,21 grs. (Algo descentrada en reverso).
AC-210. MBC.

0231

Lote 5 monedas Croat. 1675, 1677, 1682, 1687 y 1698.
BARCELONA. A EXAMINAR. AC-199, 208, 209, 210, 212. MBC- a
MBC.

125,-

0233 90,-

1/8 Felipe. (1676). MILAN. 3,28 grs. AR. Patina. ESCASA. KM-85;
V1i-9. MBC-.

0234 50,-

1 Tari (20 Grana). 1693. NAPOLES y SICILIA. AG-A. 4,18 grs. AR.
(Rayas. Pequefios golpecitos). MIR-300/2; Vti-176. MBC-.

FELIPE V

0235 60,-

Lote 2 monedas 1 Real. 1734y 1737. GUATEMALA. J. 3,04y 2,68
grs. ESCASAS. AC-355, 358. (BC+).

0236 40,-
2 Reales. 1753. MADRID. F.J. 4,11 grs. FALSA de EPOCA. No
coincidente. Reverso girado 90 grados. Barrera-no cat. MBC-.

0237 90,-

4 Reales. 1718. SEVILLA. M. 11,27 grs. Final de leyenda anverso G.
Dos flores de lis en escudo de Borgofia del anverso. Acufiacion floja
en parte. AC-1222. MBC/MBC-.

0238 75,-

4 Reales. 1718. SEVILLA. M. 11,15 grs. Final de leyenda anverso
+DEI+G+. 3 flores de lis en escudo y 4 del valor invertido. (Pequefia
grieta en canto). AC-1222; Cal-1144. MBC.

0239

Lote 5 monedas 1, 2, 4 Maravedis, 2y 4 Reales. 1718, 1720 y
1737. BARCELONA, GUATEMALA y SEVILLA. 1, 2 y 4 Maravedis
1720 Barcelona, 2 Reales 1737 (Guatemala) - G columnario
(perforacion) y 4 Reales 1718 Sevilla M final leyenda anverso G (dos
perforaciones, una tapada). A EXAMINAR. Cal-1939, 1942, 1944,
1169, 1143. BC+ a MBC+.

70,-

0240 380,-
1 Escudo. 1730. MADRID. Sin indicacién de valor ni ensayador.
(Descolgada). ESCASA. AC-1712. MBC.

0241 1.900,-

8 Escudos. 1742. MEXICO. M.F. 26,98 grs. MUY ESCASA. AC-2245;
XC-439. MBC+.

FERNANDO VI

0242 50,-

1 Maravedi. 1747. SEGOVIA. Parte de brillo y color original. AC-19.
SC.

0243 90,-

Lote 2 monedas 1y 2 Reales. 1749y 1748. GUATEMALA. J. 3,17y
6,46 grs. MUY ESCASAS. AC-128, 245, (BC+y BC).

0244 60,-
2 Reales. 1753. MEXICO. M. 6,66 grs. Columnario. AC-294. MBC+.
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0245 50,-
2 Reales. 1754. MEXICO. M. 6,71 grs. Columnario. AC-295. MBC.

0246 130,-
8 Reales. 1755. MEXICO. M.M. 26,92 grs. Columnario. AC-489. EBC-

0247 150,-

8 Reales. 1758. MEXICO. M.M. 26,70 grs. Columnario. (Limpiada y
leves golpecitos). AC-494. MBC+.

0248 90,-

8 Reales. 1758. MEXICO. M.M. 26,90 grs. Columnario. (Rayitas y
golpes de punzén). AC-494. (BC+/MBC-).

0249 1.500,-

8 Escudos. 1755. LIMA. J.M. 26,89 grs. (Hojitas en anverso). AC-
769; XC-582. MBC-/MBC.

0250 2.000,-

8 Escudos. 1751. SANTIAGO. J. 27,02 grs. (Hoja en cospel visible
en anverso). Brillo original. EXTRAORDINARIA PIEZA. MUY
ESCASA. AC-824; XC-644. SC-/SC.

CARLOS 11l

0250A 90,-

Lote 2 monedas 2 Reales. 1768, 1770. POTOSI. Columnarios. A
EXAMINAR. AC-707, 711. MBC-/MBC y MBC-.

0251

8 Reales. 1772. MEXICO. F.M. 26,96 grs. Ceca y ensayador
invertidos. (Golpecitos. Limpiada). ESCASA. AC-885. MBC.

60,-

CARLOS IV

0252
1/4 Real. 1802. POTOSI. 0,76 grs. AC-152. MBC+/MBC.

65,-

0253

1/2 Real. 1789. MEXICO. 1,67 grs. Proclamacion. (Rayitas).
ESCASA. AC-270. MBC-.

60,-

0254 90,-
1 Real. 1793. MADRID. M.F. 2,99 grs. Ligera patina. AC-414. MBC+.

0255 75,-

4 Reales. 1805/795. MADRID. F.A. 13,37 grs. Rectificacion de fecha
visible en la parte inferior izquierda del 8. AC-786. MBC+.

0256 60,-

4 Reales. 1790. MEXICO. F.M. 12,99 grs. Busto de Carlos lII. Ordinal
I1l. MUY ESCASA. AC-795. BC+.

0257 50,-
Lote 2 monedas 4 Reales. 1808. POTOSI. P.J. AC-845. BC+.
0258 60,-

4 Reales. 1807. SANTIAGO. F.J. 12,85 grs. ESCASA. AC-871. BC+.

0259 175,-

Lote 5 monedas 4 Reales. 1801 a 1808. POTOSI (4) y SEVILLA. A
EXAMINAR. BC+ a MBC-.

0260 60,-

8 Reales. 1804. MEXICO. T.H. 26,88 grs. Acufiacién parcialmente
floja en parte de la leyenda. (Limpiada). AC-813. MBC+.

0261 200,-
Lote 2 monedas 1 Escudo. 1791y 1792. MADRID. M.F. AC-
1108/09. BC+y MBC-.

0262 150,-
1 Escudo. 1792. MADRID. M.F. 3,36 grs. AC-1109. MBC+.

0263 250,-

2 Escudos. 1790. MADRID. M.F. 6,70 grs. (Pequenias rayitas).
Restos de brillo original. AC-1275. EBC-/EBC.

0264 425,-

Lote 2 monedas 2 Escudos. 1798-M.F. y 1803-F.A. MADRID. (La de
1798 descolgada. Canto retocado). MBC-.

0265

8 Escudos. 1806. NUEVO REINO. J.J. 26,97 grs. (Golpecitos y
pruebas de metal en canto. Pequefia hojita en mejilla). AC-1747; XC-
1145. (MBC+).

850,-

0266 850,-

8 Escudos. 1792. POPAYAN. J.F. 26,97 grs. Gran separacion entre
IND y R en la leyenda del anverso. (Rayitas y golpecitos. Limpiada,
probablemente ha estado en aro). AC-1663; XC-1053. MBC.

0267 900,-

8 Escudos. 1800. POPAYAN. J.F. 26,97 grs. (Pequefia grieta en
canto). Brillo original. AC-1673; XC-1063. EBC-.

INFANTES DE ESPANA
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0268 120,-
Piastra (120 Grana). 1805. FERNANDO DE DOS SICILIAS.
NAPOLES. L.D. 27,42 grs. AR. MIR-423; Vti-307. MBC.

0269 90,-

Piastra (120 Grana). 1818. FERNANDO DE DOS SICILIAS.
NAPOLES. 27,28 grs. AR. . (Rayitas de ajuste). KM-285; MIR-462;
Vti-315. MBC.

0270 150,-

Francescone. 1806. CARLOS LUIS y MARIA LUISA. ETRURIA.
PISA. 27,04 grs. AR. (Pequefios golpecitos). Patina. Vti-14. MBC.

OCUPACION NAPOLEONICA DE CATALUNYA

0271 50,-
1 Peseta. 1811. BARCELONA. 5,36 grs. AC-35. BC+/MBC-.

0272 250,-
5 Pesetas. 1809. BARCELONA. 26,80 grs. (Limpiada). AC-45.
MBC+/EBC-.

0273 150,-

5 Pesetas. 1809. BARCELONA. 26,77 grs. (Golpes en canto y hojita
en reverso). AC-45. MBC-.

FERNANDO VII

0274 60,-

Lote 3 monedas 2 Maravedis. 1827, 1830 y 1833. SEGOVIA. Una
con restos de color original. AC-149, 152, 157. EBC- a EBC+.

0275 150,-
4 Maravedis. 1819. JUBIA. 5,17 grs. (Leve rotura de cufio en
anverso). AC-165. EBC-.

0276 40,-
1/4 Real. 1819. LIMA. 0,8 grs. AC-270. MBC/MBC-.

0277 95,-
1/4 Real. 1820. LIMA. 0,78 grs. AC-271. MBC+/MBC.

0278 65,-

1/2 Real. 1816. MADRID. G.J. 1,49 grs. (Leves rayitas). AC-370.
MBC+.

0279

1/2 Real. 1814. MEXICO. J.J. Encapsulada por NGC (namero:
2785459-018), como UNC DETAILS : SURFACE HAIRLINES.
(Rayitas). AC-401. EBC.

125,-

0280 80,-
1 Real. 1816. MEXICO. J.J. 3,37 grs. AC-614. MBC+.
0281 60,-
1 Real. 1832. SEVILLA. J.B. 2,91 grs. AC-681. EBC-.
0282 100,-

2 Reales. 1821. GUATEMALA. M. 6,77 grs. (Limpiada). AC-804.
EBC+.

0283 90,-

2 Reales. 1810. MEXICO. H.J. 6,64 grs. (Leves golpecitos). Patina .
AC-858. MBC+.

0284 75,-
4 Reales. CADIZ. C.I. 12,98 grs. (Rayitas en anverso). MUY
ESCASA. AC-1024. MBC-.

0285 55,-

4 Reales. 1816. MADRID. G.J. 13,33 grs. Patina irregular en anverso.
AC-1082. MBC-/MBC.

0286

Lote 4 monedas 4 Reales. 1810, 1813, 1814 y 1816.
GUADALAJARA, LIMA y MEXICO (2). Guadalajara 1814 M.R., Lima
1813 J.P. y México 1810 H.J. y 1816 J.J. AC-1039, 1067, 1090, 1093.
BC+ a MBC-.

180,-

0287 60,-

Lote 10 Reales resellado y medalla proclamacién 2 Reales. 1808 y
1821. MADRID. A EXAMINAR. AC-1088, He-3. MBC-y MBC+.

0288 100,-

8 Reales. 1810. LIMA. J.P. 26,43 grs. Busto indigena. AC- 1063.
MBC.

0289 100,-
30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,51 grs. AC-1293. MBC.
0290 140,-

Lote 3 monedas 8 Reales. 1810, 1814 y 1818. LIMA, MEXICO y
POTOSI. (Oxidaciones limpiadas). Patina. AC-1247, 1313, 1382.
MBC- a MBC.

0291

8 Reales. 1809. SEVILLA. C.N. 26,96 grs. (Rayas de limpieza en
reverso). AC-1412. (MBC+).

90,-

0292 250,-

1/2 8 Reales. (1805-1824). TORTOLA (Islas Virgenes). 10,24 grs.
Resello en anverso Tértola para circular como 4 Chelines 1 1/2
Penique en British Virgin Islands. Resello en reverso de St. Kitts no
genuino. RARA. KM-19. (BC+).
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0293 1.200,- 0305 55,-
8 Escudos. 1808. MEXICO. T.H. 27,01 grs. Acufacion algo floja, Lote 2 monedas 8 Maravedis. 1855 y 1858. BARCELONA. 10,03
normal en esta ceca. Brillo original. ESCASA. Cal-43; XC-1251. ors. (Leves golpecitos). Cal-470, 471. MBC-/MBC y MBC+.
(EBC).
0306 60,-
! ote 2 monedas aravedis. y . .AC-112, .
0294 900,- Lote 2 das 8 M dis. 1845y 1849. JUBIA. AC-112, 116
8 Escudos. 1809. MEXICO. H.J. 26,96 grs. Brillo original. AC-1782; EBCy EBC-.
XC-1253. EBC.
0307 120,-
! aravedis. . . 10,58 grs. Pétina y color originales.
0295 950.- 8 Maravedis. 1850. JUBIA. 10,58 grs. Pati lor original
8 Escudos. 1809. POPAYAN. J.F. 26,94 grs. Busto de Carlos IV. AC- Restos de brillo original. ESCASA. AC-117. SC.
1807; XC-1275. MBC+.
0308 50,-
: ! éntimos de Real. . . 1,88 grs. Color y brillo
0296 1.200.- 5 Cénti de Real. 1859. SEGOVIA. 1,88 Col brill
8 Escudos. 1823. POTOSI. P.J. 27,05 grs. Acufiacion algo floja. originales. BONITA PIEZA. AC-164. SC.
Restos de brillo original. RARA. Cal-89; XC-1307. MBC/MBC+.
0309 60,-
! éntimos de Real. . . 1,94 grs. (Marquitas en
0297 60.- 5 Cénti de Real. 1864. SEGOVIA. 1,94 M i
Medalla Monumento ecuestre de Fernando VII. 1829. CADIZ. 28,30 anverso). Color y brillo originales. BONITA PIEZA. AC-169. SC.
grs. Br plateado. @ 41 mm. CADIZ. EN GRATITUD POR HABER
DECLARADO LA CIUDAD PUERTO FRANCO. Grabador: F. Sagau. 0310 120.-

(Marquitas). V-359; VQ-14261 var metal. EBC. , L.
Lote 4 monedas 2 Maravedis (2) y 5 Céntimos de Real (2). 1847,

1848, 1856 y 1863. SEGOVIA. EBC a SC-.

ISABEL I

0311 45,-
0298 75,- Lote 3 monedas 6 Cuartos y Décima de Real (2). 1837, 1851y
1853. BARCELONA y SEGOVIA (2). 13,81, 3,79y 3,73 grs. 6
Cuartos 1837 Barcelona MBC+ (acufiacién algo floja en anverso) y
Décima de Real 1851 y 1853 Segovia MBC a MBC+. A EXAMINAR.
0299 50,- Cal-582, 584, 684. MBC a MBC+.

1 Maravedi. 1842. SEGOVIA. 1,19 grs. AC-35. SC-.

1 Maravedi. 1842. JUBIA. 1,27 grs. Patina marrén. AC-32. EBC.

0312 60,-
0300 50,- 10 Céntimos de Real. 1855. SEGOVIA. 4,16 grs. Ligera patina. AC-
2 Maravedis. 1848. JUBIA. 2,73 grs. (Hojita en reverso). AC-46. 171. SC.
EBC+.
0313 40,-
0301 90,- 1 Céntimo de Escudo. 1868. JUBIA. O.M. 2,60 grs. Brillo original.
2 Maravedis. 1845. SEGOVIA. Encapsulada por NN Coins (n° AC-220. SC.
2762875-166) como MS 63. Restos de color y brillo originales. AC-57.
SC-. 0314 40,-
1 Céntimo de Escudo. 1866. SEGOVIA. 2,49 grs. Sin O.M. Brillo
0302 150,- original. AC-223. SC.
Lote 4 monedas 2 Maravedis. 1838, 1841, 1846 y 1849. SEGOVIA.
AC-49, 52, 58, 61. EBC a SC. 0315 40,-
1 Céntimo de Escudo. 1867. SEGOVIA. O.M. 2,62 grs. Brillo original.
0303 90,- AC-226. SC.
Lote 2 monedas 4 Maravedis. 1847 y 1850. JUBIA. Las dos con
parte de color y brillo originales. AC-73,76. EBC+ a SC-. 0316 40,-

1 Real. 1853. BARCELONA. 1,27 grs. Brillo original, patina. AC-276.
0304 50,- sc.

4 Maravedis. 1850. JUBIA. 5,03 grs. AC-76. EBC+.
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0317
1 Real. 1859/7. MADRID. 1,40 grs. Brillo original. AC-307. EBC+.

40,-

0318 90,-

Lote 3 monedas 1 Real. 1852y 1853 (2). BARCELONA y SEVILLA
(2). 1853 Barcellona (AC-276), 1852 y 1853 Sevilla (AC-321/22). Brillo
original. EBC a SC.

0319 50,-
1 Real. 1845. SEVILLA. R.D. 1,50 grs. AC-316. EBC.
0320 150,-

Lote 5 monedas 1 Real. 1852 y 1859 a 1862. Todas en alta calidad.
La mayoria brillo original. A EXAMINAR. AC-302, 308/11. EBC a SC.

0321 60,-

Lote 7 monedas 1 Real. 1852 a 1863. BARCELONA (3), MADRID
(3) y SEVILLA. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC a EBC-.

0322 55,-
Lote 5 monedas 2y 4 Reales (4). 1848 a 1864. MADRID. A
EXAMINAR. MBC- a MBC+.

0323 60,-

40 Céntimos de Escudo. 1867. MADRID. 5,25 grs. (Leves golpecitos
en gréafila). Patina irregular. AC-502. SC-.

0324 45,-

Lote 5 monedas 40 Céntimos de Escudo. 1864, 1865, 1866, 1867 y
1868. MADRID. MBC a MBC+.

0325 160,-

Serie 5 monedas 40 Céntimos de Escudo. 1864 a 1868. MADRID.
Todas diferentes. A EXAMINAR. Cal-336/340. MBC a MBC+.

0326 300,-

10 Reales. 1853. MADRID. 13,10 grs. Patina. (Leves golpecitos). Cal-
223. EBC.

0327 120,-

Lote 4 monedas 20 Reales. 1858, 1859, 1862 y 1864. MADRID. La
de 1859 Falsa. A EXAMINAR. Cal-180, 184, 186. MBC a MBC+.

0328 80,-
20 Reales. 1854. SEVILLA. 25,86 grs. AV-629. MBC.
0329 150,-

2 Escudos. 1867. MADRID. 25,81 grs. (Limpiada y rayitas en
anverso). AC-647. (EBC).

0330 100,-

4 Escudos. 1868. MADRID. 3,35 grs. Platino. FALSA DE EPOCA en
platino. (Ha estado en aro. Restos de soldadura). AC-Tipo 186.
(EBC).

0331 125,-
20 Reales. 1861. MADRID. 1,64 grs. AU. AC-672. MBC.
0332 250,-

80 Reales. 1847. BARCELONA. P.S. 6,72 grs. (Pequefios golpecitos
y rayitas). AC-716. MBC+.

0333 280,-

4 Pesos. 1866/5. MANILA. (Restos de soldadura y parte del anverso
segmentado). RARA. AC-861. MBC/BC.

0334 650,-

Lote 3 monedas 4 Pesos. 1861, 1862 y 1868. MANILA. AC-852,
854, 865. MBC+.

0335 275,-

100 Reales. 1859. BARCELONA. 8,41 grs. Restos de brillo original.
AC-770. EBC-/EBC.

0336 275,-

100 Reales. 1861. MADRID. 8,41 grs. Restos de brillo original. AC-
788. EBC.

0337 275,-

100 Reales. 1862. MADRID. 8,34 grs. Restos de brillo original. AC-
789. EBC.

0338 275,-

100 Reales. 1860. SEVILLA. 8,36 grs. (Golpecito en canto). Restos
de brillo original. AC-803. EBC-.

0339

10 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. 8,34 grs. Restos de brillo
original. AC-815. EBC/EBC+.

275,-

0340 200,-

Reproduccion 10 Escudos. 1869. (MADRID). 8,02 grs. AU / 700.
Reproduccién moderna. SC.

0341 50,-

Medalla Mayoria de Edad. 1843. VALENCIA. 4,59 grs. AR. @ 24
mm. He-22; VQ-13428. EBC.

0342 50,-

Medalla Boda Real. 1846. BARCELONA. DIE X OCTOBRIS ANNI
MDCCCXLVI BARCINO FIDELIS EXVLTAT. Escudo de Barcelona
con laurea y corona. Leyenda de 7 lineas en latin. 27,5 grs. AR. @ 37
mm. (Leves golpecitos en gréfila). Bonita patina tornasolada. Cru-
554a; V-385; VQ-14291. EBC.
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0343 60,-

Medalla Nacimiento Principe Alfonso. 1857. BARCELONA. Isabel
Il con el principe, trono y ledn con escudo. En exergo: ORIETVE IN
DIEBVS ESVS IVSTITIA ET ABVNDANTIA PALIS. Armas de
Barcelona, Ferrocarriles, el Mar y Montjuic. En exergo: OB FAVSTVM
PRINCIPIS ALPHONSI ORTVM CIVITAS BARCINONENSIS SVS
LAETAN DICAT REGIBVS. Calamina. @ 72 mm. (Golpe en canto).
Cru.M-582c. EBC.

GOBIERNO PROVISIONAL Y |

REPUBLICA
0344 70,-
1 Peseta. 1869. S.N.-M. Leyenda GOBIERNO PROVISIONAL.
MBC+.
0345 80,-
1 Peseta. 1870 (*18-73). D.E.-M. Metal poroso. MBC+.
0346 50,-
5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. MBC+.
0347 240,-

10 Escudos. 1868 (*18-73). 8,37 grs. AU. Acufiada durante el periodo
de la | Republica con busto de Isabel Il. (Rayitas y golpecitos). AC-41.
(EBC-).

0348

Medalla. 1868. 25,28 grs. AR. @ 37 mm. Grabador: L.M. (Luis
Marchionni). Sirvié de modelo para la realizacion del Duro de 1869.
(Rayitas. Limpiada. Golpecitos en canto). AC-36. (EBC).

150,-

0349 40,-

Serie 2 medallas. 1968. AE y AR. @ 37 mm. | Centenario 1868-1968.
Acufacion de 500 medallas numeradas (354). En estuche original.
SC.

AMADEO |
0350 40,-
5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. (Rayitas, limpiada, restos de
oxidacién). (EBC).
0351 90,-

5 Pesetas. 1871 (*18-71). (infimos golpecitos en gréfila. Limpiada).
(EBC).

0352
5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E.-M. MBC.

150,-

CARLOS VII, PRETENDIENTE

0353 60,-
5 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Gran parte de color y brillo
originales. EBC.

0354 90,-

Serie 2 monedas 5y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y
reverso coincidentes. Tipo medalla. (La de 10 céntimos con
oxidaciones). MBC+ a EBC-.

REVOLUCION CANTONAL

0355 125,-

5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. 85 perlas. 80 perlas. 28,24 grs.
Anverso y reverso coincidentes. Tipo Medalla. (Golpecitos en canto).
Ligera patina. MBC+.

ALFONSO XIlI
0356 90,-
5 Céntimos. 1879. BARCELONA. O.M. (Leves marquitas). SC-.
0357 150,-
Lote 4 monedas 5 (2) y 10 Céntimos (2). 1877 (2) y 1878 (2).
BARCELONA. O.M. Todas diferentes. EBC- a EBC.
0358 100,-

Lote 2 monedas 10 Céntimos. 1879. BARCELONA. O.M. Una Falsa
de Epoca. MBC+.

0359 50,-

Lote 4 monedas 10 Centavos de Peso. 1881, 1882, 1883 y 1885.
MANILA. A EXAMINAR. BC- a MBC+.

0360 300,-

20 Centavos de Peso. 1884. MANILA. (Gréfila irregular y golpecitos
en reverso). Patina irisada en anverso. RARA ASI. SC-/SC.

0361 90,-
20 Centavos de Peso. 1885. MANILA. Pétina y brillo originales. SC-.

0362 220,-

Serie 6 monedas 20 Centavos de Peso. 1880 a 1885. MANILA.
Todas diferentes. Coleccion completa. A EXAMINAR. BC+ a MBC+.

0363 125,-

2 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. Brillo original. (infimos golpecitos
en gréfila). SC-/EBC+.
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0364 120,- 0378 275,-

2 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. Ligera patina y brillo original. 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. El "0" de la segunda estrella algo

EBC/EBC+. flojo. Brillo original. EBC.

0365 120,- 0379 250,-

2 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. Brillo original. EBC/EBC+. 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. (Insignificantes golpecitos en
gréfila). Brillo original. AC-82. SC-.

0366 70,-

Lote 8 monedas 20 (5) y 50 Centavos de Peso (3). 1881 a 1885. 0380 275,-

MANILA. A EXAMINAR. BC a MBC-. 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. Brillo original. AC-82. EBC.

0367 350,- 0381 800,-

Serie 6 monedas 50 Centavos de Peso. 1880 a 1885. MANILA. Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1882, 1883 y 1884. La de 1882

Todas diferentes. Colecciéon completa. 1880 y 1884 MUY ESCASAS. segunda estrella anepigrafa. MBC+ a EBC-.

IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a MBC+.

0368 100.- ALFONSO XiIlII

Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1878 y 1879. 1878 (*18-78) E.M.-M. y

1879 (*18-79) E.M.-M. La de 1878 con patina original. EBC-y MBC+. 0382 400 .-
1 Céntimo. 1906 (*6). S.M.-V. Patina. RARA. EBC.

0369 125,-

5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Manchitas en reverso). Brillo 0383 75.-

original. BONITA PIEZA. EBC+. ) ) o
1 Céntimo. 1911 (*1). P.C.-V. Color y brillo originales. SC.

0370 100,-

Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1884 y 1885. 1884 (*18-84) M.S.-M. y
1885 (*18-85) M.S.-M. Restos de brillo original. EBC-.

0384 50,-
Lote 2 monedas 50 Céntimos. 1892 (*2-2) y 1892 (*6-2). P.G.-M.
VS-141.2, 141.4. MBC- y MBC.

0371 90,-

5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.P.-M. (Leves oxidaciones en reverso).
RARA EN ESTA CALIDAD. EBC.

0385 45,-

Lote 2 monedas 50 Céntimos. 1892 y 1904. 1892 (*9-2) P.G.-M. y
1904 (*0-4) S.M.-V. La de 1892, bonita patica irisada. Ambas brillo
original. SC-y SC.

0372 55,-

5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. (Levisimos golpecitos). EBC-/EBC. 0386 60.-
50 Céntimos. 1894 (*18-94). P.G.-V. Restos de brillo original. SC.

0373 60,-

5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. Restos de brillo original. EBC-. 0387 60.-
Lote 8 monedas 50 Céntimos. 1892 a 1910. 1892 (*9-2) P.G.-M.,

0374 150.- 1894 (*9-4) P.G.-V., 1896 (*9-6) P.G.-V., 1900 (*0-0) S.M.-V., 1904

10 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. 3,20 grs. (Limpiada). MBC+. (*1-0) P.C.-V., 1904 (*0-4) S.M.-V., 1910 (*1-0) P.C.-V. y 1926 P.C.-S.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC+ a SC.

0375 550,-

Lote 2 monedas 25 Pesetas. 1876 (*18-76) y 1877 (*18-77). D.E.-M. 0388 60,-

EBC-. 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Ligeras oxidaciones limpiadas).
Brillo original. SC-.

0376 275,-

25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. Brillo original. EBC. 0389 35,-
1 Peseta. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Leves golpecitos). EBC.

0377 275,-

25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. Brillo original. EBC. 0390 350,-

1 Peseta. 1905 (*19-05). S.M.-V. Pequefio defecto de acufiacién en
segunda estrella. MUY ESCASA. EBC-.
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0391 80,- 0405 100,-
Lote 3 monedas 5, 10 y 20 Centavos de Peso. 1895y 1896. 5 Pesetas. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Manchitas). Brillo original. BONITA
PUERTO RICO. P.G.-V. A EXAMINAR. MBC- a MBC. PIEZA. SC-.
0392 45, - 0406 75,-
2 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. (Leves golpecitos). (MBC+). 5 Pesetas. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Golpecitos). (EBC+).
0393 50,- 0407 60,-
2 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. MBC+. Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1897 (*18-97) y 1898 (*18-98). S.G.-V.
(Rayitas). EBC.
0394 180,-
40 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. (Golpecitos. 0408 100.-
Limpiada). ESCASA. (MBC). Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1897 (*18-97) y 1898 (*18-98). S.G.-V.
EBC-y EBC.
0395 130,-
5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. (Ligeras rayitas). Brillo original. 0409 60,-
EBC/EBC+. 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Leves rayitas). Brillo original. SC-.
0396 80,- 0410 100,-
5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. (Levisimos golpecitos). Restos de Lote 3 monedas 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. Una con bonita
brillo original. EBC. patina. Restos de brillo original. A EXAMINAR. EBC- a EBC+.
0397 550,- 0411 100,-
5 Pesetas. 1888 (*1_-88). M.S.-M. 24,67 grs. (Cifras de las estrellas Lote 3 monedas 5 Pesetas. 1892, 1898 y 1899. La de 1892 tipo
poco visibles). RARA. MBC-. Bucles. A EXAMINAR. EBC- a EBC+.
0398 750,- 0412 350,-
5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.S.-M. 24,87 grs. El segundo 8 de la 1 Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Limpiada). MBC+.
segunda estrella parcialmente visible. (Golpecitos). MBC.
0413 450,-
0399 150.- 1 Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Marquitas). MBC+.
5 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. (Levisimas rayitas de limpieza).
Restos de brillo original. SC-. 0414 100.-
1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Levisimos golpecitos en canto).
0400 80,- Bonita patina acerada. Restos de brillo original. BONITA PIEZA. SC-.
5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Levisimos golpecitos y levisima
manchita a las doce en reverso). Restos de brillo original. EBC/EBC+. 0415 90 -
1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Limpiada). (EBC).
0401 60,-
5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Pelén. (Rayitas y limpiada). 0416 300 -
EBC-.
20 Pesetas. 1899 (*18-99). S.M.-V. (Pequefias rayitas y hojita en
reverso). Restos de brillo original. EBC.
0402 200,-
5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. Brillo original. EBC+. 0417 650 -
Lote 3 monedas 20 Pesetas. 1889, 1890 y 1899. 1889 (*18-89)
0403 300.- M.P.M, 1890 (*18-90) M.P.-M. y 1899 (*18-99) S.M.-V. A EXAMINAR.
5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. Patina y brillo originales.(Pequefias MBC+ a EBC-.
rayitas en mejilla). EBC/EBC+.
0418 60,-
0404 120.- Jeton. 1899. BADAJOZ. AE plateado. "CAFE TOSTADO EL
5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. Restos de brillo original. EBC. GALLQ". Reproduciendo en su anverso 5 Pesetas Alfonso XIII.
RARA. MBC+.
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0419 75,-

Medalla Proclamacién. 17 Mayo 1902. MADRID. Busto a izquierda.
El Rey recibiendo la corona y la bendicion de la Reina Madre, detras
alegoria de Espafa. 85,70 grs. AR. @ 60 mm. Grabador: B. Maura.
Leves golpecitos. He-4; RAH-739; V-1916. (EBC).

LOTES CENTENARIO

0420

Serie 6 monedas 1 Céntimo. 1870 a 1913. | REPUBLICA y
ALFONSO XIllI. Coleccién completa. Incluye 1906 (*6) S.M.-V.y 1911
(*1) P.C.-V. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a EBC.

350,-

0421 30,-
Lote 13 monedas 2 (5), 5 (4) y 10 Céntimos (4). 1870 a 1912. |
REPUBLICA a ALFONSO XIII. Las tres series completas.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC- a EBC.

0422 60,-

Serie 14 monedas 50 Céntimos. 1869 a 1926. | REPUBLICA a
ALFONSO XIII. Todas diferentes. Coleccién completa. A EXAMINAR.
BC-a EBC.

0423 80,-

Lote 5 monedas 50 Céntimos (4) y 10 Centavos de Peso. 1870 a
1885. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO Xil y Xlll. 50 Céntimos
1870 (*_-0) S.N.-M. MBC-, 1880 (*8-_) M.S.-M. MBC, 1885 (*_-_)
M.S.-M. EBC-, 1894 (*9-4) P.G.-V. SC-y 10 Centavos de Peso 1885
Manila EBC. Algunas estrellas flojas y varias con patina. A
EXAMINAR. MBC- a SC-.

0424

Serie 23 monedas 1 Peseta. 1869 a 1905. | REPUBLICA a
ALFONSO XIII. Todas diferentes. Coleccién completa. Destacan:
1869 ESPANA, 1884 y 1905. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a
MBC+.

300,-

0425 350,-
Serie 15 monedas 2 Pesetas. 1869 a 1905. | REPUBLICA a
ALFONSO XIII. Todas diferentes. Coleccién completa.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a MBC+.

0426 60,-

Lote 3 monedas 5 Pesetas. 1876, 1893 (2). ALFONSO Xll y XllI (2).
D.E-M. Y P.G-V (2). 1876 Variante fondo del pabellén de la oreja
rayado. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.

0427 160,-

Lote 4 monedas 5 Pesetas (2), 1 Peso y 2 Reales. 1885, 1889,
1897 y S/F (1845). ALFONSO XIlI, Xlll (2) y COSTA RICA. Incluye: 5
Pesetas 1885 (*18-87) M.S.-M. EBC/EBCH+, restos de brillo (leves
rayitas), 5 Pesetas 1889 (*18-89) M.P.-M. EBC-/EBC, restos de brillos
(pequefios golpecitos), 1 Peso 1897 Manila MBC+ patina (golpecitos)
y 2 Reales Costa Rica S/F (1845) KM-37 resello Costa Rica sobre 2
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0428 70,-

Lote 9 monedas 2, 5 (4) y 100 Pesetas (4). 1875 a 1966. ALFONSO
Xl a ESTADO ESPANOL. AR. Las de 5 Pesetas todas diferentes. A
EXAMINAR. MBC a EBC.

0429

Lote 10 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1885. GOBIERNO
PROVISIONAL a ALFONSO XII. 1870 (*18-70) S.N.-M, 1871 (*18-71)
S.D.-M, 1871 (*18-75) D.E.-M, 1877 (*__ - )D.E.-M, 1878 (*__-_ )
E.M.-M, 1878 (*__-_ ) D.E.-M, 1883 (*18-83) M.S.-M, 1884 (*18-84)
M.S.-M, 1885 (*18-85) M.S.-M y 1885 (*18-87) M.S.-M. A EXAMINAR.
MBC- a EBC-.

150,-

0430 80,-

Lote 16 monedas 1 Céntimo a 5 Pesetas. 1876 a 1933. GOBIERNO
PROVISIONAL a ALFONSO XIIl. Gobierno Provisional: 1, 2
Céntimos, 2 y 5 Pesetas; Alfonso XII: 5 Céntimos 1878, 50 Céntimos
1880y 1885, 1 Peseta 1876 y 1885y 2 Pesetas 1881y 1882y
Alfonso XIlI: 50 Céntimos 1889, 2 Pesetas 1905 y 5 Pesetas 1893 y
1898. Incluye también 1 Peseta 1933. A EXAMINAR. BC- a EBC+.

0431

Lote 22 monedas 1 Céntimo a 5 Pesetas y Medalla Muerte
Alfonso XII. 1852 a 1911. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO
XIl, ALFONSO XIlll. SEGOVIA. Incluye 11 x 1 Céntimo 1906 (*6) S.L.-
Vy 1912 (*2) P.C.-V., EBC- a SC, 5 x 2 Céntimos; 1870 Bcn O.M (2) y
1911 (*11) P.C.-V. EBC- a SC; 2 x 50 Céntimos 1904 (*1-0) P.C.-V
una auténtica SC y la otra Falsa en latén plateado, 2 x 1 Peseta 1896
(*18-96) P.G.-V., EBC- y EBC, 5 Pesetas 1889 (*18-89) M.P.-M. EBC-
. Incluye también Décima de Real 1852 Segovia MBC Isabel Il y
Medalla 1885 Muerte de Alfonso XIl. @ 47 mm Br., MBC a SC. A
EXAMINAR.

120,-

0432 801_

Lote 29 monedas 50 Céntimos (11), 1 (14), 2 (2) y 5 Pesetas (2).
1870 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Destaca
1 Peseta 1876 MBC-, 5 Pesetas 1898 EBC- y 5 Pesetas 1894 MBC-.
A EXAMINAR. BC a EBC.

0433 120,-

Lote 29 monedas 1 Céntimo a 5 Pesetas y Medalla. 1870 a 1911.
GOBIERNO PROVISIONAL, AMADEO |y ALFONSO XIII. Destacan:
50 Céntimos 1894 (* 9-4) P.G.-V. EBC, 2 Pesetas 1870 (*18-73) D.E.-
M. MBC, 5 Pesetas 1898 (*18-98) S.G.-V. Brillo original EBC+,
Medalla Amadeo | 1871 Barcelona "Premio al Mérito" EXPOSICION
GENERAL CATALANA Cru.M-634 y VQ-14383 var. El resto: 5x 1
Céntimos, 7 x 2 Céntimos, 12 x 2 Pesetas, 1 x 5 Pesetas y 1 x 100
Pesetas 1966. A EXAMINAR. BC+ a EBC+.

0434 125,-

Lote 30 monedas 50 Céntimos a 5 Pesetas y medalla. 1860 a
1926. ISABEL I, GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 50
Céntimos (11), 1 Peseta (4), 2 Pesetas (2) y 5 Pesetas (8). Destacan
50 Céntimos 1892/8(9) (*9-2) P.G.-M. Vti-141.1 MBC y 20 Centavos
de Peso 1885 Manila EBC. Incluye también 1 Real 1860 Madrid
(perforacion), 10 Escudos 1865 Madrid Falsa de Epoca en latén, 5
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0435

Lote 34 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. | REPUBLICA a
ALFONSO XIII. Todas diferentes. Coleccion montada en album Pardo
"Duros Espafioles". Calidad media muy aceptable. Incluye 1879,
1881, 1882/1, 1892 Pelon, 1893 P.G.-V., 1899 (EBC+) y 1 Peso 1897
Manila. La mayoria con cifras de las estrellas visibles. (Algunas
limpiadas). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. INTERESANTE LOTE.
MBC- a EBC.

750,-

0436

Lote 39 monedas 50 Céntimos a 5 Pesetas. GOBIERNO
PROVISIONAL, ALFONSO Xl y ALFONSO XIlI. Incluye monedas de
50 Céntimos, 1, 2 y 5 Pesetas. Algunas estrellas visibles. A
EXAMINAR. BC+ a SC-.

250,-

0437 500,-

Lote 60 monedas 25 Céntimos (2), 1y 5 Pesetas (57). 1869 a 1927.
| REPUBLICA a ALFONSO XIIl. En album Pardo. A EXAMINAR.
MBC- a MBC.

0438

Lote 61 monedas 50 Céntimos a 5 Pesetas. GOBIERNO
PROVISIONAL a ALFONSO XIlI. Incluye monedas de 50 Céntimos,
1, 2 y 5 Pesetas. Algunas estrellas visibles. RC a MBC-.

200,-

0439 975,-
Lote 108 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. | REPUBLICA a
ALFONSO XIll. En album Pardo. A EXAMINAR. BC+ a MBC.
0440 100,-

Lote 5 medallas reproducciones. 1869 a 1875. 5 Pesetas 1869 AR
(2), 5 Pesetas Cantonal AR y Duro de Ofate (2) AE + AR. Todas
acufiadas con motivo del Centenario de estas emisiones. Algunas
numeradas. A EXAMINAR. SC.

EMISIONES LOCALES GUERRA
CIVIL

0441 75,-
25 Céntimos. MARCHENA. Latén. Cal-10; HG-235; Vti-L48. MBC.

0442 50,-

10 Centims. 24-1X-1937. Aj. d” OLOT. Fe. (Ligeras oxidaciones). HG-
225. MBC.

ESTADO ESPANOL

0443

Serie 4 monedas 5 Céntimos. 1940, 1941, 1945 y 1953. Serie
completa. Brillo original. HG-238/41. SC.

50,-

0444

Serie 10 monedas 5 (4), 10 (5) y 25 Céntimos. 1937 a 1959. 5
Céntimos 1940, 1941, 1945 y 1953; 10 Céntimos 1940, 1941, 1945,
1953y 1959 y 25 Céntimos 1937. Serie completa. A EXAMINAR. HG-
238/247. SC- a SC.

70,-

0445 200,-
Lote 35 monedas 10 (5), 50 Céntimos (21) y 1 Peseta (9). 1949 a
1966. Todas con ERRORES de acufiacion: acufiacion desplazada (2
a 5 mm.), agujero desplazado (2 a 3 mm.), reversos girados, hojas
partidas.. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a SC-.

0446

Lote 288 monedas de 10 Céntimos a 5 Pesetas. 1957, 1965 y
1966. Diferentes variantes. (Leves defectos de acufiacion). En album.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a EBC.

150,-

0447 150,-

Lote 100 monedas de 50 Céntimos a 50 Pesetas. 1957 y 1963.
Diferentes variantes. Leves defectos de acufiacion. En hojas de
album. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC+ a EBC.

0448 150,-

Lote 100 monedas de 50 Céntimos a 50 Pesetas. 1957 y 1963.
Diferentes variantes. Leves defectos de acufiacion. En hojas de
album. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC+ a EBC.

0449 120,-

Lote 43 monedas 5 Céntimos a 50 Pesetas. 1941 a 1966. Incluye:
2x5 y 4x10 Céntimos 1941 a 1953 SC- a SC, 2x1 Peseta 1944 EBC y
SC; 1 Peseta 1953 (*19-63) SC, 1 Peseta 1963 (*19-63) SC, 12
monedas 1 a 50 Pesetas 1957 a 1966. Todas con resello VICTOR
MBC+ a EBC, 21 monedas 50 Céntimos a 50 Pesetas 1953 a 1966.
Todas con resello Hoz y Martillo MBC a EBC+. A EXAMINAR. MBC a
SC.

0450 50,-

Lote 46 monedas 50 Pesetas. 1957 (*58, 59, 60, 67 y 71). MBC+ a
EBC+.

0451 150,-

Lote 100 monedas de 50 Céntimos a 50 Pesetas. 1957 y 1963.
Diferentes variantes. (Leves defectos de acufiacion). En hojas de
album. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC+ a EBC+.

0452 100,-

Lote Centenares de monedas 5 Céntimos a 100 Pesetas. 1940 a
1966. La mayoria de 5 a 50 Céntimos y 1 Peseta. Destacan 8
monedas 100 Pesetas 1966 (*19-66, 67 y 68) en AR.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC.

0453 65,-
Lote 16 monedas 100 Pesetas. 1966 (19-67 (11) y *19-68 (5)). AR.
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0454 200,-

Lote 54 monedas 100 Pesetas. 1966. Diferentes fechas en estrella.
En album. MBC a EBC.

0455 450,-

Lote 114 monedas 5 Céntimos a 100 Pesetas. 1937 a 1966. A
destacar 5 Céntimos 1953; 10 Céntimos 1940 y 1941 con PLVS; 50
Céntimos 1966 (*74), (*75) PRUEBAS; 2,50 Pesetas 1970 y 1971
PRUEBAS; 25 Pesetas 1973; 50 Pesetas 1957 (*72), (*73) y (*74);
100 Pesetas 1966 (*19-69) palo curvo (con rayas) y Serie (*BA). La
mayoria SC. En album Pardo. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC-,
SC, PRUEBAS.

0456 80,-

Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tira original
F.N.M.T. La de 100 Pesetas (*19-70). PRUEBAS.

0457 70,-
Serie 3 monedas 5, 25y 50 Pesetas. 1957 (*BA). | Exposicién
Iberoamericana de Numismatica y Medallistica. EBC- a EBC.

0458 75,-

Serie 3 monedas 5, 25y 50 Pesetas. 1957 (*BA). | Exposicién
Iberoamericana de Numismatica y Medallistica.Con entrada y sobre
de celofan original. MBC a EBC.

0459 90,-

Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74y
75). Serie completa de carteritas originales F.N.M.T. (Aluminios con
posibles oxidaciones). PRUEBAS.

0460 90.,-

Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74y
75). Serie completa de carteritas originales F.N.M.T. (Leves
oxidaciones en algunos aluminios). PRUEBAS.

REACUNACIONES OFICIALES

0461 220,-
20 Pesetas. 1887 (*19-62). P.G.-V. Brillo original. SC.

0462 275,-
25 Pesetas. 1876 (*19-62). D.E.-M. Brillo original. EBC+.

0463 1.300,-

100 Pesetas. 1897 (*19-61). S.G.-V. Tirada: 810 piezas. Brillo
original. SC.

JUAN CARLOS |

JUAN CARLOS |

0464 50,-

1 Peseta. 1975 (*19-79). 5,30 grs. AR. ERROR: Acufiacién en cospel
de plata. JBM-6.3.2b. SC.

0465 70,-
Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1975 (*76 y 78). 5,80 grs. Las dos con
ERROR: (*76) anverso incuso en reverso y reverso incuso en
anverso, error producido en el cospel antes de su acufiacion final y
(*78) reverso girado 30° aproximadamente. JBM-35.7.2, 37.4.2. SC.

0466 350,-

5 Pesetas. 1975 (*79). 9,10 grs. AU. ERROR: Acufiada en cospel de
oro. (Leves grietas de fin de cospel en margen inferior izquierdo).
JBM-38.3.2a. SC.

0467 110,-
5 Pesetas. 1975 (*80). ERROR del Mundial. HG-388a. SC.
0468 50,-

Lote 2 monedas 25 Pesetas. 1975. 4,70 y 4,56 grs. AE. ERROR:
Una anverso anepigrado y la otra reverso anepigrafo. Ambas piezas
presentan canto virola. A EXAMINAR. JBM-75.3.2a. SC.

0469 75,-

25 Pesetas. 1975 (*78). 10,90 grs. AR. ERROR: Acufiacién en cospel
de plata. Pequefio canto virola. JBM-74.3.2b. EBC+.

0470 60,-
25 Pesetas. 1975 (*78). 7,96 grs. Laton. ERROR: Acufiacion en
cospel de latén. JBM-74.3.2 var latén. SC.

0471 70,-

25 Pesetas. 1975 (*79). 9,90 grs. AR. ERROR: Acufiacién en cospel
de plata. JBM-25.3.2b. SC.

0472 70,-

25 Pesetas. 1975 (*79). 9,60 grs. AR. ERROR: Acufiacién en cospel
de plata. JBM-75.3.2b. SC.

0473

Lote 3 monedas de 1, 5y 25 Pesetas. 1980 (*80). Al. ERROR:
Acufiacién en cospel de aluminio. A EXAMINAR. JBM-8.3.2d, 40.3.2d,
77.3.2d. SC.

70,-

0474 50,-
25 Pesetas. 1995. ERROR: Castilla Le6n sin la Y. JBM-91.2.1. EBC+.

0475 150,-

Lote 11 monedas 1 (3), 5 (3), 25 (4) y 50 Pesetas. 1975. Todas con
ERROR: Reversos girados o Acufiaciones desplazadas. Casi todas
diferentes. A EXAMINAR. SC.
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0476 75,-
50 Pesetas. 1990. ERROR del Pantégrafo. JBM-108.2.2. SC.
0477 60,-

Lote 379 monedas 25, 50 y 100 Pesetas. Diferentes fechas. En
hojas de album. A EXAMINAR. EBC a SC.

0478 45,-

Lote 3 monedas 200 Pesetas. 1992. AR. Madrid Capital Europea de
la Cultura: Cibeles. En presentaciones originales, con certificado.
FDC.

0479 25,-

Lote 3 series "Asi Nace una Moneda". 1987. XXV aniversario Boda
Real. Incluye 2 pruebas de 500 Pesetas en AR, dos en acero, una
moneda y una medalla. En estuches originales. PRUEBAS.

0480

Lote 8 series 1 a 500 Pesetas. 1992 a 1999. En presentaciones
originales F.N.M.T. La de 1994 repetida. A EXAMINAR. SC.

80,-

0481 110,-
Lote 8 series 1 a 500 Pesetas. 1992 a 1999. En presentaciones
originales F.N.M.T. Todas con 8 monedas, excepto 1992 con 10
monedas. La de 1993 PROOF y la de 1994 blister con grapas.
(Algunos blisters despegados). A EXAMINAR. SC.

0482 501_

Lote 16 series 8 monedas 1 a 500 Pesetas. 1998 (8) y 1999 (8). En
presentaciones originales F.N.M.T. SC.

0483 150,-
Lote 29 Series 8 monedas 1 a 500 Pesetas. 2000 (10) y 2001 (19).

En blisteres originales F.N.M.T. (Algunos margenes levemente
desencolados). SC.

0484 100,-

Lote 12 4lbumes compuestos por monedas de 50 Céntimos, 1, 5,
10, 25, 50, 100, 200 y 500 Pesetas. 1975 a 2001. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. Lote pesado, gastos de envio superiores a lo habitual.
EBC a SC.

0485 50,-
2.000 Pesetas. 1994. 26,96 grs. AR. Encuentro de Dos Mundos.
Lince Ibérico. PROOF.

0486 120,-

Serie 5 monedas 2.000 Pesetas. 1996. AR. Patrimonio Mundial.
Mérida, Djenne-Mali, Taj Mahal, Abi Simbel y Palenque. En estuche
original, con certificado. PROOF.

0487 50,-

Serie 9 monedas 1 a 2.000 Pesetas. 2000 y 2001. AR. Las Ultimas
Pesetas en Plata. En estuche original, con certificado. Incluye libro de
la Peseta. SC.

0488 60,-

Lote 6 monedas 1.000 (4), 2.000 Pesetas y 3 Euros. 1996, 1997 y
1998. AR. Juegos Paralimpicos Atlanta’96, 50 aniversario ONU, 500
aniversario Descubrimiento Tierra Firme, Expo 98, Centenario Muerte
Antonio Cénovas del Castillo y Mundial de Fuatbol Francia™98. En
estuches originales, con certificados. PROOF-.

0489 60,-

Lote 6 monedas 1.000 (3), 1.500 y 2.000 Pesetas (2). 1996, 1998,
1999 y 2000. AR. XX aniversario Constituciéon Espafiola, Juegos
Paralimpicos Atlanta*96, Milenio, Olimpiadas Sydney 00, 750 Anys de
Govern Municipal y 700 aniversario fundacion de la Villa de Bilbao. En
estuches originales, con certificados. PROOF-.

0490

Lote 6 monedas 100 a 2.000 Pesetas. 1990 y 2000. AR. V
centenario Set 5 monedas 100 a 2.000 Pesetas. 1990. AR. Il Serie.
En estuche original, sin certificado y 1.000 Pesetas Juegos
paralimpicos en estuche original, con certificado. FDC brillo y
PROOF.

45,-

0491 60,-

Lote 6 monedas 1.000 (2), 1.500 (2) y 2.000 Pesetas (2). 2000 y
2001. AR. | Centenario Muerte Leopoldo Alas “Clarin’, Juegos
Paralimpicos: Atletismo en silla de ruedas y Atletismo para ciegos,
Milenio Imprenta, Paz y XXV aniversario Proclamacién Juan Carlos I.
En estuches originales con certificados. PROOF.

0492 100,-

Serie 3 monedas 2.000 (2) y 10.000 Pesetas. 1993. ANO SANTO
JACOBEO. AR. Peregrinos Alemanes, Cruz de Santiago y Peregrinos
Medievales. En estuches originales, con certificado. HG-694/696.
PROOF.

0493 130,-
Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1995.
CULTURA Y NATURALEZA. AR. Il Serie. Coleccién Plata. En
estuche original con certificados. HG-708/711. PROOF.

0494 200,-

Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1996.
CULTURA Y NATURALEZA. AR. lll Serie. Osos, Lobos, Park Guell y
Las Florestas de Goya méas una medalla de Goya. En estuche
original, con certificado. HG-712/715. PROOF.

0495

Serie 4 monedas 2.000 (3) y 10.000 Pesetas. 1997. lll
CENTENARIO CASA DE BORBON. AR. | Serie. Felipe V, Luis I,
Fernando VI 'y Retrato Real. En estuches originales, con certificado.
HG-733/736. PROOF.

120,-
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0496 120,-

Serie 4 monedas 2.000 (3) y 10.000 Pesetas. 1998. IlI
CENTENARIO CASA DE BORBON. AR. Il Serie. Carlos IlI, IV,
Fernando VI, Juan Carlos y Principe Felipe. En estuche original, con
certificado. HG-738/741. PROOF.

0497 120,-

Serie 4 monedas 2.000 (3) y 10.000 Pesetas. 1999. ANO JUBILAR
COMPOSTELANO. AR. Catedral Santiago, Silo de Carlomagno, San
Martin de Fromista y Puerta Santa (Pdrtico). En estuche original
(Serie Plata), con certificado. HG-699/702. PROOF.

0498 120,-

Serie 4 monedas 2.000 (3) y 10.000 Pesetas. 1999. IlI
CENTENARIO CASA DE BORBON. AR. lIl Serie. Isabel II, Alfonso
XIl, Xl y Familia Real. En estuche original, con certificado. HG-
743/746. PROOF.

0499 200,-

Serie 7 monedas 2.000 (6) y 10.000 Pesetas. 2000. V
CENTENARIO CARLOS V. AR. Zaragoza, Lubeck, Dos Sicilias,
Reinhard, Besangon, Columnas de Hércules y Victorias del
Emperador. En estuches originales, con certificado. PG-750/756.
PROOF.

0500 120,-
Serie 3 monedas 500, 2.000 y 10.000 Pesetas. 2001. CASA DE LA
MONEDA DE SEGOVIA. AR. Rueda hidraulica, Acufiador a martillo y
Acufiacion a rodillo. En estuche original (Serie Plata), con certificado.
PROOF.

0501 1.100,-
Serie 5 monedas 2.000 (3), 10.000 y 80.000 Pesetas. 1999. ANO

JUBILAR COMPOSTELANO. AR (4), AU. En estuche original con
certificados. HG-699/703. PROOF.

0502 25,-

Lote 2 series 2 monedas 1y 200 Pesetas. 1987 (*E-87). llI
Exposicion Nacional de Numismatica con medalla conmemorativa. En
carteras oficiales F.N.M.T. PRUEBAS.

0503 50,-

Lote 48 monedas. A destacar serie E-87, 200 pesetas 1992 Capital
Europea de la Cultura 'y 2 pruebas 100 Pesetas 1982. Todas en
presentaciones y carteritas originales. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. FDCy SC.

0504 90,-

Lote 153 monedas. 1999 a 2014. En blisteres originales presentados
dentro de dos albumes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. FDC.

0506 250,-

Lote méas de un centenar de monedas. Al, AR, CuNi, Laton. Incluye
series en presentacion original 1992, 1993, 1994, 1995 y 2000, y
varias hojas de album entre ellas 5 Pesetas Error del Mundial y serie
E-87, presetancion metacrilato 200 Pesetas Madrid Capital Europea

0507 30,-

Lote 6 series 1 Céntimo a 2 Euros. CHURRIANA. (Algunas con
manchitas de 6xido). A EXAMINAR. PRUEBAS.

0508 100,-

3 series Euroset 1 Céntimo a 2 Euros. 2005, 2008 y 2009. 2005
incluye 2 Euros "IV Centenario Don Quijote", tirada: 9.000 series,
2008: 8 monedas, tirada: 5.000 series y 2009: incluye 2 Euros "X
aniversario Uni6n Econémica y Monetaria", tirada: 5.000 series. En
estuches originales F.N.M.T., con certificado. PROOF.

0510 50,-

Serie 1 Céntimo a 2 Euros. 2010. Emisién especial "World Money
Fair" en blister original. Contienen moneda de 2 Euros conmemorativa
de la Alhambra. SC.

0511 75,-

3 series Euroset 1 Céntimo a 2 Euros. 2008, 2010 y 2011. 2008: 8
monedas, tirada: 5.000 series; 2010: 9 monedas, incluye 2 Euros
"Mezquita de Cérdoba", tirada: 5.000 series y 2011: 9 monedas,
incluye 2 Euros "Alhambra de Granada”, tirada: 5.000 series. En
estuches originales F.N.M.T., con certificado. PROOF.

0512 60,-

3 series Euroset 1 Céntimo a 2 Euros. 2012, 2013 y 2014. 2012: 10
monedas, incluye 2 Euros "Catedral de Burgos" y "X aniversario del
Euro"; 2013: 9 monedas, incluye 2 Euros "San Lorenzo del Escorial" y
2014: 9 monedas, incluye 2 Euros "Park Guell-Gaudi". Tirada
maxima: 5.000 series. En estuches originales F.N.M.T., con
certificado. PROOF.

0513 40,-

Lote 6 carteras 2 Euros conmemorativos. 2009 a 2014. En carteras
de la F.N.M.T. con Monedas, Carpeta de Artista y hojita-bloque. X
aniversario Creacion Euro, Mezquita Cérdoba, Alhambra de Granada,
Catedral de Burgos, Escorial y Park Guell. SC.

0514 90,-

Lote 14 Sets 1 Céntimo a 2 Euros. 2008 a 2014. Emision Nacional
del Euro. Edicion dedicada a la Comunidad Auténoma: Andalucia,
Aragon, Canarias, Cantabria, Castilla y Le6n, Castilla-La Mancha,
Cataluiia, Ceuta, Madrid, Melilla, Valencia, Navarra, Galicia 'y
Extremadura. En presentaciones originales F.N.M.T. SC.

0515 80,-

Lote 4 monedas 10 Euros. 2003. AR. Mundial de Fatbol
Alemania’06, XXV aniversario Constitucién Espafiola, 75 aniversario
Buque Escuela 'Juan Sebastiam Elcano' y X Fina Campeonatos del
Mundo de Natacion. PROOF.

0516 100,-

Lote 5 monedas 10 Euros. 2002 y 2003. AR. Mundial de Futbol
Corea’02, Presidencia Unién Europea, Bicentenario Incorporacién de
Menorca a la Corona Espafiola, Olimpiadas Invierno Salt Lake City’ 02
y Primer aniversario del Euro. En estuches originales con certificados.
PROOF.

de la Cultura, incluye tambien 6 monedas 100 Pesetas 1966. (Dos
con estrellas retocadas). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. EBC+ a SC.
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0517 120,-

Lote 6 monedas 10 Euros. 2002 y 2003. AR. Centenario de Rafael
Alberti, Mundial de Fatbol Corea’02, Centenario Luis Cernuda, 75
aniversario Buque Escuela "Juan Sebastian Elcano’, 500 aniversario
Miguel Lépez de Legazpi y XXV aniversario Constitucion Espafiola.
En estuches originales con certificados. PROOF.

0518 120,-

Lote 6 monedas 10 Euros. 2004. AR. Boda Principe Felipe y Letizia,
Xacobeo'94, Ampliaciéon UE, Juegos Olimpicos, V Centenario muerte
Isabel "La Cat6lica" y Copa Mundial Fifa Alemania. En estuches
originales, con certificado. PROOF.

0519 120,-

Lote 6 monedas 10 Euros. 2005, 2006 y 2007. AR. Paz y Libertad,

XXV aniversario de los Premios Principe de Asturias, 20 aniversario

de la Adhesién a las Comunidades Europeas, Carlos | el Emperador,
JJOO Invierno 2006 y 50 aniversario Tratado de Roma. En estuches
originales con certificados. PROOF.

0520 120,-

Lote 6 monedas 10 Euros. 2005, 2006 y 2007. AR. XXV aniversario
de los Premios Principe de Asturias, Campeones del Mundo
Japén°06, Afio Polar Internacional, 20 aniversario de la Adhesion a las
Comunidades Europeas, Eurobasket 2007 y Afio de Espafia en

China. En estuches originales con certificados. PROOF.

0521

Lote 2 monedas 10 Euros. 2008. AR. Expo Zaragoza: Torre del
Agua y Pabelldn-Puente. En estuches originales con certificados.
PROOF.

40,-

0522

Lote 4 monedas 10 Euros. 2008, 2009. AR. Felipe II, Joyas
Numismaticas: Dracma, Campeones de Europa 2008 y Alfonso X el
Sabio. En estuches originales con certificados. PROOF.

80,-

0523 70,-

10 Euros. 2010. 26,94 grs. AR. Encuentro de Dos Mundos. Monedas
Historicas Iberoamericanas. PROOF.

0524

Lote 5 monedas 10 Euros. 2010. AR. Campeones del Mundo
Sudéafrica 2010, Mundial Brasil 2014, Expo Shanghai 2010, Xacobeo
Galicia y Presidencia Espafiola de UE. En estuches originales con
certificados. PROOF-.

100,-

0525

Lote 6 monedas 10 Euros. 2011. AR. XXV aniversario de la
Adhesién de Espafia y Portugal a la UE, Afio Dual Espafia-Rusia,
Joyas Numismaticas: 1 1/2 Shekel, Il Centenario de la Biblioteca
Nacional de Espafa, Francisco de Orellana y Afio Internacional de la
Quimica: Marie Curie. En estuches originales con certificados.
PROOF.

120,-

0526 120,-

Lote 6 monedas 10 Euros. 2012. AR. X aniversario del Euro, 100
aniversario Comité Olimpico Espafiol, Joyas Numismaticas: Dinero de
Alfonso VIII, Bicentenario de la Constitucion de Cadiz de 1812, Juan
Gris y Campeones de Europa. En estuches originales con
certificados. PROOF.

0527 50,-

2 series Euro Set 1 Céntimo a 12 Euros. 2002 y 2003. 9 monedas
cada uno. Incluye 12 Euros AR Presidencia Espafiola de la CEE y
XXV aniversario Constitucién Espafiola. En estuches originales
F.N.M.T., con certificado. PROOF.

0528 90,-
Lote 80 monedas 1 Céntimo a 12 Euros. 1999 a 2006. Afios
consecutivos. En album Pardo. A EXAMINAR. EBC a SC.

0529 60,-
Set 2 monedas 10y 20 Euros. 2010. AR y AU. Campeones del
Mundo. Sudéfrica 2010. En estuche original, con certificados.

PROOF.

0529A 70,-

20 Euro. 2019. 1,24 grs. AU. IX serie Joyas Numismaticas. Casa de
Austria. En estuche original con certificado. PROOF.

0530

Serie 3 monedas 1, 5y 25 Euros. 1997. HOMENAJE A LA
AVIACION ESPANOLA. AR. Maurice Farman, Nieuport y Plus Ultra.
En estuches originales, con certificado. FDC.

90,-

0531 120,-

Serie 3 monedas 1, 5y 25 Euros. 1998. HOMENAJE AL EJERCITO
DE TIERRA. AR. Laureada, Guardia Real y Emblemas. En estuche
original (Serie Plata), con certificados. FDC.

0532 120,-

Lote 11 monedas 2 (3), 12 (5), 20 y 30 Euros (2). 2004 a 2013.
Aniversario del Rey Juan Carlos, Cristébal Col6n, Boda de los
Principes de Asturias, 50 aniversario Tratado de Roma, X aniversario
Unién Econémica y Monetaria, Presidencia Espafiola de UE, X
aniversario del Euro y Campeones Mundial Sudafrica 2010. Todas en
presentaciones originales de la F.N.M.T. SC.

0533 120,-

Lote 12 monedas 2 (5), 12 (4), 20 y 30 Euros (2). 2004 a 2014. Boda
Principes de Asturias, Centenario Isabel la Catélica, Afio Internacional
del Planeta Tierra, IV Centenario publicacién del Quijote, Catedral de
Burgos, Mezquita Catedral de Cérdoba, Centenario Dia Internacional
de la Mujer, IV Centenario "El Greco’, La Primera Moneda en Plata de
S.M. Don Felipe VI y Monedas para el Recuerdo. Todas en
presentaciones originales de la F.N.M.T. SC.
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0534 200,-

Lote 83 monedas 1 Céntimo a 30 Euros. 2007 a 2014. 8 series
completas de Euros. Todas las monedas diferentes. Afios
consecutivos. Casi todas conservacion SC. En album.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

0535 300,-
Lote 160 monedas 1 Céntimo a 30 Euros. 1999 a 2015. 17 series
completas de Euro, de 1999 a 2015, montadas en dos albumes,
incluyendo 9 monedas de 12 Euro, 2 de 20 Euro y 4 de 30 Euro.
Todas las monedas diferentes. Casi todas conservacion SC.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. EBC+ a SC.

0536 600,-

Lote 40 monedas 2.000 Pesetas, 12, 20 y 30 Euros. 1994 a 2017.
Algunas repetidas. En album. A EXAMINAR. SCy FDC.

0537 150,-

Serie 4 monedas 10 (3) y 50 Euros. 2002. ANO INTERNACIONAL
GAUDI. AR. Casa Mila, El Capricho, Parque Giiell y Sagrada Familia.
Serie completa en plata. En estuche original, con certificado. PROOF.

0538 100,-

Serie 2 monedas 10y 50 Euros. 2003. AR. Primer aniversario del
Euro. Rapto de Europa y Estilos Arquitecténicos. En estuche original
(Serie completa), sin la de oro, con certificado. PROOF.

0539

50 Euros. 2004. AR. V Centenario de la muerte de Isabel "La
Catdlica". En estuche original, con certificado. Tirada maxima: 3.158
piezas. PROOF.

120,-

0540 220,-

Serie 4 monedas 10 (3) y 50 Euros. 2005. AR. IV Centenario del
Quijote. Coleccion Plata. En estuche original, con certificado. PROOF.

0541 200,-
Lote 33 monedas 100 a 2000 Pesetas, 1 a5 Ecuy 1 a 50 Euro.
1982 a 2006. Al, Br, CuNi, AR. La mayoria en presentaciones o
estuches originales. Incluye 5 x 2000 ptas., 6 x 10 monedas, 50 Euro
Consejo Menorca acufiacion Numisma, etc. La mayoria en AR. A
EXAMINAR. SC y PROOF.

0542 180,-

Serie 4 monedas 10 (3) y 50 Euros. 2007. AR. V aniversario Euro.
En estuche original, con certificado. PROOF-.

0543 120,-

Serie 2 monedas 10y 50 Euros. 2008. AR. Pintores Esparioles.
Veldzquez: Mariana de Austria y Meninas. En estuches originales, con
certificado. PROOF.

0544 200,-

Serie 4 monedas 10 (3) y 50 Euros. 2009. AR. Pintores Espafoles.
Salvador Dali: Retrato de Pablo Picasso, Comienzo automatico retrato
de Gala, Busto de mujer retrospectivo y el Espectro del Sex-appeal.
Coleccion de plata completa. En estuches originales, con certificado.
PROOF.

0545 100,-

50 Euros. 2012. AR. X aniversario del Euro. En estuche original, con
certificado. Tirada maxima: 4.000 piezas. PROOF.

0546 225,-

Serie 2 monedas 50 y 100 Euros. 2009. AR y AR con bafio de oro.
Joyas Numismaticas. Cincuentin y Centén Segovianos. En estuches
originales F.N.M.T., con certificados. Tirada méaxima: 1.387 parejas.
PROOF.

CARTUCHOS Y F.N.M.T.

0547 25,-

Lote 3 cartuchos y 50 monedas. 50 monedas 1 Peseta 1980 (*80)
en cartucho del Banco Santander, 50 monedas 5 Pesetas 1980 (*81)
en cartucho original F.N.M.T., 40 monedas 25 Pesetas 1980 (*81) en
cartucho original F.N.M.T. y 50 monedas 50 Céntimos 1980 (*80). SC.

0548 150,-

Lote 225 monedas 100 pesetas. 1984, 1985, 1988, 1989, 1993,
1994, 1995, 1996 y 1997. En 9 cartuchos originales F.N.M.T. SC.

0549 85,-

Lote 25 monedas 200 Pesetas. 1988. En cartucho original F.N.M.T.
SC.

0549A 150,-

Lote centenares de monedas 1 a 200 Pesetas. Incluye: 25 monedas
200 Pesetas 1996 en cartucho original F.N.M.T., 125 monedas de 100
Pesetas de 1990, 1992, 1993, 1995 y 1996 en cinco cartuchos
originales F.N.M.T., 500 monedas 1 Peseta 1994 en bolsa original
F.N.M.T., 200 monedas 5 Pesetas 1989 en bolsa original F.N.M.T.,
200 monedas de 10 Pesetas de 1995 y 1996, en dos bolsas originales
F.N.M.T., 100 monedas 25 Pesetas 1996 en bolsa original F.N.M.T. y
200 monedas de 50 Pesetas de 1995 y 1996 en bolsas originales
F.N.M.T. (Un cartucho y dos bolsas abiertas). SC.

0549B 150,-

Lote 25 monedas 2 Euros. 2009. X aniversario inicio de la UEM.
Variante con estrella tamafio grande. En cartucho original F.N.M.T.
SC.

V CENTENARIO
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0550 100,-

Lote 12 monedas 100 a 5.000 Pesetas. 1989 y 1990. AR. | y Il Serie,
En estuches originales con certificados. FDC mate y PROOF.

0551

10.000 Pesetas. 1991. AR. Serie Ill. Descubridores. En estuche
original con certificado. FDC.

90,-

0552

Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000
Pesetas. 1991. AR. Serie Ill completa en plata. Con estuches y
certificados. FDC.

130,-

0553 230,-

Lote 17 monedas 100 (3), 200 (2), 500 (3), 1.000 (3), 2.000 (2), 5.000
(3) y 10.000 Pesetas. 1989, 1990 y 1992. AR. Todas diferentes. A
EXAMINAR. FDC.

0554 450,-

Lote 28 monedas 100 a 10.000 Pesetas. 1989, 1990, 1991y 1992.
AR. Cuatro series completas. En estuches originales. FDC y FDC
brillo.

0555 450,-

Lote 3 monedas 5.000, 10.000 y 20.000 Pesetas. 1989. AU. Serie |
Rosa de los Vientos, Esfera Armilar y Pinzén. En estuches originales
con certificados. HG-637, 639, 641. FDC.

0556 1.000,-

80.000 Pesetas. 1992. AU. Serie | Reyes Catdlicos. Canto estriado y
liso. En estuche original con certificado. HG-633. FDC.

OLIMPIADA BARCELONA"92

0557 80,-

Lote 8 monedas 2.000 Pesetas. 1990. AR. | y Il Series completas en
plata. En estuches originales, con certificado. FDC a PROOF.

0558

Lote 5 monedas 2.000 Pesetas. 1990 y 1991. AR. Arquero
Prehistérico, Emblema oficial, Atleta griego, Barca de Tamusiens y
Fuatbol. En estuches originales (uno sin cartén sobrecubierta). FDC y
PROOF.

50,-

0559 160,-

Serie 16 monedas 2.000 Pesetas. 1990 a 1992. AR. Series | a IV.
Coleccion completa en plata. Sin estuches, ni certificados. A
EXAMINAR. PROOF.

0560 350,-

Serie 16 monedas 2.000 Pesetas. 1990 a 1992. AR. Series | a IV.
Coleccion completa en plata. Canto estriado. En un solo estuche, con
certificados de garantia. PROOF.

0561 220,-

20.000 Pesetas. 1992. AU. Serie IV. Palau Sant Jordi. Canto liso y
estriado. Tirada:1.476 piezas. Con certificado de autenticidad, sin
estuche. HG-692. FDC.

EMISIONES EN ECU

0562 60,-

Lote 5monedas 1y 5 Ecu (4). 1989 a 1993. AR. 1 Ecu: 1989y 5
Ecu: 1989, 1990, 1991 y 1993. En estuches originales, con certificado.
HG-604/605, 609/610, 615. FDC.

0563

Lote 6 monedas 1y 5 Ecu (5). 1989 a 1993. AR. En estuches
original, con certificados (5 ecu 1993 sin certificado). He-604/605,
609/610, 612, 615. FDC.

60,-

0564 120,-
Lote 13 monedas 1 (5) y 5 Ecu (8). 1989 a 1996. AR. Todas
diferentes y en estuches originales con certificados. FDC.

0565 160,-

Lote 13 monedas 5 Ecu. 1989 a 1996. AR. Carlos V (2), Alfonso X
(2), Averroes (2), Madrid Capital Europea de la Cultura (2), Juan de
Borbén (2), Juan de Austria (2) y Coca de Matar6. En estuches
originales, con certificados. FDC.

0566 100,-

Serie 3 monedas 1, 5y 25 Ecu. 1992. AR. Madrid Capital Europea
de la Cultura. Puerta de Alcala, Carlos Il y Palacio Real. En estuches
originales, con certificado. HG-611/613. FDC.

0567 100,-

Serie 3 monedas 1, 5y 25 Ecu. 1994. AR. Cervantes-Don Quijote.
Molinos, Don Quijote y Sancho y Batalla de Lepanto. En estuches
originales, con certificado. HG-617/619. FDC.

0568 100,-

Serie 3 monedas 1, 5y 25 Ecu. 1996. AR. La Marina Espafola II.
Timén, Coca de Mataré y Tipete, Antequera y Alvar Gonzéalez. En
estuches originales, con certificado. HG-625/627. FDC.

0569 100,-

Serie 3 monedas 1, 5y 25 Ecu. 1995. AR. La Marina Espafola.
Ancla, Don Juan de Austria y Churruca, Gravina y Alcala Galiano. En
estuches originales, con certificado. HG-621/623. FDC.

0571

Lote 5 monedas cobre. GRECIA ANTIGUA (2) e IMPERIO
ROMANO (3). AE. Incluye 1/4 Calco Ocupacién Cartaginesa en Sicilia
Siglo Il a.C. Se-6444 sim. MBC+; AE 25 Cartago-Zeugitania Se-6508
var. MBC-; AE 16 (3) Maximino Daza-Antioquia 310-313 d.C. anv:
Genio Antiocheni Tyche sentada y rev: Apolloni Sancto Apolo a
izquierda, debajo SMA BC+ a MBC. A EXAMINAR. BC+ a MBC+.

75,-
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0572 80,-

Lote 5 monedas. MONEDAS HISPANICAS a IMPERIO ROMANO.
AE (4) y AR. As Tiberio Cartagonova, Denario Antestia, As de
CLAUDIO, GALBA, ANTONINO PIO. A EXAMINAR. BC- a MBC-.

0573 110,-

Lote 35 monedas. IMPERIO ROMANO a MONEDA MEDIEVAL.
Incluye un cuadrante de Augusto, 4 maravedis de Felipe IV de
Cuenca, y 33 monedas de vellén medievales. A EXAMINAR. MBC- a
MBC+.

0574 80,-

Lote 100 cobres. EPOCA DE LOS AUSTRIAS. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. RC a MBC-.

0575 75,-

Lote 3 monedas Divuité. 1624, 1692 y 1707. FELIPE IV, CARLOS Il
y CARLOS lll, Pretendiente. VALENCIA. Felipe IV 1624 sin valor en
anverso (AC-813), Carlos Il 1692 (AC-336) y Carlos Il Pretendiente
1707 (AC-25). A EXAMINAR. BC+ a MBC-.

0576 80,-

Lote 3 monedas 1 Real. 1733, 1739y 1765. FELIPE Vy CARLOS
Ill. MADRID (2) y SEVILLA. AC-383, 455, 657. MBC a MBC+.

0577 150,-

Lote 14 monedas 1/2 Real. FELIPE V, FERNANDO VIy CARLOS
lll. CADIZ, MADRID y SEVILLA. Todas diferentes. A EXAMINAR. BC
a MBC.

0578 175,-

Lote 5 monedas 4 Reales. 1774 a 1798. CARLOS llly CARLOS IV.
LIMA, MADRID, MEXICO, POTOSIy SEVILLA. A EXAMINAR. BC+
a MBC-.

0579 900,-

Lote 7 monedas 1/2 (5) y 2 Escudos (2). FELIPE V a CARLOS IV.
Todas AU. 1/2 Escudo 1745 Sevilla P.J., 1747 Madrid J.B., 1756
Madrid J.B, 1760 Madrid J.P. y 1787 Madrid D.V. 2 Escudos 1760
Popayan J (descolgada) y 1806 Madrid F.A. INTERESANTE LOTE.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a EBC.

0580 500,-

Lote 3 monedas 1/2y 2 Escudos (2). 1775, 1788y 1793. CARLOS
Iy IV. MADRID. AU. 1/2 Escudo 1775 Madrid P.J. y 2 Escudos 1788
Madrid M y 1793 Madrid M.F. MBC+.

0581

Lote 8 monedas 1/2 (5) y 1 Real (3). CARLOS Ill, CARLOS IVy
FERNANDO VII. MADRID (4), MEXICO (2) y SEVILLA (2). Todas
con fechas diferentes. A EXAMINAR. BC a MBC-.

70,-

0582 200,-

Lote 5 monedas 8 Reales. 1780 a 1814. CARLOS Ill, CARLOS IVy
FERNANDO VII. LIMA (2) y MEXICO (3). Dos con resellos chinos. A
EXAMINAR. MBC-.

0583 250,-

Lote 6 monedas 8 Reales. 1789 a 1820. CARLOS IV y FERNANDO
VII. MEXICO, POTOSI (4) y ZACATECAS. Una con resellos chinos. A
EXAMINAR. BC+ a MBC-.

0584

Lote 15 monedas 1/2 Real a 4 Reales y Medalla. MEDIEVAL
CATALAN a ISABEL Il. Lote que contiene Croat Jaume Il, 1/2 Croat
(3) Felipe 11I, Croat Carlos Il, 1/2 y 1 Real Monarquia Espafiola sin
fecha visible, 1 Real Lima Carlos lIl, 4 Reales Valencia y una medalla
Proclamacién de Fernando VII Madrid y 1 (3), 4 Reales y una medalla
Isabel Il. (Algunas con perforacion). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.
BC+ a EBC.

150,-

0585 120,-

Lote 28 monedas Obolo a 40 Céntimos de Escudo. Siglo Xlll a
1866. MEDIEVAL CASTELLANO a ISABEL II. AE y Ve. Incluye
Obolo Alfonso X FAB-247, Diner Barcelona Felipe 1l (14), 4
Maravedis 1662 Truijillo, 16 Maravedis 1664 Madrid, Diner Solsona
1641 Guerra Segadors (Felip IV) (2), Dobler Mallorca Feliipe V (3), 2
Maravedis 1745/5 Segovia y 40 Céntimos de Escudo 1866 Madrid (4).
A EXAMINAR. BC- a EBC-.

0586 160,-

Lote 39 monedas. EPOCA DE LOS AUSTRIAS a ISABEL Il. Casi
todas en AR. Diferentes tamafios y valores. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. RC a MBC.

0587

Lote 8 monedas 2 Reales (2) y 2 Pesetas (6). CARLOS lIl,
Pretendiente a ALFONSO XII. Contiene 2 Reales Carlos I,
Pretendiente Barcelona 1707, 2 Reales Carlos Il Madrid 1767, 2
Pesetas (4) Gobierno Provisional y Alfonso XlI (2) (la de 1884 falsa de
época en latén). A EXAMINAR. BC+ a MBC.

80,-

0588 70,-

Lote 3 monedas 1 Escudo, 50 Centavos de Peso y 1 Peso. 1867,
1868 y 1897. ISABEL Il y ALFONSO XIII. A EXAMINAR. MBC a
MBC+.

0589

Lote 7 monedas. REYES CATOLICOS a ALFONSO XIII. AR.
Destaca 2 Reales 1708 Carlos Il Pretendiente. A EXAMINAR. BC- a
MBC-.

50,-

0590

Lote 3 monedas 25, 50 Céntimos y 1 Peseta. ALFONSO Xlll y
ESTADO ESPARNOL. 25 Céntimos 1937, SC; 50 Céntimos 1926 P.C.-
S., SC; 1 Peseta 1894 (*18-9_) P.G.-V., MBC-. A EXAMINAR. MBC- a
SC.

50,-
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0591 100,-

Lote 20 monedas. FERNANDO VIl a ESTADO ESPANOL. AE y AR
(19). Destacan 10 Reales Resellado Madrid 1821, 7 monedas 5
Pesetas Centenario (2 engarzadas en aro), 4 monedas 100 Pesetas
1966.. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a EBC-.

0592

Lote 35 monedas 1 a 50 Pesetas. 1870 a 1957. FALSAS DE
EPOCA (4) y ESTADO ESPANOL (31). Falsas de Epoca: 2 Pesetas
1870 metal gris, 5 Pesetas 1891 (*18-8_) P.G.-L. no coincidente, 1893
(*18-__) M.S.-M. no coincidente y 1898 (*_8-__ ) S.G.-V. las tres en
AR. Estado Espafiol: 1 Peseta 1944 (3), 5 Pesetas (16) (*61 a *75), 25
Pesetas (7) (*64, 65, 66 y 69 (4)) y 50 Pesetas (*59 (2) y *67 (3)).
Todas las del Estado Espafiol EBC+ a SC. Varias procedentes de
cartuchos. A EXAMINAR. MBC- a SC.

120,-

0593

Lote 73 monedas. IMPERIO ROMANO a ESTADO ESPARNOL.
Contiene Cobres Romanos, monedas Hispano-Arabes, Cobres
Medievales y de Monarquia Espafiola y cuatro cospeles de 1 Peseta
del Estado Espafiol sin acufiar (uno de ellos con reverso acufiado).
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a EBC.

300,-

0594 250,-

Lote 175 monedas. FERNANDO VI a ESTADO ESPANOL. Restos
finales de coleccion; Incluye alguna moneda de los Borbones, cobres
y plata de Isabel Il, monedas de 50 Céntimos, 1y 2 Pesetas del
Centenario, duros de plata del Estado Espafiol y dos medallas.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a EBC+.

0595 100,-

Lote 380 monedas. AE, Al y CuNi. Restos final de coleccién con 189
monedas del Estado Espafiol, 149 monedas extranjeras de varios
paises de Europa y 42 cobres espafioles de diversa antigiiedad.
Destacan varias monedas procedentes de carteritas F.N.M.T.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC.

0596 350,-

Cajita metalica. ALFONSO Xlll a JUAN CARLOS I. Contiene 5
monedas 5 Pesetas Alfonso XIIl (AR), 2 monedas 10 Ecu 1989 con
estuches y certificados (AU), 12 monedas 2.000 Pesetas (AR), 3
monedas 12 Euros (AR) y 7 medallas (laton). Algunas repetidas.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a SC.

0597 110,-

Lote 12 monedas 1.000 (4) y 2.000 Pesetas (6) y 3 Euros (2). JUAN
CARLOS |y OLIMPIADA BARCELONA'9s. AR. Centenario de la
muerte de Canovas del Castillo (2), Expo'98 (2), | Serie completa en
plata y dos monedas de la Il Serie de las Olimpiadas de Barcelona'92.
En estuches originales con certificado. FDC a PROOF.

0598

Lote 8 carteritas, 7 presentaciones y 9 monedas. ESTADO
ESPARNOL y JUAN CARLOS I. Incluye 8 carteritas (*72, 73, 74 y 75)
dos series completas, 3 series E-87 en presentaciones originales, 4
presentaciones originales de 100 Pesetas de 1982, 4 monedas de
500 Pesetas de 1994 y 5 monedas de 200 Pesetas de 1995. A

225,-

0599 120,-

Lote 7 monedas, 2 fichas cooperativas y 3 Medallas. 1908 a 2010.
ESTADO ESPARNOL, JUAN CARLOS I, FICHAS COOPERATIVAS y
MEDALLAS. Incluye: 1 Peseta 1953 (*19-63) SC, 2 x 2 Euro + sello
2009 y 2010 (X Aniversario Euro y Mezquita Cérdoba) en
presentaciones originales, 2 x Medallas Bicentenario Carlos Il 1988
(AR 'y CuZzn), 4 x 2000 Pesetas 1990 Olimpiadas Barcelona'92 | Serie
Completa en estuches originales, Ficha 1 Peseta Casa Martin,
Barcelona Ni L-1055 MBC+, Ficha 1 Peseta Soc. Cooperativa
Agricola La Riera papel L-No Cat. SC y Medalla 1908 Barcelona.
Junta Provincial de Instruccion Publica EBC.A EXAMINAR. MBC+ a
FDC.

0600 100,-

Lot 16 monedas, 2 billetes locales, 1 medallay 1 condecoracion.
Siglo XVIl a 1975. GUERRA DELS SEGADORS a
CONDECORACIONES. AE, AR, Fe, Ni.. Final de coleccion. Incluye
Sise (4) y Ardit Guerra dels Segadors, 2 Maravedis 1824 Segovia
EBC, 6 Cuartos 1846 Barcelona, 4 Maravedis 1850 Jubia EBC-
/EBC+, 10 Reales 1862 Falsa de Epoca y 1864, 50 Pesetas 1957
(*58, 59, 60y 67) SC y 5 Céntimos 1937 Il Republica (2). Billetes
locales Guerra Civil 5 Céntimos Ubeda "Falsos" manuscritos en
boligrafo en reverso Mont-1487C y 5 Céntimos Camposines (Turré
cataloga como falso) T-730. Medalla 1 Onza de plata Francisco
Franco (reproduccion busto 5 Pesetas) y reproduccion Cruz de Hierro
12 Clase (reproduccion de buena calidad). A EXAMINAR. RC a
PROOF.

0601 80,-

Resto final de coleccion. ESTADO ESPANOL, JUAN CARLOS |,
HUNGRIA y MEDALLAS. Incluye 4 medallas: Exposicion Filatélica
Reus (2), commemorativa Reyes Catélicos y Francisco Franco
1892/1975 1 Oz de plata, 2 monedas Hungria 50 y 100 Forint 1968 y
2 cartuchos F.N.M.T 25 pesetas 1982 (40) y 50 Pesetas 1957 (*67)
(40) (abiertos). A EXAMINAR. EBC a SC.

0602

Lote 298 monedas 5 Céntimos a 2.000 Pesetas. 1937 a 2001.
ESTADO ESPANOL y JUAN CARLOS I. AR, Ni, AIBr, Al. En 3
albums. Todas diferentes, incluye 8 monedas de 2.000 pesetas y 1 de
5 Ecu. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC.

200,-

0603 135,-

Lote 14 monedas 3 Cuartos a 4 Reales. 1711 a 1850. CARLOS IlI
Pretendiente a ISABEL II. AE (5) y AR (9). Incluye: Carlos IlI
Pretendiente 2 Reales 1711 Barcelona; Carlos IV 1 Real 1790 Madrid
M.F., 6 x 2 Reales 1793, 1799 (2), 1803, 1804 y 1808 Madrid M.F.,
F.A.y A.l; Fernando VIl 4 Reales 1814 Lima J.P. (Perforacion); Isabel
Il 3y 6 Cuartos 1841 y 1838 Barcelona, 3 x 8 Maravedis 1839 y 1850
Jubia, 1836 Segovia. A EXAMINAR. BC a MBC.

0604

Lote centenares monedas. 1957 a 1980. ESTADO ESPARNOL,
JUAN CARLOS y REPRODUCCIONES. Incluye monedas y carteras
de Juan Carlos |, monedas del Estado Espafiol y Juan Carlos con
pequefios o leves defectos de acufiacion, algunas Falsas de Epoca
Estado Espafiol y reproducciones de moneda de distinta época. En
hojas de album y dos &lbumes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+

70,-

EXAMINAR. SC y PRUEBAS.
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0605

Lote centenares de monedas. JUAN CARLOS |, MEDALLAS,
PORTUGAL y RUSIA. Lote que contiene diferentes valores de Juan
Carlos I. Muchas en cartuchos, bolsas o cajas F.N.M.T. (la mayoria
abiertos), 3 monedas de 2.000 Pesetas de la Olimpiada Barcelona'92,
algunas medallas, diferentes cobres portugueses y algunas monedas
rusas de cuproniquel. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Lote pesado,
gastos de envio superiores a lo habitual. BC a SC.

180,-

0606

Lote 34 piezas. Siglo XIX y XX. FICHAS COOPERATIVAS,
BILLETES EXTRANJEROS, MEDALLAS y CONDECORACIONES.
AR, AE, Br, metal dorado, laton y Ni. Incluye 20 fichas Cooperativas, 2
medallas espafiolas Vall d'’Aran F.N.M.T. 1971 y Proclamacion Juan
Carlos |, 4 medallas extranjeras Francia, Gran Bretafia e Irlanda, 4

100,-

condecoraciones Bulgaria, diferentes y 3 billetes extranjeros 20
Délares 25 Julio 1861 Richmond Virginia Estados Confederados de
América y 10.000 Liras 1984 Italia pareja correlativa. Destaca
Condecoracién "Demécratas Republicanos" PG-737 bis var. y VQ-
14378. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC.

0607

Lote 44 monedas y 9 Medallas. Siglo XIl a 1974. MEDIEVAL
CATALAN a MEDALLAS. Incluye 3 x Obol y 2 x Diner ALFONS |
Barcelona, Pugesa, Lleida, 2 x Sello documento Medieval

150,-

(Reproduccion), 13 Cobres Ocupacién Napolednica a Alfonso XllI, 2
series Euros Diputacion de Alaba (Euros en prueba), 3 monedas
Consejo Asturias y Ledn, 1 Peseta Consejo Santander, Palencia y
Burgos, Ficha 50 Céntimos, Bar Monumental Barcelona y 25
Céntimos y 1 Peseta Cooperativa de Trabajadores Vascos. Matiko.
Incluye también 9 Medallas 1880 a 1974, 8 catalanas y una italiana.
IMPRESCINCIBLE EXAMINAR. BC+ a SC.

0608 300,-

Lote 125 monedas. MONARQUIA ESPANOLA, | REPUBLICA y
ESTADO ESPANOL. Restos de coleccion que contiene cobres de
Monarquia Espafiola,algin Medio Real, 2 Reales de Carlos I
Pretendiente, 2 Reales de Luis |, cobres de Isabel I, 5y 10 Céntimos
de Carlos VII Pretendiente, medallas de Proclamacién, monedas de la
Il Republica, Emisiones Locales Guerra Civil y Estado Espafiol. En
album. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a SC.

0609 95,-

Lote 11 monedas y 3 fichas Cooperativas. FELIPE Ill a FICHAS
COOPERATIVAS. Incluye Ardit, Diner, Maravedis, una Pugesa de
Lleida, 1y 2 Pesetas del Gobierno de Euzkadi, 1 Peseta del Consejo
de Asturias y Ledn, 10 Céntimos de Cazalla de la Sierra y 3 fichas
Cooperativas de Autobuses Roca. MBC- a EBC.

0610 80,-

Lote 3 series "Asi Nace una Moneda", 200 Pesetas, Set de San
Marino, Set de Gran Bretafia, 8 series de USA y una serie de
Canada. JUAN CARLOS | y MONEDAS EXTRANJERAS. AR, AE,
CuNl y Br. 200 Pesetas Madrid Capital Europea de la Cultura en
presentacion original (patina), 3 series "Asi Nace una Moneda" en
presentacion F.N.M.T., diferentes series 1 Centavo a 1/2 Ddlar, serie
1 Penique a 2 Libras de la Royal Mint, serie de 8 monedas 1 a 500
Liras San Marino y una serie 6 monedas 1 Centavo a 1 Délar Canada.

0611 150,-

Lote 12 carteritas, 5 series "Asi Nace una Moneda" y 2 series lll
Exposicion Nacional de Numismatica y moneda extranjera.
ESTADO ESPANOL a JUAN CARLOS . Incluye las cuatro carteritas
del Estado Espafiol (*72, 73, 74 y 75), las deméas de Juan Carlos |,
dos series de 7 monedas de 1 Centavo a 1 Doélar de Canada, y una
serie de 9 monedas de 1 Céntimo a 50 Francos de Francia. A
EXAMINAR. PRUEBAS.

0612

Lote 18 monedas de plata. Siglos XVIIl a XX. MONARQUIA
ESPANOLA y MONEDAS EXTRANJERAS. AR. Resto final de
coleccion que contiene 9 duros de plata y 9 monedas médulo medio y
pequefio. Contiene 6 monedas extranjeras. Destaca 8 Reales 1793
Carlos Il México. A EXAMINAR. MBC- a SC.

150,-

0613

Lote 114 monedas. CENTENARIO DE LA PESETA a JUAN
CARLOS | y MONEDAS EXTRANJERAS. Restos finales de
coleccion. Contiene cobre y plata del Centenario (incluye 19 duros de
plata), moneda del Estado Espafiol y Juan Carlos | y monedas
extranjeras de diferentes tamafios. En album. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. RC a SC.

200,-

0614 550,-

Lote 96 monedas. AR, Al y Br. Contiene: moneda de 10 reales de
Bilbao de Fernando VII, de 1y 20 reales de Isabel Il, del Centenario
de la Peseta (1, 2 y 5 pesetas) y monedas extranjeras de tipo duro de
Cuba, Francia y Canada. También incluye tres sets del Vaticano, uno
de Jamaica y otro de Liberia. Muchas repetidas, las de 1 Real y 2
Pesetas engarzadas. BC a SC.

0615 1.300,-

Lote 174 monedas. Siglo XIX-XX. AR. Contiene monedas del
Centenario de 2 y 5 pesetas de muchas fechas diferentes desde el
Gobierno Provisional a Alfonso XlII y duros extranjeros de diferentes
paises (Francia, Cuba, China, Italia.). En album. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. RC a SC.

0616 1.000,-

Lote 376 monedas. AR. Incluye monedas del Centenario de 50
Céntimos, 1, 2 y 5 Pesetas (De Gobierno Provisional a Alfonso XIII,
muchas repetidas) diferentes monedas extranjeras (la mayoria onzas
troy mexicanas) y algunos billetes. En album. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. RC a SC.

MONEDAS EXTRANJERAS

ESTADOS ALEMANES

0617

Thaler. 1781-1.SCH. CARLOS TEODORO. BAVIERA. MUNICH.
27,76 grs. AR. (Pequefias rayitas de ajuste en reverso). Dav-1965;
KM-563.3. MBC-.

60,-

IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. SC a PRUEBAS.
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0618 200,-

Doble Thaler. 1856. MAXIMILIANO Il. BAVIERA. 36,93 grs. AR.
(Golpecito en gréafila). KM-837. EBC.

0619 500,-
Doble Thaler. 1854. LUIS Ill. HESSEN. 37,13 grs. AR. MUY
ESCASA. KM-335. EBC-.

0620 55,-

2 Marcos. 1888-A. FEDERICO IIl. PRUSIA. 11,09 grs. AR. (infimas y
casi inapreciables marquitas). Pleno brillo original. KM-510. SC.

0621

Lote 2 monedas 3 Marcos. 1910-A y 1911-A. GUILLERMO IlI.
PRUSIA. BERLIN. AR. Centenario Universidad Berlin y Centenario
Universidad Breslau. KM-530, 531. EBC+y SC.

50,-

0622 130,-

10 Marcos. 1874-A. GUILLERMO |. PRUSIA. BERLIN. 3,97 grs. AU.
(Leves golpecitos en gréfila). Fr-3822; KM-504. EBC.

0623 280,-

20 Marcos. 1900-A. GUILLERMO II. PRUSIA. BERLIN. 7,91 grs. AU.
(Probablemente ha estado en aro). Fr-3831; KM-521. (MBC).

0624 300,-

20 Marcos. 1912-J. GUILLERMO II. PRUSIA. HAMBURGO. 7,94
grs. AU. (Leves golpecitos en gréfila). ESCASA. Fr-3832; KM-521.
EBC.

0625

3 Marcos. 1915. SAXE-WEIMAR-EISENACH. 16,64 grs. AR.
Centenario del Gran Duque. (Pequefios golpecitos). KM-222. EBC+.

150,-

0626 75,-
Thaler. 1829. ANTON. SAXONY-ALBERTINE. 27,66 grs. AR.
(Pequefios golpecitos en anverso). KM-1120. MBC+.

0627 150,-

3 Marcos. 1911-A. SCHAUMBURG-LIPPE. 16,64 grs. AR. Muerte del
Principe Jorge. Parte brillo original. KM-55. EBC+.

0628 500,-

2 Thaler (3 1/2 Gulden). 1854-A. GUNTHER FRIEDRICH KARL 1.
SCHWARZBURG-SONDERSHAUSEN. 37,08 grs. AR. Tirada 8.600
piezas. Patina. ESCASA. DAV-920; KM-140. EBC-.

0629

Thaler. 1866. FEDERICO GUNTHER. SCHWARZBURG-
RUDOLSTADT. 18,49 grs. AR. Restos de brillo original. Dav-918; KM-
182. EBC.

100,-

ALEMANIA

0630 50,-

1929-E. REPUBLICA DE WEIMAR. AR. Milenario Meissen. KM-65.
EBC.

0631

5 Marcos. 1955-G. KARLSRUHE. 11,20 grs. AR. Il Centenario
nacimiento Von Baden. (Rayitas y golpecitos). KM-115. EBC+.

200,-

0632 140,-

Serie 24 monedas 10 Marcos. 1972. AR. Olimpiada Munich*72. En
estuche original, sin certificado. SC y PROOF.

0633 60,-

Lote 18 monedas 5 (7) y 10 Marcos (11). 1972 a 1997. AR (17) y
CuNi. Algunas repetidas. Todas conmemorativas. A EXAMINAR. EBC
a PROOF.

AUSTRALIA

0634

Set 4 monedas 25 Délares y 1 Medalla. 1992. ARy AR
Sobredorado. Royal Ladies. En estuche original con certificado. KM-
200/203. PROOF.

150,-

BAHAMAS

0635

10 Délares. 1975-FM. AR. Aniversario Independencia. Flores. En
estuche original. KM-76a. PROOF.

30,-

BELGICA

0636

5 Francos. 1880. LEOPOLDO ly Il. 22,51 grs. AE. Constitucion
1830-1880. , Restos de brillo original. Bruce-X8a. EBC.

60,-

0637 240,-

20 Francos. 1865. LEOPOLDO I. L. WIENER bajo el busto. 6,42 grs.
AU. Fr-411; KM-23. MBC.

0638 150,-

Lote 6 monedas 10 Céntimos, 50, 100, 200 Francos (3). 1853,
1935, 1954, 2000 (3). AE, AR (5). A EXAMINAR. KM-X-M1.1, 106.1,
138.1, 215, 216, 217. EBC- a SC.

BRASIL
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0639 100,-

Lote 11 monedas 500 a 2.000 Reis. 1889 a 1935. AR. 500: Reis
1889, 1908 y 1913. 1.000 Reis: 1889, 1912 y 1913 y 2.000 Reis:
1907, 1912, 1913, 1934 y 1935. A EXAMINAR. MBC+ a EBC.

CANADA

0640 25,-

Lote 3 monedas 1 Délar. 1982, 1983 y 1987. AR. En presentaciones
originales. KM-133, 138, 154. FDC (1) y PROOF (2).

0641 60,-

Lote 24 monedas 3 sets Prestige 7 monedas 1 Centavo a 1 Délar
c/uy 1 Délar (3). 1974 a 1989. AR, Br, CuNi. MacKenzie, Centenario
de Calgary y Winnipeg. En estuches originales. A EXAMINAR. SCy
PROOF.

0642 150,-

Serie 12 monedas 5 Délares. 1988 a 1999. AR. Maple Leaf. Todas
fechas diferentes y correlativas. KM-163 (2), 187 (10). SC.

0643

Serie 28 monedas 5 (14) y 10 (14) Délares. 1973 a 1976. AR.
Olimpiadas Montreal '76. Serie completa en estuche original. SC.

350,-

0644 60,-

Lote 4 monedas 1 (2), 5, 10 Délares. 1974, 1978, 1983, 2011. AR.
Edmonton “78, Universidad Emonton, Zeus, Hoja de Arce. A
EXAMINAR. KM-12, 93, 138, 625. SC y PROOF.

REPUBLICA DE CENTROAMERICA

0645 350,-

8 Reales. 1837. GUATEMALA. B.A. 26,76 grs. AR. Péatina y restos
de brillo original. ESCASA. KM-4. EBC-.

CHECOSLOVAQUIA

0646 30,-

Lote 2 monedas 50 y 100 Coronas. 1970 y 1955. AR. 50 Coronas
1970, centenario de Lenin; 100 Coronas 1955, aniversario Liberacion.
KM-70, 45. SC.

CHILE

0647 330,-

50 Pesos. 1926. 10,15 grs. AU. (Rayitas y golpecito en grafila del
reverso). Fr-55; KM-169. MBC+.

0648 650,-

100 Pesos. 1926. 20,28 grs. AU. (Rayitas). Brillo original. Fr-54; KM-
170. EBC.

CHINA

0649 60,-

Lote 6 monedas Tipo Cash y Zhu. Siglo Il a.C a 1795 d.C. VARIAS
CECAS. AE y Br. A EXAMINAR. Hartill-7.16, 7.17, 8.7, 9.60, 22.201,
22.123. BC a MBC+.

0650

Lote 6 monedas 1, 2y 3 Cash, dos AE tipo cash y un Dinero
Espada. DINASTIA HAN OCCIDENTAL (2), DINASTIA SONG DEL
NORTE, DINASTIA SONG DEL SUR (2), DINASTIA XIN. AE, Br, Fe.
Clasificadas. (Dinero espada roto por un lado). IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. MBC- a MBC+.

85,-

0651

Lote 7 monedas 5 Zhu (Wu Zhu) (5) y dinero Bambu (2).
DINASTIA WESTERN HAN, DINASTIA SUI Y 1900. AE, Bamb(.
Clasificadas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC- a EBC.

55,-

0652 65,-

Lote 7 monedas Bang Liang y Wu zhu. AE. A EXAMINAR. Hartill-
7.17, 8.5, 8.8, 10.17, 10.22 y por identificar. BC a MBC.

0653 50,-

Lote 9 monedas Bang Liang y Wu zhu. AE. A EXAMINAR. Hartill-
7.17, 8.5, 8.8, 8.9, 10.17, 10.22, 2 sin catalogar. BC a MBC.

0654

Lote 12 monedas 1 Cash. DINASTIAS MING Y QING. AE. A
EXAMINAR. Hartill-20.235, 20.248, 20.302, 20.292, 22.489, 22.492,
22.493, 22.543, 22.617 (2 repetidas). BC a MBC.

50,-

0655 500,-

Set 7 monedas 1 Fen a 1 Yuan y medalla. 1981. Al, CuNiy Zinc.
Incluye medalla del Afio Lunar del Gallo. CHINA MINT COMPANY -
SHANGHAI MINT. En presentacion original. Tirada maxima: 10.000
sets. KM-PS7. PROOF.

0656

Placa de Te. Puerta de arco, encima estrellas debajo caracteres
chinos. Dividido en 16 segmentos. @ aprox 240 x 185 mm. Desde
finales del siglo XIX y principios del XX, el te fue habitualmente
convertido en placas para su comercio como moneda con el Tibet,

90,-

Mongolia y Asia Central. EBC.

COLOMBIA
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0657 290,-

5 Pesos. 1924-B. BOGOTA. 7,95 grs. AU. Simén Bolivar. (Rayitas en
anverso). Fr-112; KM-201.1. EBC.

0658

100 Pesos. 1971-B. BOGOTA. 4,35 grs. AU. En estuche, con
certificado. Fr-131; KM-248. PROOF.

150,-

CRETA

0659

5 Dracmas. 1901. PRINCIPE JORGE. (PARIS). 24,53 grs. AR.
ESCASA. KM-9. BC+.

60,-

CUBA

0660 150,-
Lote 12 monedas 20, 50 Centavos (2) y 1 Peso (9). 1952 a 1939.
AR. 50 afios de la Republica, Centenario Nacimiento José Marti, tipo
ABC (4) y tipo Estrella (4). A EXAMINAR. KM-15.1, 15.2 (3), 22 (4),
24, 25, 28, 29. MBC+ a EBC+.

0661 125,-

Lote 62 monedas 1 Centavo a 1 Peso. 1915 a 1987. AR, CuNi,
Laton. Destacan cinco monedas 1 Peso en AR: 2x 1933 tipo Estrella,
1x 1939 tipo ABC y 2x 1953 tipo Marti. Siete de las monedas de
Nicaragua. En 4lbum. A EXAMINAR. MBC- a SC.

0662 50,-

1 Peso Souvenir. 1965. AR. Cubanos en el Exilio. Canto liso. Bruce-
XM5. PROOF.

0663

Lote 159 monedas 1 Peso. 1977 a 1994. AE, CuNi y esmaltes.
Interesante coleccion muy completa presentada en album. Todas
distintas. A EXAMINAR. SC.

250,-

0664

Lote 124 monedas 1 Peso. 1994 a 2009. AE, CuNi y esmaltes.
Interesante coleccion muy completa presentada en album. Todas
distintas. A EXAMINAR. SC.

200,-

0665 300,-

4 Pesos. 1916. 6,67 grs. AU. José Marti. (Pequefias rayitas). Fr-4;
KM-19. EBC.

0666
5 Pesos. 1916. 8,34 grs. AU. José Marti. Fr-4; KM-19. EBC.

290,-

SolerylLlach
0667 90,-
5 Pesos. 1988. 16,08 grs. AR. Zeppelin. Tirada maxima: 3.000
piezas. En sobre postal. KM-220.1. PROOF.
0668 60,-
5 Pesos. 1988. 15,99 grs. AR. Zeppelin. KM-220.2. PRROF.
0668A 180,-

Lote 18 monedas 5 Pesos. 1980 a 1988. AR. Mundial de Futbol
Espafia’82, México'86 e Italia'90; X1V Juegos Centroamericanos y del
Caribe; Olimpiada Mosc('80 y Los Angeles’84; Olimpiada Invierno
Sarajevo’84 y Calgary'86. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. SCy
PROOF.

0669 220,-

Lote 10 monedas 5 Pesos. 1988 a 1991. AR. Organizacién Mundial
de la Salud, Olimpiada Barcelona'92, Congreso Universal de
Esperanto, Alejandro de Humboldt, Tabaco cubano, Mundial Fuatbol
Italia’90 y USA'94. KM-222, 224.1 (2), 225.1, 226.1, 227.2, 231,
251.1, 290.1, 338. SC y PROOF.

0670 150,-

Lote 15 monedas 5 Pesos. 1982 a 1999. AR. Afio Internacional de la
Paz, Expo Hannover 00, Premio Nobel Hemingway, 100 Afios de
Automdvil, VIH, Medios de Transporte, Historia Postal de Cuba..
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. SC y PROOF.

0671

Lote 20 monedas 5 Pesos. 1980 a 1999. AR. Historia de las
Exposiciones Mundiales; Primer vuelo espacial conjunto; Castillos e
Iglesias de Cuba; Conferencia Mundial de Pesca; Don Quijote y
Animales Prehistéricos. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. SCy
PROOF.

200,-

0672 250,-

Lote 26 monedas 5 Pesos (25) y 5 Pesos convertibles. 1980 a
1999. AR (25), Ni. Personajes Histéricos, Flora y Fauna Cubana.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. SC y PRROF.

0673 50,-

Lote 5 monedas 25 Centavos a 10 Pesos. 1953 y 1980. AR. Serie 3
monedas 25, 50 Centavos y 1 Peso, centenario José Marti, en
carterita oficial con certificado. MBC+ a EBC-; serie 2 monedas 5y 10
Pesos. Primer vuelo espacial URSS-Cuba, PROOF. KM-27/29, 47,
50. MBC+ a PROOF-.

0674 150,-

Lote 11 monedas 5 (4) y 10 Pesos. 1980, 1981y 1982. AR. Flora
Cubana: Mariposa, Azahar, Orquidea; Cervantes, Don Quijote; Primer
vuelo espacial conjunto.. KM-47, 49, 50, 69, 70, 71, 72, 73, 99, 100,
101. SCy PROOF.
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0675

Lote 8 monedas 10 Pesos. 1987 y 1988. AR. Che Guevara,
aniversario Ferrocarril, Tania la Guerrillera, Camilo Cienfuegos, Asalto
al cuartel Moncada y V Centenario Descubrimiento de América. KM-
163, 205, 206, 207, 228, 229, 230, 238. PROOF.

160,-

0676 400,-

10 Pesos. 1989. 3,18 grs. AU. José Marti. Tirada: 50 piezas. RARA.
Fr-24; KM-211. SC.

0677 150,-

10 Pesos. 1990. 3,11 grs. AU. Olimpiadas Barcelona '92: baloncesto.
Fr-56; KM-342. PROOF.

0678

Lote 9 monedas 10 Pesos. 1987 a 1989. AR. Triunfo de la
Revolucién, 60 aniversario Che Guevara y Marcha hacia la Victoria.
KM-162 (3), 163 (3), 164 (3). PROOF.

180,-

0679 180,-

Lote 9 monedas 10 Pesos. 1989 y 1990. AR. Aniversario Revolucion
Francesa, Toma de la Bastilla, 30 aniversario de la Revolucion,
Descubrimiento de América, V Centenario Encuentro con los
Aborigenes y Celia Sdnchez Manduley. KM-239, 240, 241.2, 242.2,
243.2,249.1, 252.2, 256.1, 262.2. SC y PROOF.

0680

Lote 4 monedas 10 Pesos. 1990. AR. V Centenario: Isabel y
Fernando, Cristébal Colén y Juan de la Cosa. Tirada: 5.000 piezas de
cada una. KM-263, 264, 265, 266. PROOF.

100,-

0681 160,-

Lote 8 monedas 10 Pesos. 1989 y 1990. AR. Aniversario Revolucion
Francesa, Toma de la Bastilla, 30 aniversario de la Revolucion, Juan
de la Cosa, Mapa de Cuba y Simén Bolivar. KM-239, 240, 242.1,
243.1, 243.2, 267.1, 266, 280. PROOF.

0682 180,-

Lote 9 monedas 10 Pesos. 1980 y 1990. AR. Olimpiada Moscl
1980, XI Juegos Panamericanos Habana 1991 y Olimpiada Barcelona
1992. KM-51, 291, 292, 293, 336.1, 336.2, 344.1, 345, 362.1, 369. SC
y PROOF.

0683 100,-

Lote 4 monedas 10 Pesos. 1991. AR. V Centenario Descubrimiento
América: Hermanos Pinzén, Hatuey, Diego Velazquez y Juana “"La
Loca™. Tirada: 3.000 piezas de cada. KM-327, 328, 525, 526.
PROOF.

0684 80,-

Lote 4 monedas 10 Pesos. 1991 y 1992. AR. Afio de Espafa: Puerta
de Alcala, La Giralda, Estadio Olimpico de Barcelona y el Escorial de
Madrid. KM-348, 349, 350, 352. PROOF.

0685 100,-

Lote 4 monedas 10 Pesos. 1992. AR. V Centenario Descubrimiento
América: Fray Bartolomé de las Casas, Familia Real Espafiola, Nativo
Guama y Felipe I. Tirada: 2.050 piezas cada una. KM-353, 355, 372,
373. PROOF.

0686 160,-

Lote 8 monedas 10 Pesos. 1989 a 1992. AR. Aniversario Revolucién
Francesa, Conferencia Monetaria Internacional Americana, Encuentro
de Dos Mundos, Historia Postal de Cuba, La Torre del Oro Seuvilla,
Ptolomeo y V Centenario presencia de Africa en América. KM-239,
329, 337, 341.1, 351, 354.1, 371.2, 561. PROOF.

0687 180,-

Lote 9 monedas 10 Pesos. 1992 y 1993. AR. Historia Postal de
Cuba, Ptolomeo, Che Guevara, Fidel Castro, aniversario Fundacién
Santiago de Cuba, Bolivar y Marti, Federico Garcia Lorca, Abraham
Lincoln, Mundial Fatbol USA™94. KM-341.1, 354.2, 527.2, 375.2, 398,
399, 406.2, 407.1, 458.3. PROOF.

0688 180,-

Lote 6 monedas 10 Pesos. 1994. AR y esmaltes. Fauna del Caribe:
flamencos, delfines, aguja de abanico, obispo, mero amarillo y
pelicano pardo. Tirada méaxima: 7.000 piezas. KM-442, 443, 499, 500,
501, 502. PROOF.

0689 160,-

Lote 8 monedas 10 Pesos. 1994. AR. Manifiesto de Montecristi,
buque Victoria y la India, 500 afios Descubrimiento de Cuba,
Proteccién de nuestro mundo, Olimpiada Atlanta’96, Mundial de
Fatbol USA'94 y Encuentro de Dos Mundos. KM-408, 427, 428, 441,
468, 469, 510.1, 541. PROOF.

0690 90,-

Lote 3 monedas 10 Pesos. 1994 y 1995. AR y esmaltes. Fokker Dr.I,
Albatros DIl y Marchetti S55. Tirada maxima: 2.000 piezas. KM-470,
528, 548. PROOF.

0691 120,-

Lote 6 monedas 10 Pesos. 1996. AR. Fauna del Caribe: Colibri

garganta rubi, Pato huyuyo, Cartacuba, Papilio, Parche amarillo y
Vaca afil. Tirada: 5.000 piezas cada una. En estuches originales.
ESCASA. KM-553, 554, 555, 556, 563, 566. PRROF.

0692 120,-

Lote 6 monedas 10 Pesos. 1996. AR. Fauna del Caribe: Colibri

garganta rubi, Pato huyuyo, Cartacuba, Papilio, Parche amarillo y
Vaca afil. Tirada: 5.000 piezas cada una. En estuches originales.
ESCASA. KM-553, 554, 555, 556, 563, 566. PROOF.

0693 180,-

Lote 9 monedas 10 Pesos. 1994 a 1996. AR. Astronauta Tamayo
Méndez, Alimentos para todos, José Marti, Guerra Necesaria,
Ferrocarril Adler, 150 afios Ferrocarril Suizo, 150 afios Ferrocarril
Austria, Julio Verne (AR y esmalte) y Mundial Fatbol Francia 98. KM-
511, 529, 530, 574, 582, 583, 584, 585, 586. PROOF.
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0694 120,-

Lote 7 monedas 10 Pesos. 1997. AR. Maravillas del Mundo Antiguo:
Faro de Alejandria, Piramides de Egipto, Mausoleo de Halicarnaso,
Coloso de Rodas, Jardines colgantes de Babilonia, Estatua de Jupiter
y Templo de Artemisa. KM-593, 594, 595, 596, 597, 598, 599.
PROOF.

0695 160,-

Lote 8 monedas 10 Pesos. 1996 y 1997. AR. Américo Vespucio,
Guerra Mundial contra la Alimentacion, 40 aniversario del
Desembarco del Gramma, Yéafiez Pinzén, Olimpiada Sidney 00,
Encuentro del Papa y Castro, 150 aniversario Primer Correo Postal y
25 aniversario muerte Che Guevara. KM-587, 588, 589, 590, 591,
609, 613, 723. PROOF.

0696 180,-

Lote 6 monedas 10 Pesos. 1998. AR y esmaltes. Historia de las
Exposiciones Mundiales: Bruselas, Paris, Alemania, Londres,
Postrimerias del Milenio y la mascota Twipsy. KM-648, 649, 650, 651,
652, 653. PROOF.

0697 150,-

Lote 4 monedas 10 Pesos. 1998. AR. Serie en forma de puzzle que
conforma la ciudad de la Habana. En estuche original. Patina. KM-
668, 669, 670, 671. PROOF.

0698 150,-

10 Pesos PRUEBA DE REVERSO. 1999. 31,01 grs. AR. Visita Real
a Cuba. RARISIMA. KM-No cat. PROOF.

0699

Lote 6 monedas 10 Pesos (4) y 2 anversos con escudos de
Espafiay Cuba esmaltados. 1999. AR. Fidel Castro recibe a Juan
Carlos |, Dos pueblos unidos por la Historia, Juan Carlos | y Sofia.
KM-674, 675, 676, 677. PROOF.

120,-

0700

Lote 7 monedas 10 Pesos. 1997, 1998 y 1999. AR. Olimpiada
Sidney 00, 450 aniversario de Cervantes, 30 aniversario muerte de
Che Guevara, Rumba, Embarcacién Rio Bravo, Mississipi y Deng
Xiaoping. KM-591, 610, 611, 624, 625, 667, 724. PROOF.

140,-

0701

10 Pesos. 1999. 20,07 grs. AR. Encuentro Internacional de
economistas: Globalizacion. Tirada maxima: 200 piezas. RARA. KM-
752. PROOF.

80,-

0702 160,-

Lote 8 monedas 10 Pesos. 1998 y 1999. AR. Visita de Juan Pablo Il
a la Catedral de la Habana, Centenario Explosion del Maine,
Centenario Batalla Naval de Santiago, Centenario Guerra Hispano-
Cubano-Norteamericana, Cristébal Colén y 250 aniversario de
Goethe. KM-635, 644, 645, 646, 736, 753, 754, 755. PROOF.

0703 90,-

Lote 6 monedas 10 Pesos. 2000. AR. Palacios del Mundo: Versalles,
Windsor, Sanssouci, Schénbrunn, Neuschwanstein y Hradschin. KM-
686, 687, 688, 689, 690, 691. PROOF.

0704 90,-

10 Pesos. 2000. 19,99 grs. AR y esmalte. Il Encuentro Internacional
de economistas: Globalizacion. Tirada maxima: 100 piezas. RARA.
KM-757. PROOF.

0705 120,-

Lote 7 monedas 10 Pesos. 2000. AR. Buque Elcano, Submarino
Peral, Ambulancia Maritima Buenaventura, Buque Galatea, Buque
Alcéantara, Velero Rayo y Navio Santisima Trinidad. KM-678, 679,
680, 681, 758, 759, 760. PROOF.

0706 140,-

Lote 7 monedas 10 Pesos. 2000. AR. Reliquias de la Navegacion,
Hacia un Nuevo Milenio, Bienvenido el Nuevo Milenio (2), El hombre y
su caballo, Colibri y 50 aniversario Banca Central en Cuba. KM-682,
683, 684, 685, 735, 756, 761. SC y PROOF.

0707 100,-

10 Pesos. 2001. 20,18 grs. AR y esmalte. Ill Encuentro Internacional
de Economistas. Globalizacion. Tirada maxima: 100 piezas. RARA.
KM-763. PROOF.

0708 60,-

Lote 2 monedas 10 Pesos. 2001. AR y esmalte. Encuentro de Dos
Mundos: Santa Maria. KM-772, 772 variante sin esmalte. PROOF.

0709

Lote 6 monedas 10 Pesos. 2001. AR. Faunay Flora Cubana:
Avellanedas, P4jaro Carpintero, Cotorra y Orquideas blancas,
amarillas y rosas. En estuches originales. KM-766, 767, 768, 769,
770, 771. PROOF.

120,-

0710 160,-

Lote 8 monedas 10 Pesos. 2001, 2002 y 2003. AR. 40 aniversario
de la Victoria de Playa Giron, 106 aniversario de su caida en
combate, Mundial Fatbol Uruguay 30, Mundial Futbol Alemania’06,
130 aniversario de la Batalla de Carabobo, Juegos Olimpicos
Atenas 04, Mundial Fatbol Chile’62 y Mundial Futbol México'70. KM-
734,764, 765, 773, 779, 780, 781, 793. PROOF.

0711 140,-

Lote 7 monedas 10 Pesos. 2002, 2003 y 2004. AR. Fernando de
Magallanes, Giovanni Caboto, Buque Santisima Trinidad, Navio
““Sovereign of the Sea™, Plaza Vieja de la Habana, Fuente de la india
y Universidad de la Habana. KM-788, 790, 791,796, 806, 807, 808.
PROOF.
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0712

Lote 6 monedas 10 Pesos. 1997, 2001, 2005. AR. Olimpiada
Sidney 00: Beisbol; Centenario Muerte de Maximo Gémez; 150 Afos
Nacimineto José Marti y Monumentos de Cuba: Templete, Trinidad y
Catedral de la Habana. En estuches originales. KM-592, 774, 775,
776, 789, 820. PROOF.

120,-

0713

Lote 8 monedas 10 Pesos. 2004, 2005 y 2006. AR y esmaltes.
Fauna cubana: caballito de mar, tucan, peces tropicales (3), almiqui
(2) y petrel de Murphy. KM-797, 798, 814, 815, 816, 817, 818, No cat.
PROOF.

160,-

0714

Lote 8 monedas 10 Pesos. 2002, 2003 y 2007. AR. Américo
Vespucio, Vasco de Gama, Federico Engels, Mao Tse Tung, Karl
Marx, Vladimir Lenin, Guerrillero Che Guevara y 75 aniversario
Natalicio Che Guevara. KM-782, 783, 784, 785, 786, 787, 792, 886.
PROOF.

160,-

0715 240,-

Lote 12 monedas 10 Pesos. 2004 y 2007. AR. Fauna Ibérica en
extincion: lince, aguila, quebrantahuesos, lobo, halcén, urogallo,
mastin espafiol, buitre leonado, oso pardo, burro autéctono de
Gerona, gato y cabra montesa. KM-800, 801, 802, 803, 804, 805, 887,
888, 889, 890, 891, 892. PROOF.

0716 140,-
Lote 7 monedas 10 Pesos. 2005, 2007 y 2008. AR. Embarcaciones
histéricas: San Hermenegildo, Santa Maria, Pinta, Nifia, San Carlos,
Principe de Asturias y Santa Ana. KM-811, 812, 813, 904, 905, 906,
No cat. PROOF.

0717 180,-

Lote 9 monedas 10 Pesos. 2005, 2007 y 2009. AR. 400 Afos del
Quijote, Tabaco cubano, Muralla de la Habana, Deportes Olimpicos:
Jabalina, Fortalezas de la Habana: La Punta, La Fuerza, El Morro,
Primer satélite artificial: Sputnik y 50 aniversario del Triunfo de la
Revolucion. KM-809, 810, 819, 893, 894, 895, 897, 898, 911. PROOF.

0718 80,-

Lote 4 monedas 10 Pesos. 2003, 2004 y 2009. AR. Fauna en peligro
de extincién: cocodrilo, iguana, ocelote y manati. KM-794, 795, 799,
912. PROOF.

0719 500,-

15 Pesos. 1989. 3,99 grs. AU. José Marti. Tirada: 50 piezas. RARA.
Fr-23; KM-212. SC.

0720

Lote 5 monedas 5, 10, 20 Pesos (3). 1975y 1977. AR. Banco
Nacional de Cuba, Antonio Maceo, Maximo Gémez e Ignacio
Agramonte. En estuches originales. KM-36, 37, 38, 39, 40. PROOF.

90,-

0721 80,-
Lote 2 monedas 20 Pesos. 1987 y 1988. AR. 60 aniversario
Nacimiento Che Guevara. KM-170. PROOF.

0722 120,-

Lote 3 monedas 20 Pesos. 1988. AR. 140 aniversario del Primer
Ferrocarril Espafiol, 150 aniversario del Primer Ferrocarril Hispano-
Americano y 160 aniversario del Primer Ferrocarril del Mundo. Tirada:
1.000 piezas cada una. KM-232, 233, 234. PROOF.

0723 120,-

Lote 3 monedas 20 Pesos. 1987, 1988 y 1989. AR. Triunfo de la
Revolucion: Castro. KM-169. PROOF.

0724 120,-

Lote 3 monedas 20 Pesos. 1987, 1988 y 1989. AR. 30 Aniversario
Marcha hacia la Victoria. KM-171. PROOF.

0725 120,-

Lote 3 monedas 20 Pesos. 1988 y 1992. AR. Tania la Guerrillera,
Camilo Cienfuegos y 25 aniversario Muerte Che Guevara. KM-235,
236, 532. PROOF.

0726 150,-

Lote 3 monedas 20 Pesos. 1988 y 1995. AR. 35 Aniversario del
Asalto al Cuartel Moncada, Centenario Natalicio Capablanca y
Zeppelin. Tirada: 1.000 piezas cada una. KM-237, 531, 533. PROOF.

0727 180,-

Lote 6 monedas 20 Pesos. 2000. AR. Reliquias de la Navegacion:
Buque Escuela Galatea, Ambulancia Maritima Buenaventura,
Submarino Peral, Buque Escuela Juan Sebastian Elcano y la Rosa de
los Vientos de Juan de la Cosa. En estuches originales. KM-No cat.
PROOF.

0728

Lote 5 monedas 1, 5 (3) y 20 Pesos. 1979 a 2007. AR. Elian
Gonzalez, Historia Postal de Cuba: Correo de Cabotaje, Cumbre de
los No Alineados y 100 aniversario Peso Souvenir, éste en estuche
original. KM-44, 166, 524.1, 885, No cat. SCy PROOF.

60,-

0729 600,-

25 Pesos. 1989. 7,80 grs. AU. José Marti. Tirada: 50 piezas. RARA.
Fr-22; KM-213. SC.

0730 180,-

Lote 4 monedas 30 Pesos. 1992. AR. V Centenario Descubrimiento
América: Fray Bartolomé de las Casas, Familia Real Espafiola, Nativo
Guama y Felipe I. Tirada: 550 piezas cada una. ESCASAS. KM-376,
377, 378, 379. PROOF.
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0731 180,- 0743 100,-

Lote 4 monedas 30 Pesos. 1991. AR. V Centenario Descubrimiento 50 Pesos. 1991. 155,76 grs. AR. Ao de Espafia - La Giralda de

América: Hermanos Pinzén, Hatuey, Diego Velazquez y Juana “"La Sevilla. Tirada: 550 piezas. ESCASA. KM-357. PROOF.

Loca™. Tirada: 1.000 piezas de cada. KM-422, 423, 430, 431.

PROOF. 0744 80,-
50 Pesos. 1991. 155,24 grs. AR. V Centenario Descubrimiento

0732 950,- América - Juana “'La Loca™". Tirada: 1.000 piezas. KM-432. PROOF.

50 Pesos. 1988. 15,46 grs. AU. 30 aniversario "En marcha hacia la

victoria". Tirada: 150 piezas. RARA. Fr-17; KM-208. PROOF. 0745 80 -
50 Pesos. 1991. 155,31 grs. AR. V Centenario Descubrimiento

0733 1.000,- América - Diego Velazquez. Tirada: 1.000 piezas. KM-433. PROOF.

50 Pesos. 1989. 15,46 grs. AU. José Marti. Tirada: 150 piezas.

RARA. Fr-21; KM-214. SC. 0746 80 -
50 Pesos. 1991. 155,23 grs. AR. V Centenario Descubrimiento

0734 80,- América - Hermanos Pinzén. Tirada: 1.000 piezas. KM-434. PROOF.

50 Pesos. 1990. 155,56 grs. AR. V Centemario Descubrimiento de

América - Cristébal Colén. Tirada: 2.000 piezas. KM-294. PROOF. 0747 80 -
50 Pesos. 1991. 154,94 grs. AR. V Centenario Descubrimiento

0735 80,- América - Hatuey. Tirada: 1.000 piezas. KM-435. PROOF.

50 Pesos. 1990. 155,41 grs. AR. V Centenario Descubrimiento de

América - Fernando El Catdlico. Tirada: 2.000 piezas. KM-295. 0748 900.-

PROOF.

50 Pesos. 1991. 15,54 grs. AU. V Centenario Diego Velazquez.
Tirada: 200 piezas. MUY ESCASA. Fr-64; KM-445. PROOF.

0736 80,-

50 Pesos. 1990. 155,47 grs. AR. V Centenario Descubrimiento de 0749 900 -

América - Isabel la Catolica. Tirada: 2.000 piezas. KM-296. PROOF. . L
50 Pesos. 1991. 15,57 grs. AU. V Centenario hermanos Pinzén.

Tirada: 200 piezas. MUY ESCASA. Fr-66; KM-446. PROOF.
0737 90,-
50 Pesos. 1990. 155,52 grs. AR. V Centenario Descubrimiento de 0750 90 -

América - Juan de la Cosa. KM-297. PROOF. . -
50 Pesos. 1992. 155,63 grs. AR. V Centenario Descubrimiento

América - Fray Bartolomé de las Casas. Tirada maxima: 550 piezas.

0738 900,- ESCASA. KM-380. PROOF.

50 Pesos. 1990. 15,52 grs. AU. V Centenario Cristébal Colon. Tirada:

250 piezas. MUY ESCASA. Fr-46; KM-298. PROOF. 0751 90.-
50 Pesos. 1992. 155,73 grs. AR. V Centenario Descubrimiento

0739 900,- América - Felipe |. Tirada maxima: 550 piezas. ESCASA. KM-358.

50 Pesos. 1990. 15,51 grs. AU. V Centenario Cristébal Col6n. Tirada: PROOF.

250 piezas. MUY ESCASA. Fr-46; KM-298. PROOF.
0752 90,-

0740 900,- 50 Pesos. 1992. 155,62 grs. AR. V Centenario Descubrimiento

50 Pesos. 1991. 15.46 grs. AU. V Centenario Hatuey. Tirada: 200 América - Nativo Guama. Tirada maxima: 550 piezas. ESCASA. KM-

piezas. MUY ESCASA. Fr-60; KM-339. PROOF. 359. PROOF.

0741 90,- 0753 90,-

50 Pesos. 1991. 155,45 grs. AR. Afio de Espafia - Estadio Olimpico 50 Pesos. 1992. 155,62 grs. AR. V Centenario Descubrimiento

de Barcelona'92. Tirada: 1.050 piezas. KM-343. PROOF. América - Fernando e Isabel, Felipe y Juana. Tirada maxima: 550
piezas. ESCASA. KM-381. PROOF.

0742 90,-

50 Pesos. 1991. 155,62 grs. AR. Afio de Espafia - Puerta de Alcala 0754 120.-

de Madrid. Tirada: 1.000 piezas. KM-355. PROOF. 50 Pesos. 1992. 155,44 grs. AR. Ao de Espafia - El Escorial de

Madrid. Tirada méaxima: 250 piezas. ESCASA. KM-No cat. PROOF.
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0755 150,-

Lote 2 monedas 50 Pesos. 1992. AR. Estadio Olimpico de Barcelona
y la Giralda de Sevilla. ESCASAS. KM-382, 641. PROOF.

0756 100,-

Lote 2 monedas 10y 50 Pesos. 1994. AR y esmaltes. Fauna del
Caribe: flamencos y pelicano pardo. KM-442, 505. PROOF.

0757 80,-

50 Pesos. 1994. AR y esmalte. Fauna del Caribe: Pez espada. Tirada
maxima: 2.500 piezas. KM-504. PROOF-.

0758 525,-

100 Pesos. 1979. 11,98 grs. AU. Cumbre paises no alineados. Fr-9;
KM-45. SC.

0759 1.900,-

100 Pesos. 1990. AU. V Centenario Cristébal Col6n. Encapsulada por
PCGS (777937.66/28857449) como PR66DCAM. Tirada: 250 piezas.
MUY ESCASA. Fr-45; KM-302. PROOF.

0760 1.900,-

100 Pesos. 1993. 31,09 grs. AU. 478 aniversario Fundacion Santiago
de Cuba. Tirada: 100 piezas. RARA. Fr-80; KM-538. PROOF.

DINAMARCA

0761 60,-
Rigsbankdaler. 1847. CHRISTIAN VIII. F.K./V.S. 14,2 grs. AR.
ESCASA. KM-735.1. MBC.

REPUBLICA DOMINICANA

0762 40,-
25 Pesos. 1979. 65,25 grs. AR. Visita Juan Pablo Il. KM-54. SC.
0763 380,-

30 Pesos. 1974. 11,80 grs. AU. XIl Juegos Deportivos del Caribe. Fr-
2; KM-36. SC.

0764 380,-

30 Pesos. 1974. 11,74 grs. AU. Xll Juegos Deportivos del Caribe. Fr-
2; KM-36. SC.

EGIPTO

0765 160,-

Lote 5 monedas 20 Qirsh. Afos 10, 22, 29, 32y 33 (1886 a 1909
d.C.). ABDUL HAMID Il. AR. (Una mancha). KM-296. MBC- a MBC.

ESTADOS UNIDOS

0766 60,-

Lote 10 monedas 1/4 Délar. 2004 y 2006-S. SAN FRANCISCO. 6,25
c/u grs. AR. Series completas de los Estados en plata. KM-355a/359a,
382a/386a. PROOF.

0767 60,-

1/2 Délar. 1862. 12 grs. AR. Libertad sentada. (Limpiada). ESCASA.
KM-A68. MBC-.

0768

1/2 Délar. 1923-S. SAN FRANCISCO. 12,47 grs. AR. Centenario
Doctrina Monroe. KM-153. EBC-.

50,-

0769 50,-
1/2 Délar. 1925. AR. Memorial Montafias Rocosas. KM-157. EBC-.

0770 125,-

Délar de Comercio. 1873. AR. Encapsulada por NGC (n°4922979-
001) como AU DETAILS (Polished). (Levemente pulida). Patina
oscura. KM-108. EBC-.

0771 150,-

Délar de Comercio. 1875-S. SAN FRANCISCO. AR. Encapsulada
por NGC (n°4866611-007) como AU DETAILS (Cleaned). (Limpiada.
Leves rayitas). KM-108. EBC-.

0772 90,-

Délar de Comercio. 1877-S. SAN FRANCISCO. AR. Encapsulada
por ANACS (n°6233334) como EF DETAILS (wire brushed).
(Levemente cepillada. Leves golpecitos). KM-108. MBC+.

0773 125,-
Délar de Comercio. 1877-S. SAN FRANCISCO. 27,05 grs. AR.
(Pequefios golpecitos). KM-108. MBC.

0774 400,-
1 Délar. 1878-CC. CARSON CITY. 26,73 grs. AR. Tipo Morgan.
(Pequeiias rayitas). Brillo Original. MUY ESCASA. KM-110. SC-.
0775 750,-

1 Délar. 1880-CC. CARSON CITY. AR. Tipo Morgan. Reverso de
1879. Encapsulada por PCGS (n°7100.63/37579720) como MS 63.
(Levisimos golpecitos). Pleno Brillo Original. MUY ESCASA. KM-110.
SC-.

0776 50,-

1 Délar. 1880-S. SAN FRANCISCO. AR. Tipo Morgan. Fecha normal.
Encapsulada por PCGS (n°7118.63/31845460) como MS 63.
(Levisimos golpecitos). Pleno Brillo Original. KM-110. SC-.
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o777 350,- 0789 390,-
1 Délar. 1881-CC. CARSON CITY. 26,71 grs. AR. Tipo Morgan. Lote 2 monedas 2 1/2 Délares. 1903. AU. Coronet Head. Fr-114;
(Leves rayitas). Brillo Original. ESCASA. KM-110. SC-. KM-72. MBC+y EBC-.
0778 185,- 0790 280,-
1 Délar. 1882-CC. CARSON CITY. 26,73 grs. AR. Tipo Morgan. 5 Délares. 1906. 8,34 grs. AU. (Leves rayitas). Fr-143; KM-101.
(Levisimas rayitas, infimas). Pleno Brillo Original. ESCASA. KM-110. MBC+.
SC.
0791 240,-
0779 150.- 5 D6lares. 1911. 8,32 grs. AU. (Canto retocado). Fr-148; KM-129.
1 Délar. 1883-CC. CARSON CITY. 26,65 grs. AR. Tipo Morgan. MBC.
(Levisimas rayitas). Patina, Brillo Original. ESCASA. KM-110. SC.
0792 550,-
0780 30,- 10 Dé6lares. 1881. 16,65 grs. AU. Coronet Head. (Rayitas). Fr-158;
1 Délar. 1888-S. SAN FRANCISCO. 26,29 grs. AR. Tipo Morgan. KM-102. MBC+.
(Pequefios golpecitos). ESCASA. KM-110. MBC-.
0793 550,-
0781 60,- 10 Délares. 1897. 16,69 grs. AU. Coronet Head. Fr-158; KM-102.
1 Délar. 1893-CC. CARSON CITY. AR. Tipo Morgan. Encapsulada MBC+.
por ANACS (n°6246511) como VG 10. KM-110. MBC-.
0794 550,-
0782 100.- 10 Dé6lares. 1899-S. SAN FRANCISCO. 16,68 grs. AU. Coronet
1 Délar. 1921. 26,68 grs. AR. Tipo Paz. (Leves golpecitos). ESCASA. Head. Fr-160; KM-102. MBC+.
KM-150. EBC.
0795 550,-
0783 50,- 10 Délares. 1906-D. DENVER. 16,68 grs. AU. Coronet Head. Fr-162;
Lote 4 monedas 1/2 y 1 Délar (3). 1983-S 'y 1992. CuNi, AR (3). KM-102. MBC+.
Olimpiadas Los Angeles '83 (2) y V centenario Cristébal Colén. En
presentaciones originales. KM-209, 237/238. PROOF. 0796 550 -
10 Dé6lares. 1907. 16,69 grs. AU. (Pequeiia grieta en anverso). Fr-
0784 60,- 158; KM-102. EBC-.
Lote 7 monedas 1/4, 1/2 (3) y 1 Délar (3). 1921 a 1987. CuNi (1), AR
(6). Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC a EBC+. . 0797 1.100.-
20 Délares. 1904-S. SAN FRANCISCO. 33,39 grs. AU. Coronet
0785 120,- Head. Fr-177; KM-74.3. EBC.
Lote 7 monedas 50 Centavos (2), 1 Délar (4). 1946 a 1993. AR.
Monedas conmemorativas. A EXAMINAR. KM-198, 209, 212, 214, 0798 1.100.-

234, 240, 241. PROOF. , .
20 Dolares. 1925. 33,38 grs. AU. Saint Gaudens. Fr-185; KM-131.

MBC+.
0786 180,-
Lote 14 monedas 1 Délar. 1986 a 1999. AR. Libertad andando. 0799 160.-

Todas diferentes. A EXAMINAR. KM-273. SC. ;
Lote 6 monedas 1 Doélar (4), 1 Onza (2). 1976 a 2013. AR.

Eisenhower, libertad andando (3), 2 monedas 1 Onza: Indio y

0787 200,- locomotora. A EXAMINAR. KM-206, 273 (3), Nocat. SC y PROOF.

2 1/2 Délares. 1903. 4,18 grs. AU. Coronet Head. Fr-114; KM-72.

EBC-. 0800 100,-
Lote 4 monedas 50 Centavos, 1 Délar (3), 8 fichas casinoy 1

0788 200,- medalla. 1889 a 2002. AR y AR+AIBr. Las monedas incluyen 50

2 1/2 Délares. 1903. 4,16 grs. AU. Coronet Head. Fr-114; KM-72. Centavos 1899 Barber BC+, 1 Délar 1987 P Bicentenario

EBC-. Constitucién, 1 Délar 1993 D James Madison y 1 Délar 2002 W

Bicentenario West Point. La de 50 Centavos y 1 Délar 1987 P
encapsuladas por NGC. Las 8 fichas de casino @ 43 mm. nicleo de
ARy anillo exterior AlBr. Todas de diferentes casinos de Las Vegas.
Medalla conmemorativa de la mineria de Colorado en AR. A
EXAMINAR. KM-116, 220, 241, 338. BC+ a SC.
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ETIOPIA

0801

Lote 2 monedas 20 Birr. 1979 y 1982. AR. Afio Internacional del
Nifio y Mundial de Futbol'82. KM-54, 65. PROOF.

50,-

ISLAS FLJI

0802 50,-

Lote 3 monedas 5y 10 Délares (2). 1994 y 1997 (2). AR. Clarence
House, Bodas de Oro de Isabel Il, Unicef. KM-69, 85, 87. PROOF.

FILIPINAS

0803 50,-

1 Peso. 1903-S. SAN FRANCISCO. 26,85 grs. AR. Administracion
U.S.A. KM-168. MBC+.

FRANCIA

0804 40,-

Sol Coronat. ROBERT D'ANJOU (1309-1343). PROVENZA. Corona.
UR lh R:ETSICIL:REX. Cruz flordelisada con lises en los cuarteles.
COM-ES:P-VIN-CIE. 1,9 grs. AR. Poey D"Avant-3990. (MBC).

0805 100,-
Teston. 1549-A. ENRIQUE II. PARIS. 9,47 grs. AR. Dup-981. MBC-.

0806 100,-

Teston. 1552-A. ENRIQUE II. PARIS. 9,35 grs. AR. (Oxidaciones.
Golpes). Dup-987A. (MBC-).

0807 100,-

Teston. 1555-M. ENRIQUE Il. TOULOUSE. 9,4 grs. AR. Dup-983.
MBC-.

0808 100,-

Testén. 1555-L. ENRIQUE II. BAYONA. 9,31 grs. AR. Ligera patina.
Dup-983. MBC-.

0809

Blanca a la Corona. (1845). CARLOS VIII. Escudo de armas
rodeado de tres coronas. Cruz con coronasy lirios. 2,18 grs. AR. Dup-
587. MBC-/MBC.

45,-

0810 100,-

Testén. 1568-M. CARLOS IX. TOULOUSE. 9,46 grs. AR. Dup-1063.
MBC.

0811 100,-

Testén. (1545-1608). CARLOS Il DE LORRAINE. NANCY. 9 grs.
AR. Efigie juvenil. (Golpecitos). Patina. (MBC-).

0812 150,-

Lote 6 monedas Testdn. ENRIQUE Ill (3) y CARLOS IX (3). AR. A
EXAMINAR. BC+ a MBC-.

0813 85,-
1/4 de Franco. 1579. ENRIQUE Ill. POITIERS. 3,47 grs. AR.
(Pequefa grieta). Dup-1132a. MBC.

0814 150,-

Lote 3 monedas 1/4 Ecu. 1604-H, 1605-C y 1606-L. ENRIQUE IV.
AR. A EXAMINAR. MBC- a MBC.

0815 150,-

Lote 9 monedas 1/2 Blancay 1 Blanca (8). CARLOS VIy LUIS XI.
AR, Ve. A EXAMINAR. BC+ a MBC+.

0816

Lote 17 monedas 1/20 a 1/4 de Ecu. 1716 a 1779. LUIS XV.
VARIAS CECAS. AR. De tamarfio pequefio. A EXAMINAR. BC+ a
MBC.

200,-

0817 200,-

Lote 19 monedas 5 Soles a 1/4 de Ecu. 1644 a 1713. LUIS XIV.
VARIAS CECAS. AR. De tamafio pequefio. A EXAMINAR. BC+ a
MBC.

0818 200,-

Lote 8 monedas 1/12 (5), 1/4 (2) y 1/2 Ecu. 1642 y 1643. LUIS XIII.
PARIS (7) y SAINT LO. AR. A EXAMINAR. KM- 47.3, 132.1 (5),
161.1, 163.1. BC+ a MBC.

0819 150,-

Lote 8 monedas 12 (2), 15 (3) Soles, 1/5y 1/2 Ecu (2). 1784 a 1792.
LUIS XVI. VARIAS CECAS. AR. A EXAMINAR. KM-562.1 (2), 568.2,
568.8, 569.12, 604.5 (2), 604.12. BC+ a MBC.

0820 110,-

Ecu. 1768-L. LUIS XV. BAYONA. 29,2 grs. AR. (Rayas de ajuste en
reverso). Restos de brillo original. KM-512.12. MBC+.

0821 160,-

Ecu. 1774-L. LUIS XV. BAYONA. 28,86 grs. AR. (Rayitas de ajuste
en reverso). Patina, leves restos de brillo original. KM-551.9. MBC.

0822 120,-

Lote 6 monedas 1 Décimo. Br. An 4-A con rectificacion de valor, An
7-A, An 8-A, An 8-K, An 9-G y An 7-W. A EXAMINAR. Algunas
transformadas y troqueladas para convertirlas en cajitas para ocultar
objetos. KM-637.1, 644.1 (2),644.6, 644.8. BC+ a MBC.
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0823 150,-
2 Décimos. AN 4-A. PARIS. Br. ESCASA. KM-638.1. EBC-.
0824 80,-

2 Décimos. AN 5-A. GINEBRA. Br. (Leve grieta). MUY ESCASA.
KM-644.6. MBC.

0825 100,-

Lote 4 monedas 2 (2) y 5 Soles (2). 1793. ASEDIO DE MAYENCE.
AE. A EXAMINAR. Gad-66 (2), 67 (2). MBC-.

0826 120,-
Lote 10 monedas 1 (7) y 2 Soles (3). 1793. VARIAS CECAS. Br. 1
Sol (L, BB (3), W, I (2)), 2 Sol (AA (2), Vaca). A EXAMINAR. KM-619.4
(3), 619.7, (2), 619.8, 619.12, 621.2 (2), 621.4. BC a MBC-.

0827

Lote 2 monedas 5y 10 Sols. 1792. MONNERON FRERES Y
LEFEVRE, LESAGE ET COMP. AE y AR. A EXAMINAR. KM-Tn18 y
Tn31. MBC-y EBC-.

100,-

0828 125,-

Lote 5 monedas 5 Francos. An 4,5 (2), 6y 7-A. | REPUBLICA.
PARIS. AR. A EXAMINAR. KM-639.1. BC a MBC-.

0829 70,-

5 Francos. An 8-K. | REPUBLICA. BURDEOS. 24,41 grs. AR. KM-
639.5. (BC+).

0830 160,-
Lote 4 monedas 5 Francos. An 7 (2), 8y 9-L. | REPUBLICA.
BAYONA. AR. A EXAMINAR. KM-639.6. BC+ a MBC-.

0831 100,-

Lote 4 monedas 5 Francos. AN 5-A, 6-A, 7-A 'y 9-Q. | REPUBLICA.
PARIS (3) y PERPIGNAN. AR. KM-639.1, 639.8. BC+.

0832 150,-

Lote 3 monedas 5 Francos. An XI-A 'y 12-A'y M. BONAPARTE
PREMIER CONSUL. PARIS (2) y TOLOUSE. AR. A EXAMINAR. KM-
650.1, 659.1, 659.10. BC+ a MBC-.

0833

Lote 2 monedas 5 Francos. An 13-A y M. NAPOLEON
EMPEREUR. PARIS y TOULOUSE. AR. A EXAMINAR. KM-662.1,
662.10. BC+ a MBC-.

100,-

0834 100,-

Lote 3 monedas 5 Francos. AN XI-A, 12-A y 13-M. BONAPARTE
PREMIER CONSUL y | REPUBLICA. PARIS (2) y TOULOUSE. AR.
KM-650.1, 659.1, 694.10. BC+ a MBC-.

0835 75,-

5 Francos. 1806-I. NAPOLEON EMPEREUR. LIMOGES. 24,70 grs.
AR. (Limpiada). ESCASA. KM-673.1. (MBC-).

0836 100,-

5 Francos. 1807-M. NAPOLEON EMPEREUR. TOULOUSE. 24,97
ors. AR. (Golpecitos). ESCASA. KM-673.9. (MBC-).

0837 250,-

Lote 5 monedas 5 Francos. 1806-L, 1807-L, 1808-W, 1809-A y
1811-W. NAPOLEON EMPEREUR. LILLE (2), BAYONA (2) y
PARIS. AR. KM-673.8, 686.14, 694.1, 694.16. BC+ a MBC-.

0838

Lote 4 monedas 5 Francos. 1808, 1809, 1811 y 1812-B.
NAPOLEON EMPEREUR. ROUEN. AR. A EXAMINAR. KM-694.2.
MBC-.

120,-

0839

Lote 4 monedas 5 Francos. 1806, 1807, 1809 y 1812-L.
NAPOLEON EMPEREUR. BAYONA. AR. A EXAMINAR. KM-673.8
(2), 694.9 (2). MBC- a MBC.

150,-

0840 250,-

Lote 5 monedas 5 Francos. 1810-A, 1811-A, 1811-B, 1812-B y
1813-A. PARIS (3) y ROUEN (2). AR. KM-694.1, 694.2. BC+ a MBC-.

0841 200,-

Lote 7 monedas 5 Francos. 1808, 1809 (2), 1810, 1811, 1812y
1813-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. AR. A EXAMINAR. KM-
686.1, 694.1(6). BC+ a MBC.

0842

Lote 3 monedas 5 Francos. 1811, 1812 y 1813-I. NAPOLEON
EMPEREUR. LIMOGES. AR. A EXAMINAR. KM-694.7. BC+ a MBC.

90,-

0843 80,-
Lote 2 monedas 5 Francos. 1812 y 1813-M. NAPOLEON
EMPEREUR. TOULOUSE. AR. KM-694.10. BC+y MBC-.
0844 100,-

5 Francos. 1813-MA. NAPOLEON EMPEREUR. MARSELLA. 24,86
grs. AR. (Golpecitos). ESCASA. KM-694.11. MBC.

0845 125,-

Lote 5 monedas 5 Francos. 1811-D, 1811-K, 1813-H, 1812-Q y
1813-Q. NAPOLEON EMPEREUR. BURDEOS, LA ROCHELLE,
LYON y PERPIGNAN (2). AR. A EXAMINAR. KM-694.5, 694.6,
694.8, 694.12 (2). BC+y MBC-.

0846 125,-

Lote 5 monedas 5 Francos. 1811-T, 1812-T, 1811-W, 1812-W 'y
1813-W. NAPOLEON EMPEREUR. NANTES (2)y LILLE (3). AR. A
EXAMINAR. KM-694.14 (2), 694.16 (3). BC+y MBC.
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0847 75,-

Lote 3 monedas 12, 30 Sols y 5 Francos. 1727-BB, 1792-1 y 1814-
W. LUIS XV, XVIy XVIII. ESTRASBURGO, LILLE y LIMOGES. AR.
KM-481.4, 606.7, 702.13. MBC-.

0848 120,-

5 Francos. 1815-I. NAPOLEON EMPEREUR. LIMOGES. 24,78 grs.
AR. Correspondiente a la época de los 100 Dias. (Rayitas de ajuste
en reverso). Patina. ESCASA. KM-704.4. MBC-.

0849 120,-

5 Francos. 1815-I. NAPOLEON EMPEREUR. LIMOGES. 24,67 grs.
AR. Epoca de los 100 dias. ESCASA. KM-704.4. BC+/MBC-.

0850 150,-

Lote 5 monedas 5 Francos. 1816-L, 1818-B, 1821-A y 1822-A, B.
LUIS XVIIIl. BAYONA, PARIS (2) y ROUEN (2). AR. KM-711.1, 711.2,
711.8. BC+ a MBC-.

0851 100,-
Lote 3 monedas 5 Francos. 1814, 1817 y 1822-K. LUIS XVIII.
BURDEOS. AR. A EXAMINAR. KM-702.7, 711.7. MBC-.

0852 150,-

Lote 4 monedas 5 Francos. 1814, 1815, 1817 y 1823-L. LUIS XVIII.
BAYONA. AR. A EXAMINAR. KM-702.8 (2), 711.8 (2). BC+ a MBC-.

0853 100,-
Lote 3 monedas 5 Francos. 1818, 1819 y 1824-B. LUIS XVIII.
ROUEN. AR. A EXAMINAR. KM-711.2. MBC- a MBC+.

0854 180,-

Lote 9 monedas 5 Francos. 1814, 1816, 1817, 1820, 1821, 1822 (2),
1823 y 1824-A. LUIS XVIII. PARIS. AR. A EXAMINAR. KM-702.1,
711.1 (8). BC a MBC-.

0855 100,-

Lote 4 monedas 5 Francos. 1824-D, 1823-H, 1815-1 y 1824-Il. LUIS
XVIII. LA ROCHELLE, Limoges (2), Lyon. AR. A EXAMINAR. KM-
702.6, 711.4, 711.5, 711.6. MBC-.

0856 160,-

Lote 5 monedas 5 Francos. 1814, 1815, 1816, 1823 y 1824-M. LUIS
XVIIl. TOULOUSE. AR. A EXAMINAR. KM-702.9 (2), 711.9 (3). MBC-
aMBC.

0857

Lote 3 monedas 5 Francos. 1814,1815y 1824-Q. LUIS XVIII.
PERPIGNAN. AR. A EXAMINAR. KM-702.11 (2), 711.11. MBC- a
MBC+.

150,-

0858 100,-

Lote 5 monedas 5 Francos. 1817, 1821, 1822, 1823y 1824-W. LUIS
XVIII. LILLE. AR. A EXAMINAR. KM-711.13. MBC- a MBC.

0859 100,-

Lote 2 monedas 5 Francos. Afio 5 (1796-97) y 1826-A. NAPOLEON
PRIMER CONSUL y CARLOS X. PARIS. AR. (La de Napoleén con
levisimas oxidaciones limpiadas). KM-639.1, 720.1. BC+y MBC+.

0860 150,-

Lote 5 monedas 5 Francos. 1823-L, Q, 1824-D, 1826-A y 1827-A.
LUIS XVIl y CARLOS X. BAYONA, LYON, PARIS (2) y
PERPIGNAN. AR. KM-711. 4,711.8, 711.11, 720.1, 728.1. BC+ a
MBC.

0861 100,-

5 Francos. 1827-H. CARLOS X. LA ROCHELLE. 24,89 grs. AR.
(Ligeros golpecitos). ESCASA. KM-728.5. MBC+/EBC-.

0862 75,-

5 Francos. 1828-BB. CARLOS X. ESTRASBURGO. 24,90 grs. AR.
(Ligeros golpecitos). KM-728.3. EBC-.

0863 170,-

Lote 5 monedas 5 Francos. 1826-1, 1826-Q, 1826-H (2) y 1828-T.
CARLOS X. LA ROCHELLE (2), LIMOGES, NANTES, PERPIGNAN.
AR. A EXAMINAR. KM-720.5 (2), 720.6, 720.11, 728.12. MBC- a
MBC+.

0864 100,-
Lote 2 monedas 5 Francos. 1827 y 1829-BB. CARLOS X.
ESTRASBURGO. AR. A EXAMINAR. KM-728.3. MBC a MBC+.
0865 125,-

Lote 5 monedas 5 Francos. 1827 (3), 1828 y 1829-L. CARLOS X.
BAYONA. AR. A EXAMINAR. KM-728.8. MBC- a MBC.

0866 125,-

Lote 5 monedas 5 Francos. 1827-K, 1828-K, 1830-K, 1828-MA y
1829-MA. CARLOS X. BURDEOS (3) y MARSELLA (2). AR. A
EXAMINAR. KM-728.7 (3), 728.10 (2). MBC- a MBC.

0867 100,-

Lote 4 monedas 5 Francos. 1826, 1827, 1828 y 1829-W. CARLOS
X. LILLE. AR. A EXAMINAR. KM-728.13. MBC- a MBC.

0868 150,-

Lote 5 monedas 5 Francos. 1827-W, 1828-L, 1829-BB y 1830-A (2).
CARLOS Xy LUIS FELIPE I. AR. KM-728.1, 728.13, 728.3, 728.8,
735.1. BC+ a MBC-.
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0869 180,- 0880 150,-

Lote 6 monedas 5 Francos. 1825, 1826, 1827, 1828, 1829 y 1830-A. Lote 8 monedas 5 Francos. 1835-M, W, 1836-B, 1837-A, W, 1838-

CARLOS X. PARIS. AR. A EXAMINAR. KM-720.1 (2), 728.1 (4). W, 1839-B y 1840-A. LUIS FELIPE I. LILLE (3), PARIS (2), ROUEN

MBC- a MBC+. (2) y TOULOUSE. AR. A EXAMINAR. BC+ a EBC-.

0870 180,- 0881 290,-

Lote 6 monedas 5 Francos. 1826-D (2), 1827-D, 1828-D, 1829-D y Lote 24 monedas 5 Francos. 1832 a 1843. LUIS FELIPE I. LA

1830-D. CARLOS X. LYON. AR. (Alguna con oxidaciones). A ROCHELLE (3), LILLE (13), LIMOGES (2), NANTES (3) y

EXAMINAR. KM-720.4 (2), 728.4 (4). MBC- a MBC+. TOULOUSE (3). AR. A EXAMINAR. KM-749.5 (3), 749.6 (2), 749.9
(3), 749.12 (3), 749.13 (13). BC a MBC.

0871 150,-

Lote 4 monedas 5 Francos. 1825, 1826, 1828 y 1830-M. CARLOS 0882 290,-

X. TOULOUSE. AR. A EXAMINAR. KM-720,9 (2), 728.9 (2). MBC- a Lote 24 monedas 5 Francos. 1832 a 1844. LUIS FELIPE I. LYON

MBC. (4), MARSELLA (6), PARIS (13) y PERPIGNAN. AR. A EXAMINAR.
KM-749.1 (13), 749.4 (4), 749.10 (6), 749.11. BC a MBC.

0872 75,-

Lote 2 monedas 5 Francos. 1827 y 1830-MA. CARLOS X. 0883 290,-

MARSELLA. AR. (1830 Oxidaciones). A EXAMINAR. KM-728.10, Lote 24 monedas 5 Francos. 1832 a 1844. LUIS FELIPE I.

735.10. MBC a MBC+. BAYONA, BURDEOS (10) y ROUEN (13). AR. A EXAMINAR. KM-
749.2 (13), 749.7 (10), 749.8. BC a MBC.

0873 200,-

5 Francos. 1830-W. CARLOS X. LILLE. 25,02 grs. AR. (Leves 0884 150.-

rayitas). Bella. Brillo original. Ligera patina. RARA ASI. KM-728.13. Lote 8 monedas 5 Francos. 1841-A, 1842-B, 1843-B, 1844-W,

EBC+. 1845-W, 1846-BB, 1847-A y 1848-A. LUIS FELIPE I.
ESTRASBURGO, LILLE (2), PARIS (3) y ROUEN (2). AR. A

0874 100.- EXAMINAR. BC+ a MBC+.

Prueba de 5 Francos. 1831. LUIS FELIPE I. 19,56 grs. Estafio.

(Rayitas y hojitas). ESCASA. Gad-657. EBC+. 0885 150,-
Lote 3 monedas 5 Francos. 1845-K, 1846-A y 1847-A. LUIS

0875 150.- FELIPE |. BURDEOS y PARIS (2). AR. A EXAMINAR. KM-749.1 (2),

749.7. EBC- a EBC.
Lote 4 monedas 5 Francos. 1830-1 y 1831-I (3). LUIS FELIPE I.

LIMOGES. AR. A EXAMINAR. KM-735.6. BC a MBC.
0886 250,-
0876 150.- Lote 21 monedas 5 Francos. 1832 a 1847. LUIS FELIPE I.
BURDEOS, ESTRASBURGO (15), LILLE (3) y PARIS (2). AR. A

Lote 10 monedas 5 Francos. 1830y 1831 (9). LUIS FELIPE I.
EXAMINAR. KM-749.1 (2), 749.3 (15) 749.7, 749.13 (3). BC a MBC.

BURDEOS, LA ROCHELLE, LYON (2), MARSELLA (2), ROUEN (3)
y TOULOUSE. AR. A EXAMINAR. KM-735.2 (3), 735.4 (2), 735.5,

735.7, 735.9, 735.10 (2). BC a MBC. 0887 120.-
Lote 2 monedas 5 Francos. 1848 y 1849-A. Il REPUBLICA. PARIS.

0877 150,- AR. (Leves golpecitos en canto). A EXAMINAR. KM-756.1. EBC.

Lote 10 monedas 5 Francos. 1830 (2) y 1831 (8). LUIS FELIPE I.

ESTRASBURGO, LILLE (2), NANTES (3) y PARIS (4). AR. A 0888 100,-

EXAMINAR. KM-735.1 (4), 735.3, 735.12 (3), 735.13 (2). BC a MBC. Lote 3 monedas 5 Francos. 1848-K, 1848-BB y 1849-BB. Il
REPUBLICA. BURDEOS y ESTRASBURGO (2). AR. A EXAMINAR.

0878 200,- KM-756.2 (2), 756.4. MBC- a MBC+.

Lote 4 monedas 5 Francos. 1827, 1828, 1829 y 1830-B. CARLOS

X. ROUEN. AR. A EXAMINAR. KM-728.2. MBC a MBC+. 0889 40,-
5 Francos. 1850-A. Il REPUBLICA. PARIS. 24,80 grs. AR.

0879 100,- (Golpecitos). KM-761.1. EBC-.

Lote 8 monedas 5 Francos. 1830-A, 1831-A, B, K, 1832-D, 1833-B,

1834-Wy 1835-A. LUIS FELIPE |. BURDEOS, LILLE, LYON, PARIS 0890 120,-

(3) y ROUEN (2). AR. A EXAMINAR. BC+ a MBC-. Lote 3 monedas 5 Francos. 1849, 1850 y 1851-A. ||l REPUBLICA.

PARIS. AR. A EXAMINAR. KM-761.1. MBC a EBC-.
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0891 60,-

Lote 4 monedas 5 Francos. 1848-A, 1849-A, 1850-A y 1851-A. Il
REPUBLICA. PARIS. AR. KM-756.1, 761.1. MBC- a MBC.

0892 70,-

5 Francos. 1852-A. LUIS NAPOLEON BONAPARTE. PARIS. AR.
(Pequefios golpecitos). KM-773.1. EBC-.

0893

Lote 5 monedas 5 Francos. 1855-A, BB y 1856-A, BB, D.
NAPOLEON Ill. ESTRASBURGO (2), LYON (2) y PARIS. AR. A
EXAMINAR. KM-782.1 (2), 782.2 (2), 782.3. BC+ a MBC-.

175,-

0894 200,-

Lote 6 monedas 5 Francos. 1852-A, 1855-BB, 1856-A, 1867-A,
1868-BB y 1869-BB. LUIS NAPOLEON y NAPOLEON IlI.
ESTRASBURGO (4) y PARIS (2). AR. KM-773.1, 782.1, 782.2, 799.2.
MBC- a EBC-.

0895 90,-

Lote 2 monedas 5 Francos. 1870-A. Ill REPUBLICA. PARIS. AR. A
EXAMINAR. KM-818.1. MBC-.

0896

Lote 9 monedas 5 Francos. 1867 a 1870- A (5) y BB (4).
NAPOLEON Ill. ESTRASBURGO (4) y PARIS (5). AR. Dos de 1870-
A. A EXAMINAR. KM-799.1 (5), 799.2 (4). BC+ a MBC.

100,-

0897

Lote 4 monedas 5 Francos. 1870-BB, K, 1871-K y 1873-A.
NAPOLEON Il y Il REPUBLICA. BURDEOS (2), ESTRASBURGO y
PARIS. AR. (Una con restos de soldadura). KM- 799.2, 818.2, 820.1.
MBC- a MBC.

100,-

0898 120,-

Lote 5 monedas 5 Francos. 1874-K, 1875-K, 1876-A, 1877-K, 1878-
K. lll REPUBLICA. BURDEOS (4) y PARIS. AR. KM-820.1, 820.2.
MBC a EBC-.

0899

Lote 14 monedas 5 Francos. 1870 a 1878-A (7) y K (7). lll
REPUBLICA. BURDEOS (7) y PARIS (7). AR. A EXAMINAR. KM-
820.1 (7), 820.2 (7). MBC- a EBC-.

200,-

0900

Lote 8 monedas 1 Ecu, 5 (6) y 20 Francos. 1727 a 1933. AR.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. KM-486.14, 639. 8, 749.1, 749.2,
749.7,799.2, 820.1, 879. BC+ a EBC-.

120,-

0901

Lote 14 monedas 10 (7) y 50 Francos (7). 1965 a 1980. AR.
Hércules. A EXAMINAR. KM-932, 941.1. SC.

175,-

0902 30,-

100 Francos-15 Ecus. 1990. 22,18 grs. AR. Carlomagno. KM-989.
PROOF. .

0903

Lote 2 monedas 100 Francos. 1993y 1994. AR. Jean Moulin y
General de Gaulle. En estuches originales. KM-1023, 1038. PROOF.

40,-

0904

Lote 28 monedas Cobre. 1719 a 1792. LUIS XV y LUIS XVI.
VARIAS CECAS. Del tipo 1/2 y 1 Sol, 12 Dineros, Liard, 3 Deniers.. A
EXAMINAR. BC a MBC-.

80,-

0905 200,-

Lote 35 monedas. ENRIQUE Il a LUIS XIV. AE y AR. Interesante lote
para examinar, contiene Gros Tournais, 1/2 Gros, 1/4 'y 1/8 Ecu y mas
diversidad de monedas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC- a MBC.

0906 150,-

Lote 45 monedas. AE y AR. Gran mayoria Epoca Medieval. Varias
monedas de Lorraine, pequefios cobres y vellones, un par de pesales,
y algunas de plata tipo: 1/2 Gros o Blanca de la K.. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. BC- a MBC.

0907 150,-

Lote méas de un centenar de monedas. AE, AR, Vellén. Resto de
coleccion que incluye desde monedas medievales a monedas de
principios del S.XIX. En albim. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a
MBC.

0908 50,-

Jetén Nacimiento real. 1730. LUIS XV. LANGUEDOC. LUD.XV REX
CHRISTIANISS.MARIA FR.ET NAV.REGINA. Bustos de los reyes
sobrepuestos a derecha. HOC ERAT IN VOTIS. Francia sosteniendo
nifio. En Exergo: COM. OCCIT: 1730 en medio cruz occitana. 10,11
grs. AR. MBC+/MBC.

0909 150,-

Lote 2 monedas Dixain de Rochen. 1791. CONSTITUCION. Lyon.
Metal de cloche. 11,17 y 16,65 grs. MBC- a MBC.

0910 55,-
Medalla Conquista Franco Condado. 1668. LUDOVICUS XIlll REX
CHRISTIANISSIMUS. Busto a derecha. VICTORIAE CELERITAS.
Victoria en biga de pegasos volando a izquierda. En exergo: Leyenda.
28,03 grs. Br. @ 41 mm. Grabador: J. Mavger. (Pequefia oxidacion en
reverso). EBC-/MBC+.

GIBRALTAR

0911

Lote 2 monedas 5 Libras. 2005. AR. Il Centenario Batalla de
Trafalgar: Napole6n Bonaparte y Muerte de Nelson. KM-1232 y 1238.
PROOF.

50,-
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GRAN BRETANA

0912 100,-
1 Corona. 1696. GUILLERMO ll11. 26,56 grs. AR. Busto tipo IlI.
(Pequefios golpecitos). Patina irregular. KM-494.1. BC+/MBC-.
0913 60,-

1 Penique. 1847. VICTORIA. 0,45 grs. AR. Procedente del Maundy
Set. (Levisimo golpecito en anverso). KM-727. EBC+.

0914 100,-
1 Corona. 1820-LX. JORGE lll. 27,97 grs. AR. (Pequefios
golpecitos). Patina. KM-675. MBC.

0915 85,-

1 Corona. 1890. VICTORIA. 28,35 grs. AR. Patina de monetario.
Encapsulada por NN-COINS (nimero: 2762878-048), como AU55.
KM-765. EBC.

0916 175,-

1 Corona. 1933. JORGE V. 28,16 grs. AR. Patina oscura. KM-836.
MBC+.

0917 350,-

Soberano. 1837. GUILLERMO IV. 7,80 grs. AU. (Rayitas). ESCASA.
KM-717 ;Fr-383. MBC-/MBC.

0918 250,-
Soberano. 1857. VICTORIA. 7,96 grs. AU. Fr-387e; KM-736.1.
MBC+.

0919 270,-

Soberano. 1966. ISABEL Il. 7,98 grs. AU. Fr-417; KM-908. SC-/SC.

0920 100,-

Lote 7 series 1 Penique a 5 Libras. 1993 y 2000. CuNi, AE, Niy AR.
Series 8, 9 y 10 monedas de los afios 1993, 1994, 1996, 1997, 1998,
1999 y 2000. Todas en estuches originales PROOF SET (con
certificado (excepto 1999). Todas con la moneda de 5 Libras
conmemorativa. A EXAMINAR. KM-PS83, PS89, PS99, PS102,
PS105, PS106, PS113. PROOF.

0921 100,-

Lote 10 series. 1953 a 2005. CuNi, AE, Al, AR y Ni. Series 7, 8 (2), 9
(5), 10 y 12 monedas de los afios 1953, 1994, 1996, 1997, 2000 a
2005. En precinto original: 1953, en presentacion original: 1994, 1997,
2000 a 2003. En estuche original: 2004 y 2005. La serie de 1996 en
estuche original de lujo, acufiada en plata (7 monedas 1 Penny a 1
Pound). A EXAMINAR. KM-MS118, 127, 129, 132, 135. PS101,
PS139. SC, FDC y PROOF-.

GRECIA

0922 50,-
5 Dracmas. 1875-A. JORGE I. (PARIS). 24,92 grs. AR. KM-46. MBC.

ISLAS DE GUERNSEY

0923 75,-

Lote 3 monedas 25 Peniques (2) y 5 Libras. 1972, 1981, 1995. AR.
25 aniversario Boda Isabel y Felipe, Boda del Principe Carlos y Diana,
Isabel, la Reina Madre. KM-26a, 36a, 66a. PROOF.

HAWAII

0924 100,-

Lote 2 monedas 1 Dimey 1/4 Délar. 1883. KALAKAUA I. AR. KM-3,
5. MBC.

0925 150,-

Lote 3 monedas 1 Dime, 1/4y 1/2 D6lar. 1883. KALAKAUA |. AR. A
EXAMINAR. ESCASAS. KM-3, 5, 6. MBC- a MBC+.

HOLANDA

0926 250,-

2-1/2 Gulden. 1840. GUILLERMO I. 24,90 grs. AR. Patina. ESCASA.
KM-67. EBC-.

0927 90,-

5 Daalder. 1986. 5 onzas. AR. |V centenario Ducado de Utrech. X-
MB1. PROOF.

0928 230,-

10 Gulden. 1913. GUILLERMINA. 6,70 grs. AU. (Pequefias rayitas).
Fr-349; KM-149. EBC.

INDIA BRITANICA

0929 60,-

Lote 8 monedas 1/2 (2) y 1 Rupia (6). 1904 a 1936. EDUARDO VIl y
JORGE V. AR. A EXAMINAR. KM-508 (2), 522 (2), 524 (4). MBC- a
EBC-.

INDIA

0930

Gajapati Pagoda. Siglos X-XIV. GANGAS de TALAKAD
(WESTERN GANGAS). 3,84 grs. AU. (Probablemente sirvié de joya).
Fr-288. MBC.

200,-
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0940 90,-

4 Soldi. 1766. CORCEGA. 2,25 grs. Ve. Republica. Acufiacion floja
en parte. Patina. ESCASA. C-7; CNI lll 23. MBC-.

INDOCHINA FRANCESA

0931 250,-

Lote 12 monedas 1 Piastra de Comercio. 1885, 1886, 1887, 1888, 0941 120,-
1889, 1893, 1895 (2), 1896, 1897, 1898 y 1899-A. PARIS. AR. A

4 Soldi. 1767. CORCEGA. 2,22 grs. Ve. Patina. ESCASA. C-7; CNI-
EXAMINAR. KM-5 (8), 5a.1 (4). MBC- a MBC+.

26. MBC+.
0932 250,- 0942 50.
Lote 12 monedas 1 Piastra de Comercio. 1900 a 1913. PARIS. AR. 1 Franco. 1808. FELIX y ELISA. LUCCA. 4,86 grs. AR. Patina. KM-
A EXAMINAR. KM-5a.1. MBC- a EBC-

23. MBC-,
0933 200,- 0943 90,-

Lote 12 monedas 1 Piastra de Comercio (8) y 1 Piastra (4). 1921 a

5 Franchi. 1805. FELIX y ELISA. LUCCA. 24,79 grs. AR. Bustos
1947. AR. A EXAMINAR. KM-5a.1 (8), 19, 32.1 (3). MBC- a EBC.

pequefos. (Pequefios golpecitos). KM-24.3. MBC-.

INDONESIA 0944 90.-
5 Franchi. 1807. FELIX y ELISA. LUCCA. 24,75 grs. AR. Bustos
0934 30.- grandes. (Pequefios golpecitos). KM-24.3. MBC-.
10.000 Rupias. 1987. 19,44 grs. AR. Cerdo salvaje. KM-45. PROOF.
0945 60,-
5 Liras. 1809-M. NAPOLEON. REINO DE NAPOLEON. MILAN.
IRAN 24,67 grs. AR. (Pequerios golpecitos). KM-10.4. MBC-.
0935 150,- 0946 50,-
Lote 6 monedas 2 Kran (2), 5 Rials, 5 Kran (3). 1902 a 1927. AR. A SLiras. 1811-M. NAPOLEON. REINO DE NAPOLEON. MILAN.
EXAMINAR. KM-976, 1057, 1058, 1104, 1106, 1131. MBC- a EBC. 24,61 grs. AR. Ligera patina. KM-10.4. BC+/MBC-.
0947 60,-
IRLANDA Lote 2 monedas 120 Grana. 1834, 1846. FERNANDO Il. NAPOLES
Y SICILIA. AR. KM-309, 346. BC+/MBC-.
0936 250,-
Token 6 Shilling. 1804. JORGE IlI. 26,65 grs. AR. (Pequefias 0948 100,-
rayitas). Patina. ESCASA. KM-Tnl. MBC/MBC-. Medalla. 1847. PiO IX. ESTADOS PAPALES. Busto del Papa a
derecha. Estatuas de San Pedro y San Pablo. 32,15 grs. AR. @ 43
mm. Conmemorativa del afio Il del Papa. Grabador: Girometti.
ISLA DE MAN (Golpecito en canto a las doce). Ligera patina irisada. EBC+.
0937 50,- 0949 100,-
Serie 7 monedas 1/2 Penique a 1 Libra. 1980. AR. En estuche Medalla. 1853. PiO IX. ESTADOS PAPALES. Busto del Papa a
original. KM-PS16. PROOF. izquierda. Interior del Museo Lateranense. 33,57 grs. AR. @ 43 mm.
Conmemorativa del afio VIII del Papa. Grabador: Cerbara. (Ha estado
0938 45 - en aro, perforaciones en el canto a las doce y a las seis con pequefios

Lote 2 monedas 1 Corona. 1979y 1980. AR. Il centenario golpecitos). Leve patina en anverso. EBC-/EBC.

acufiacion monedas y 80 aniversario Reina Madre. En estuches

originales con certificado. KM-45a, 68b. PROOF. 0950 700,-
Ducado. PIERRE D'AUBUSSON (1467-1476). RHODES. 3,41 grs.
AU. Orden de San Juan de Jerusalem. (Cospel algo doblado). RARA.

ESTADOS ITALIANOS Fr-6. MBC+.

0939 70,- 0951 80,-
Rolabasso. 1504-1528. MICHELE ANTONIO DI SALUZZO. Francescone (10 Paoli). 1824. FERNANDO Ill. TOSCANA. AR. C-
CARMAGNOLA. Aguila coronada con escudo. Cruz. 2,95 grs. AR. 59. MBC.

CNI-107; MIR-147/1. MBC+/MBC.
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JAPON

0952 200,-

Cho Gin. (1837-1858). TEMPO ERA. 87,34 grs. AR. @ 82x28 mm.
Patina oscura. RARA. C-9b. MBC.

JORDANIA

0953 70,-

Lote 3 monedas 2 1/2'y 3 Dinars (2). 1977 (2), 1981. AR. Gacela,
Tirada maxima: 6.265 piezas, P4jaro, Tirada méaxima: 6.263 piezas y
Afio Internacional del Nifio. KM-31, 32, 43. SC y PROOF.

KATANGA

0954 450,-
5 Francos. 1961. 13,29 grs. AU. Fr-1; KM-2a. EBC.

LAOS

0955 60,-

Lote 3 monedas 50 (2), 15.000 Kip. 1990, 1996, 2006. AR. Mundial
de Futbol Italia” 90 tirada: 5.000 piezas, Olimpiada Atlanta” 96: Tiro de
jabalina, Mundial de Futbol Alemania” 06. KM-34, 56 y Nocat.
PROOF.

LESOTHO

0956 75,-

Lote 3 monedas 50 Licente, 10, 30 Maloti. 1966, 1979, 1981. AR.
Independencia de Gran Bretafia, Afio Internacional del Nifio, Boda
Principe Carlos y Lady Diana. KM-24, 30, 41.1. FDC y PROOF.

LETONIA

0957 50,-

Lote 3 monedas 5 Lati. 1929, 1931y 1932. AR. (Leves golpecitos y
rayitas). KM-9. EBC.

LIECHTENSTEIN

0958

Lote 2 monedas 2 Coronas. 1912, 1915. JUAN Il. AR. KM-Y-3.
MBC+y EBC.

90,-

SolerylLlach
0959 120,-
5 Coronas. 1904. JUAN II. 23.95 grs. AR. KM-Y-4. MBC+.
0960 130,-

5 Coronas. 1910. JUAN II. 23.92 grs. AR. (Rayitas de limpieza). KM-
Y-4. MBC+.

0961 60,-
1/2 Franco. 1924. JUAN II. 2,47 grs. AR. ESCASA. KM-Y-7. MBC-.

0962 60,-

1 Franco. 1924. JUAN I1. 4,98 grs. AR. Patina. ESCASA. KM-Y-9.
MBC.

0963 300,-

20 Francos. 1946-B. FRANCISCO JOSE Il. AU. Encapsulada por
PCGS (n°506820.65/84644600) como MS 65. Fr-17; Y-14. SC.

LUXEMBURGO

0964 50,-
50 Céntimos. 1914. MARIA ADELAIDA. 2,19 grs. AR. KM-E26.
PRUEBA.

0965 120,-

2 Francos. 1914. MARIA ADELAIDA. 8,91 grs. AR. (leve golpecito
en busto del anverso). KM-E30. PRUEBA.

0966 100,-

Lote 6 monedas 5, 10, 100 Francos (4). 1929, 46, 63, 64, 95. AR. A
EXAMINAR. KM-38, 39, 49, 52, 54, 70. MBC a PROOF.

0967 80,-

Lote 2 monedas 250 Francos. 1963. CARLOTA. AR. Milenario de la
ciudad de Luxemburgo. Una con péatina. KM-53.1, 53.2. EBC+.

0968 90,-

Lote 3 monedas 500 Francos. 1994, 95, 2000. AR. 50 aniversario
Liberacion, Ciudad Cultural Europea Tirada méaxima: 10.000 piezas,
Coronacion de Enrique Il Tirada méaxima: 10.000 piezas. KM-69, 71,
74. FDC a PROOF.

MALAWI
0969 55,-

Lote 2 monedas 10 Kwacha. 1978, 2003. AR. Antilope. KM-16, 102.
PROOF.

MALTA

133



Thursday, May 21st, 2020 at 11:00 am / Jueves, 21 de mayo de 2020 a las 11:00 h

0970 90,-

Lote 4 monedas 2, 4 Libras 5 Liri (10 Ecu) (2),. 1972, 74, 93, 94.
AR. Fuerte de San Angelo, Puerta de Cottonera, Defensa de Europa,
Valetta. KM-14, 25, 104, 108. FDC a PROOF.

MAURICIO

0971 90,-

Lote 7 monedas 2, 5 Centavos (2), 1, 25 (3) Rupias. 1911, 23, 24,
34,75, 77, 82. AE, AR. A EXAMINAR. KM-13, 14 (2), 17, 40, 43a, 49.
MBC a SC.

MEXICO

0972 75,-

8 Reales. 1822. AGUSTIN | de ITURBIDE. MEXICO. J.M. 26,93 grs.
(pequefios golpecitos).Acufiacion floja en parte en reverso. KM-304.
MBC+.

0973 60,-

1 Peso. 1866. MAXIMILIANO. MEXICO. 26,54 grs. AR. (Golpecitos
en canto). KM-388.1. MBC.

0974

Lote 2 monedas 1 Peso. AR. 1900 Zacatecas F.Z. (KM-409.3) y
1908 México A.M. (KM-409.2). EBC.

40,-

0975

Lote 3 monedas 5 (2), 10 Pesos. 1950, 57. AR. Inauguracion del
Ferrocarril del Sureste y Centenario Constitucion. KM-466, 470, 475.
MBC+ a EBC.

60,-

0976 80,-
Lote 11 monedas 1 a 10 Pesos. 1951 a 1960. AR. 1 Peso KM-458, 5

Pesos (7) y 10 Pesos (3). La mayoria tamafio duro. Todas diferentes.
A EXAMINAR. EBC a SC.

0977 100,-

Lote 12 monedas 5 a 100 Pesos. 1947 a 1979. AR. 5 Pesos (4), 10
Pesos, 25 Pesos (4) y 100 Pesos (3). Incluye 3 de 25 Pesos de la
Olimpiada México'68 con las tres variantes. Todas diferentes. Tamafio
duro. A EXAMINAR. EBC a SC.

0978 40,-
Serie 2 monedas 50 y 100 Pesos. 1988. AR. 50 aniversario
Expropiacién Petrolera. KM-532/33. SC.

0979 50,-

Lote 4 monedas 25 a 200 Pesos. 1985 (3) y 1986. AR. Copa
Mundial de Fitbol'86. KM-497/99, 526. SC.

0980 120,-

Lote 101 monedas 1 Centavo a 1.000 Pesos. 1906 a 1986. AR, Ni,
CuNi, Laton. Incluye dos Onzas Troy. En dos albumes. A EXAMINAR.
MBC- a SC.

0981 90,-

Lote 71 monedas 5 Centavos a 1.000 Pesos. 1886 a 1990. AE, AR,
CuNi y latén. En album. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. EBC+y SC.

0982
10.000 Pesos. 1992. 5 Onzas. AR. Piedra de Tizoc. KM-557. SC.

75,-

0983 45, -

Lote 6 monedas 5, 10, 25, 100 Pesos y Onza Troy (2). 1956 a 1980.
AR. 5 Pesos 1956, 10 Pesos 1960, 25 Pesos 1968, 100 Pesos 1978 y
Onza Troy 1979 y 1980. Todas tamafio duro. A EXAMINAR. EBC- a
SC.

0984 50,-

Serie 5 monedas 1/20 a 1 Onza Troy. 1992. AR. The Collector set of
Pure Silver. LIBERTAD COINS. En presentacion original. KM-
542/545, 494.3. SC.

0985

Lote 4 series 5 monedas 1/20 a 1 Onza Troy. 1992 a 1995. AR.
Victoria alada. KM-542/545, 494. SC.

90,-

0986 60,-

Lote 4 monedas 1 Onza Troy. 1949y 1978 a 1980. AR. KM-M49a,
M49b (3). EBC a SC.

0987 70,-

Lote 6 monedas 25 a 500 Pesos y Onza Troy. 1985 a 1992. AR. 25,
50 y 100 Pesos 1992 Guerrero Aguila (KM-554/556), 500 Pesos 1985
75 aniversario Revolucién 1910 (KM-511) y Onza Troy 1986 y 1991.
SC.

0988 75,-

Lote 4 monedas 100 Pesos, 1/2, 1 Onza (2). 1985, 94, 2011, 12. AR.
A EXAMINAR. KM-494.4, 499, 612, 639. EBC+ a SC.

0989 150,-

Lote 3 series 6 monedas 1/20 a 2 Onzas. 1996, 1997 y 1998. AR.
Victoria alada. KM-609/14. SC.

0990 150,-

Lote 2 monedas 5 Onzas. 1997 y 1998. AR. Victoria alada. Tirada
maxima: 10.000 y 3.500 piezas. En estuches originales. Patina. KM-
615. SC.

0991 75,-

Lote 5 monedas y 2 medallas. AR. 1 Peso 1921 (KM-455), 5 Pesos
1952, 1953 (KM-467), 100 Pesos 1978 (KM-483.2), 1 Onza Troy 1986
(KM-494.1) y 2 medallas 1978 Lépez Portillo y Juan Carlos I. A
EXAMINAR. EBC a SC.
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MONACO

0992

20 Francos. 1878-A. CARLOS Ill. PARIS. 6,42 grs. AU. (Leves
golpecitos). Fr-12; KM-98. MBC.

240,-

0993

20 Francos. 1879-A. CARLOS Ill. PARIS. 6,43 grs. AU. (Leves
golpecitos). Fr-12; KM-98. MBC.

240,-

MONGOLIA

0994

Lote 2 monedas 25y 500 Tugrik. 1984, 1998. AR. Juegos
Olimpicos: Esqui y Década de la Mujer. Tirada maxima: 1.245 piezas.
KM-47, 155. PROOF.

45, -

MONTENEGRO

0995 50,-

2 Perpera. 1910. NICOLAS I. AR. (Pequefios golpecitos). ESCASA.
KM-7. MBC+.

NUEVA ZELANDA

0996 60,-

Lote 3 monedas 1/2 Corona. 1934, 37, 40. JORGE V y JORGE VI.
AR. KM-5, 11, 14. MBC+ a EBC-.

0997

Lote 4 monedas 1 Corona, 1 (2), 5 Délares. 1949, 1978, 1981,
1991. AR. Jorge VI, Bodas de plata, Visita Real, Mundial de Rugby.
KM-22, 47a, 50a, 80a. EBC+ a SC.

75,-

PALESTINA

0998 60,-

Lote 18 monedas 1 (2), 5 (7), 10 (7) y 50 Mils (2). 1927 a 1942. Br,
CuNi, AR. A EXAMINAR. KM-1, 3, 3a, 4, 6. MBC a EBC.

PANAMA

0999 50,-

Lote 3 monedas 1y 5 Balboas (2). AR. 1 Balboa 1966, Vasco Nufiez
de Balboa; 5 Balboas 1970 XI Juegos Deportivos del Caribe y 1972
asentamiento campesino FAO. KM-27, 28, 30. SC.

1000

Lote 2 monedas 20 Balboas. 1971y 1972. AR. 150 aniversario
Independencia y Simén Bolivar. En presentaciones originales, algo
deterioradas. KM-29, 31. SC y PROOF.

90,-

1001 60,-
20 Balboas. 1973. 130 grs. AR. Simén Bolivar. PROOF.

PERU

1002 90,-

Lote 6 monedas 1 Sol. 1871, 1879, 1894, 1895, 1896 y 1934. AR. A
EXAMINAR. KM-196.3, 196.5, 196.26, 218.2. MBC a EBC.

1003 130,-
1/2 Libra. 1904-R.0OZ.F. 3,96 grs. AU. Fr-74; KM-209. EBC-.
1004 130,-
1/2 Libra. 1905-G.OZ.F. 3,97 grs. AU. Fr-74; KM-209. EBC-.
1005 130,-
1/2 Libra. 1906-G.OZ.F. 3,93 grs. AU. Fr-74; KM-209. EBC-.
1006 130,-

1/2 Libra. 1907-G.0OZ.G. 3,98 grs. AU. (Rayas). Restos de brillo
original. Fr-74; KM-209. (EBC).

1007 130,-
1/2 Libra. 1908-G.0Z.G. 3,97 grs. AU. Fr-74; KM-209. EBC-.

1008 250,-
1 Libra. 1906-G.OZ.F. 7,96 grs. AU. Fr-73; KM-207. EBC-.

1009 250,-
1 Libra. 1916. 7,98 grs. AU. Fr-73; KM-207. EBC.

1010 250,-

1 Libra. 1917. 7,97 grs. AU. (Insignificantes golpecitos en gréafila). Fr-
73; KM-207. EBC-.

1011 250,-
1Libra. 1918. 7,98 grs. AU. Fr-73; KM-207. EBC.
1012 330,-

20 Soles. 1966. LIMA. 9,34 grs. AU. Tirada: 4.001 piezas. Fr-80; KM-
229. SC,.

PORTUGAL
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1013 375,-

Tostao. MANUEL | (1495-1521). Roel-escudo-V. Dos puntos encima
de cruz, sin estrellas en espacios del campo. 9,45 grs. AR. RARA.
Gomes-No cat. Similar al Tipo 36. MBC.

1014

1 Escudo. 1910. 24,94 grs. AR. Nacimiento de la Republica.
(Pequefios golpecitos en canto). ESCASA. Gomes-22.01; KM-560.
MBC+.

60,-

1015 30,-

Serie 2 monedas 100 y 250 Escudos. (1976). AR. Revolucion de los
Claveles, 25 Abril 1974. En estuche original NCM con certificado.
PROOF.

RUSIA

1017 270,-

10 Rublos. 1899-AG. NICOLAS Il. 8,56 grs. AU. Ensayador: A%o.
(Insignificante golpecito en gréafila). Fr-179; Y-64. MBC+.

1018 275,-

10 Rublos. 1899-G. NICOLAS II. AG. 8,57 grs. AU. Ensayador: A%.
Fr-179; Y-64. MBC+.

1019 300,-

10 Rublos. 1902-G AP. NICOLAS I1. 8,57 grs. AU. Ensayador: AS. Fr-
179; Y-64. MBC+.

1020 280,-
Chervonetz (10 Rublos). 1976. 8,56 grs. AU. Fr-181a; Y-85. SC.

1021 275,-
Chervonetz (10 Rublos). 1976. 8,56 grs. AU. Fr-181a; Y-85. SC/SC-.

1022 150,-

Lote 21 monedas 5 (10) y 10 Rublos (11). 1977, 1978 y 1979. AR.
Olimpiada MoscU” 80. Todas diferentes. En cuatro estuches
originales, con certificado. PROOF.

1023

Set 28 monedas 5 (14) y 10 Rublos (14). 1977 a 1980. AR.
Olimpiada Mosctl'80. Coleccién completa. En estuche original, con
certificados. FDC.

300,-

1023A

Set 28 monedas 5 (14) y 10 Rublos (14). 1977 a 1980. AR.
Olimpiada Moscu '80. Coleccién completa. En estuche original. FDC.

300,-

SERBIA

1024

Lote 2 monedas 1 Dinar. 1912 y 1915. PEDRO I. AR. 1912 tipo
medalla y 1915 tipo moneda con grabador. KM-25.1, 25.3. EBC-.

50,-

SUIZA

1025 70,-

5 Francos. 1881. FESTIVAL DE TIRO: FRIBURGO. 24,91 grs. AR.
(Pequefios golpecitos). Patina. KM-S15. EBC-.

1026 120,-

Lote 6 monedas 5 Francos. 1936, 1939 (2), 1941, 1944, 1948 y
1963. BERNA. AR. Fondo Armamento Confederacién, Exposicién
Zurich, Festival Tiro: Luzerna, 650 aniversario Confederacion, Batalla
Saint Jakob, Centenario Constitucién y Centenario Cruz Roja. A
EXAMINAR. KM-41, 43, S20, 44, 45, 48, 51. SC- a SC.

1027 200,-

Lote 14 monedas 20 Francos. 1991-B a 1999-B. BERNA. AR. Serie
monedas Conmemorativas en plata desde 1991 a 1999. Todas
diferentes. A EXAMINAR. KM-70/87. PROOF.

1028 120,-

Lote 9 monedas 20 Francos. 2000-B a 2004-B. BERNA. AR. Todas
Conmemorativas en plata y diferentes. A EXAMINAR. KM-90, 93, 94,
97, 99/101, 104, 109. PROOF.

URUGUAY

1029 100,-

Lote 138 monedas 1 Centésimo a 2.000 Nuevos Pesos. 1869 a
1989. AR, CuNi, Latén, AE. Montado en dos albumes. A EXAMINAR.
MBC- a SC.

VATICANO

1030 90,-

5 Liras. 1870-R. PIO IX. ROMA. 24,95 grs. AR. Afio XXV. Dav-195;
KM-1385. MBC+.

1031 60,-

Lote 5 monedas 500 Liras. 1963, 64, 67, 74, 75. AR. KM-75, 83.2,
99, 123 (2). SC.

1032 50,-

Lote moneda 500 Liras Serie Vacante y 3 series. 500 Liras Sede
Vacante 1978 (AR) KM-140; Serie 1975 (8 monedas) Pablo VI Afio
13, KM- MS80 y Sets 1979 y 1980 (6 monedas c/u) Juan Pablo Il
Afios 1y 2, latén, Al, CuNiy AR, KM-MS84/MS85. SC.
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LOTES Y COLECCIONES
EXTRANJERO

1033 110,-

Lote 4 monedas. 1980, 1981, 1998 y 2008. AUSTRALIA, GRECIA,
GUINEA ECUATORIAL, TUVALU. AR. Onza Afio del ratén, 10
dolares Duque de Edimburgo, 1000 Dracmas Olimpiada” 96 y 2000
Ekuele olimpiada “ 80. Tamafio duro. A EXAMINAR. SC a PROOF.

1034

Lote 6 monedas. 1975, 1978, 1981, 1985, 1992 y 2015. GRAN
BRETANA (2), GUINEA BISSAU, JERSEY, MALDIVAS, PAPUA
NUEVA GUINEA. AR. 10.000 pesetas Olimpiada BCN" 92, boda real
del principe Carlos, Principe Carlos y Lady Di, Britania, Raggiana y
Emmenah Kaanaa. A EXAMINAR. SC a PROOF.

110,-

1035

Lote 7 monedas. 1852, 1894, 1927, 1935, 1952. AUSTRIA,
BULGARIA, BURMA, CHINA, EGIPTO, FINLANDIA, INDIA. AR. 5
Schilling Mariazel, Rupia Pavo Real, 5 Leba, Yunnan 50 Céntimos, 10
Piastras Faruk, 500 Markaa, 5 Kori. A EXAMINAR. MBC a EBC.

115,-

1036

Lote 7 monedas y 5 medallas. 1894 a 1980. JERSEY (4),
LITUANIA, MALASIA, PERU, ESTADOS UNIDOS, HOLANDA (2),
NACIONES UNIDAS (2). AR. A EXAMINAR. MBC a SC.

180,-

1037

Lote 11 monedas. 1889 a 1981. ECUADOR (2), PANAMA (4),
URUGUAY (3) y VENEZUELA (2). AR. A EXAMINAR. MBC- a
PROOF.

200,-

1038 130,-

Lote 11 monedas. 1879 a 1990. IRLANDA (3), ISRAEL (2), IRAQ
(3), ITALIA, JAPON (2). AR (10), CuNi (1). 1/2 Corona (2), 1 libra, 10
(Aniversario Independencia) y 25 (Ben Gurion)Lirot, 50 Fils (3), 5 Liras
Umberto, Tipo Tempo ovalado y 1.000 Yen. A EXAMINAR. MBC+ a
SC.

1039

Lote 12 monedas. Siglos XIX y XX. VARIOS PAISES. AR y AE
plateado. Destaca 30 Euros 1996 Euro de Catalunya en estuche
original, 50 Francos 1974 y Onza Troy México 1979, incluye una falsa
1854 ltalia 5 Liras. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a PROOF.

60,-

1040 140,-
Lote 13 monedas. 1868 a 1987. AUSTRIA (2), BELGICA (8) y
HOLANDA (3). AR. A EXAMINAR. MBC- a EBC+.

1041 180,-

Lote 15 monedas. 1909 a 1974. CANADA (5), INDOCHINA
FRANCESA y PORTUGAL (9). AR. A EXAMINAR. EBC a SC.

1042

Lote 15 monedas. 1817 a 1984. ANDORRA, AUSTRIA, GRAN
BRETANA, HUNGRIA, MARRUECOS, RUSIA, YEMEN.. AR.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a PROOF.

180,-

1043 300,-

Lote 19 monedas. 1873 a 1976. BAHAMAS, EGIPTO, ESTADOS
UNIDOS, GRAN BRETARA, ITALIA, ISLAS CAYMAN, JAMAICA..
AR. Incluye una medalla de Alemania en AR. Todas tamafio duro.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a PROOF.

1044 140,-

Lote 27 monedas. 1868 a 2015. AR (16), Br, BrNi, CuNi. Destacan 1
Délar Australia 2000 Canguro y Mapa AR KM-490.1y 15 Libras
Gibraltar 2015 Aniversario Evacuacion Il Guerra Mundial AR. Incluye
también: 5 Reichmark 1935-A Alemania, 3 x 10 Diners y 5 x 20 Diners
Andorra 1988 a 1994 AR (una en estuche), 2 x 5 Francos 1868 y
1873, etc. A EXAMINAR. EBC-.

1045 150,-

Lote 37 monedas, 3 sets, 2 series "Asi Nace una moneda", 5
fichas Cooperativas y 10 billetes locales. 1848 a 1994. ESTADO
ESPANOL, JUAN CARLOS |, FRANCIA, NUEVA ZELANDA,
BILLETE LOCAL CATALUNYA y FICHAS COOPERATIVAS. AR, Br
y Ni. Incluye: 26 monedas Estado Espafiol 50 Céntimos a 50 Pesetas
todas con pequefios defectos de acufiacion, 2 series "Asi Nace una
Moneda" 1987, 5 Francos Francia 1848-A, 1849-Ay 1874-A en AR, 3
sets, 8 monedas Nueva Zelanda en estuches originales 1983 y 1990 a
1994, 10 billetes 50 Céntimos (5) y 1 Peseta (5) C.M. d'’Amery 5
fichas Cooperativa Chile y México. Restos de colecciones.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a PROOF.

1046 100,-

Lote 38 monedas y 8 medallas. 1867 a 2004. BELGICA, BRASIL,
CANADA, CHINA, FRANCIA, RUSIA, SIRIA, SUDAFRICA y
VATICANO. Al, AE, Br, CuNi, AR. Incluye: 2 x 10 Euros Bélgica 2004
AR 75 Aniv. Tintin en estuche, 500 Reis Brasil 1867, 2 series Canada
1978, 1981y 2 x 1 Délar 1977, 1978, Set 8 Medallas Chinas en
estuche de lujo 1990 juegos asiaticos, 5 Céntimos Francia,
Perpignan-Chambre Syndicale.., 8 x 1 Rublo 1977 a 1980 Rusia
Olimp. Mosc('80, 1 Lira Siria 1369 a.M (1950) AR, set 9 monedas
Sudafrica 1998 en estuche SAMUNT KM-MS35 y 1000 Liras 1978
Vaticano en presentacion AR. A EXAMINAR. MBC a PROOF.

1047 140,-

Lote 49 monedas. Siglos XIX-XX. EGIPTO, FRANCIA e IRAN. AR.
Tamafio pequefio y duro. La gran mayoria monedas francesas. A
EXAMINAR. MBC- a EBC.

1048 250,-

Resto final de coleccién, mas de medio centenar de monedas.
VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO. AE, Al, AR y latén.
Bastantes Token del Canada y monedas de varios paises del mundo,
9 monedas tipo duro en AR. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a
EBC.

137



Thursday, May 21st, 2020 at 11:00 am / Jueves, 21 de mayo de 2020 a las 11:00 h

1049 150,-

Lote 51 monedas. Siglo XX. AUSTRIA (8), FILIPINAS (8), GRECIA
(8), JAMAICA (7), NICARAGUA (5), SEYCHELLES (8) y VATICANO
(7). Al, AR, CuNi, Br. Incluye 3 medallas en AR del Mundial de Futbol
Espafia’82. Todo en estuches y presentaciones originales. A
EXAMINAR. SC y PROOF.

1050

Lote 57 monedas y 1 medalla. 1535, 1857 y 1910 a 2007.
ALEMANIA, PRUSIA, DDR, ANDORRA, AUSTRALIA, CANADA,
CONGO, ETIOPIA, FRANCIA, ISRAEL y POLONIA. AE, AR, CuNiy
cristal. Incluye sets, muchas conmemorativas y muchas de plata.
Destacan 1 Groschen 1535 Segismundo | Polonia (Prusia), 3 Marcos
1910-A Prusia Universidad de Berlin, 1 Token Penique 1857 Profesor
Holloway Londres Australia KM-Tn278.1, 10 Francos 2007 Congo
Almirante Ruyter acufiada en cristal en estuche.. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. MBC a FDC.

150,-

1051

Lote 63 monedas. 1969 a 1984. ARGENTINA, BAHAMAS,
BARBADOS, ESTADOS UNIDOS, ETIOPIA, GUINEA
ECUATORIAL, INDONESIA, ISLA DE MAN, ISRAEL, JERSEY,
TOKELAU, TURKS Y CAICOS, SAN MARINO, URUGUAY.. AE, AR,
CuNi y latén. Incluye 3 medallas y 9 souvenirs del Vaticano. En
estuches y presentaciones originales. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.
SCy PROOF.

400,-

1052

Lote 76 monedas. Siglos XIXy XX. ALEMANIA, ESTADOS
UNIDOS, FRANCIA, NORUEGA, PORTUGAL, SUIZA, VATICANO..
AR. La mayoria pieza pequefia y mediana. En album.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC.

100,-

1053 100,-

Lote 620 monedas. Siglos XIXy XX. ALEMANIA, AUSTRIA, CUBA,
EGIPTO, FINLANDIA, HOLANDA, ISLA DE MAN, ITALIA,
INGLATERRA, MALTA, MARRUECOS, SUDAFRICA, SUIZA,
YUGOSLAVIA.. AE, Br, CuNiy latén. Tamafio pequefio, medio duro.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a SC.

1054 100,-

Lote 620 monedas. Siglo XX. ARABIA SAUDI, BRASIL, CANADA,
COSTA RICA, ESTADOS UNIDOS, FRANCIA, GRECIA,
GUATEMALA, ISRAEL, JAMAICA, MEXICO, NICARAGUA,
PANAMA, TURQUIA.. AE, Br, CuNi. Tamafo pequefio y medio duro.
En 2 albumes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a SC.

1055

Lote 640 monedas. Siglos XVIII, XIXy XX. AUSTRALIA,
BIRMANIA, CEILAN, CHINA, COLOMBIA, ECUADOR, JAPON,
NIGERIA, NUEVA ZELANDA, PARAGUAY, PORTUGAL, RUSIA,
URUGUAY y VENEZUELA. AE, Br, CuNi y latén. La mayoria tamafio
pequefio y medio duro. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a
PROOF.

120,-

1056 50,-

Lote centenares de monedas. Restos final de coleccién. La mayoria
moneda extranjera y algo de moneda espafiola. Incluye alguna falsa.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC.

1057 225,-
Lote 720 monedas. Siglo XIX'y XX. ARGENTINA (150), BRASIL
(213), CHILE (96), GRECIA (118), ITALIA (118) y LUXEMBURGO
(25). AE, Laton, Ni, CuNi, AR. Montado en 9 albumes.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Lote pesado, gastos de envio
superiores a lo habitual. . BC a SC.

1058 150,-

Lote miles de monedas. Siglo XX. PAISES DE TODO EL MUNDO.
Lote compuesto por moneda circulante del siglo XX mayoritariamente,
de distintos paises. Bastantes SC. NO INCLUYE MONEDA
CONMEMORATIVA. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Lote pesado,
gastos de envio superiores a lo habitual. . BC+ a SC.

BILLETES ESPANOLES

BILLETES ESPANOLES

1059

10 Escudos. 1 Enero 1873. JUNTA DE LA DEUDA PUBLICA.
(Nameros manuscritos y pequefia rotura de margen inferior).
ESCASO. EBC.

500,-

1060 1.500,-

500 Pesetas. 28 Enero 1907. (Leves reparaciones y manchitas en
margen). MUY ESCASO. Ed-316. (EBC-).

1061 70,-

Lote 10 billetes 100 Pesetas. 1 Julio 1925. Felipe Il. Serie F. Todos
correlativos. Ed-350. SC.

1062 70,-

Lote 10 billetes 100 Pesetas. 1 Julio 1925. Felipe Il. Serie F. Todos
correlativos. Ed-350. SC.

GUERRA CIVIL

1063

500 Pesetas. 15 Agosto 1928. Cardenal Cisneros. Precintado y
garantizado por PMG (n° 77a64E1906012035G) como 64 CHOICE
UNCIRCULATED EPQ *. Ed-356. SC.

50,-

1064 70,-

Lote 2 billetes 500 Pesetas. 15 Agosto 1928. Cardenal Cisneros.
Pareja correlativa. (Arruguitas). Ed-356. SC.
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1065 100,- 1077 40,-
Lote 3 billetes 500 Pesetas. 15 Agosto 1928. Cardenal Cisneros. Lote 2 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernandez de Cérdoba.
Trio correlativo. (Arruguitas). Ed-356. SC. Pareja correlativa. Ed-360. SC.
1066 70,- 1078 50,-
Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 1 Julio 1925. Carlos I. Pareja Lote 3 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernandez de Cérdoba.
correlativa. (Arruguitas). Ed-351. EBC. Trio correlativo. (Arruguitas en margen). Ed-360. SC- a SC.
1067 60,- 1079 125,-
1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San Fernando. (Pequefia doblez en 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Precintado y garantizado por
esquina). Ed-357. SC-. PMG (n° 8467E1906012017G) como 67 Superb Gem UNC EPQ*.
Maxima calidad para este billete. Ed-361. SC.
1068 125,-
Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San Fernando. 1080 50,-
Pareja correlativa. (Arruguita y leve manchita en esquina). Ed-357. Lote 2 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Pareja
SC. correlativa. Ed-361. SC.
1069 225,- 1081 75,-
25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. Precintado y Lote 3 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Trio correlativo.
garantizado por PCGS (n° 686754.67/37561022) como 67 Superb (Arruguitas). Ed-361. SC.
Gem UNC OPQ. Maxima calidad para este billete. Ed-367a. SC.
1082 500,-
1070 400,- 500 Pesetas. 7 Enero 1935. Hernan Cortés. Precintado y garantizado
Lote 2 billetes 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. por PCGS (n° 699777.67/37561039) como 67 Superb Gem UNC
Precintados y garantizados por PCGS (n° 686754.66/37561025 y OPQ. Méaxima calidad para este billete. Ed-365. SC.
686754.66/37561026) como 66 Gem UNC OPQ. Ed-367a. SC.
1083 1.000,-
1071 400,- Lote 2 billetes 500 Pesetas. 7 Enero 1935. Hernan Cortés. Pareja
Lote 2 billetes 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. Pareja correlativa. Precintados y garantizados por PCGS (n°®
correlativa. (Insignificante manchita en margen derecho de uno de los 699777.67/37561037 y 699777.67/37561038) como 67 Superb Gem
billetes. Arruguitas y levisimos dobleces en esquina). Ed-367a. SC. UNC OPQ. Méaxima calidad para este billete. Ed-365. SC.
1072 125,- 1084 750,-
25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. (Leve cortecito (1 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 7 Enero 1937. Hernan Cortés. Pareja
mm.) en el margen inferior. Arruguitas). Sin circular, con todo el correlativa. (Pequefas arrugas). Ed-365. EBC-.
apresto original. Ed-367a. (SC-).
1085 500,-
1073 75,- 1.000 Pesetas. 25 Abril 1931. Zorrilla. Precintado y garantizado por
25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. (Pliegues en PMG (n° 84Aa6401906012045G) como 64 Choice Uncirculated.
diagonal). Ed-367a. MBC+. (Leves manchas del tiempo en la parte superior). Ed-362. SC.
1074 150,- 1086 1.100,-
50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramén y Cajal. Serie A. (Arruguita). Ed- Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 25 Abri 11931. Zorrilla. Pareja
366a. SC. correlativa. Precintados y garantizados por PCGS (n°
699878.66/38465420 y 699878.66/38465421) como 66 Gem UNC
1075 300 - OPQ. (Leves manchas del tiempo en la parte superior). Ed-362. SC.
Lote 2 billetes 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramén y Cajal. Serie A.
Pareja correlativa. (Arruguitas y levisimas manchitas del tiempo). Ed- 1087 400,-
366a. SC. 1.000 Pesetas. 25 Abril 1931. Zorrilla. (Leves manchas en la parte
superior y dos arruguitas puntas de aguja en el angulo superior
1076 200.- izquierdo). Ed-362. EBC-.

Lote 5 billetes 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramén y Cajal. Serie A.
(Manchas y ondulaciones). Apresto original. Ed-366a. EBC- a EBC.
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1088 350,-

1.000 Pesetas. 25 Abril 1931. Zorrilla. (Manchas de humedad en la
parte superior y pequerio corte en la parte izquierda del margen
superior. Arrugas). Ed-362. (EBC+).

1089 35,-

Lote 20 billetes 50 Céntimos a 1.000 Pesetas. 1925 a 1938. Todos
diferentes. Incluye S.Fr. Xavier, Alfonso XIlI (con resello Republica),
Isabel la Catdlica, Cisneros, Elcano, Carlos | y San Fernando.
Tambien 4 billetes Aj. Barcelona y 2 sellos-moneda. Incluye 3
monedas 2 pesetas 1870 (x2) y 1882. A EXAMINAR. MBC- a EBC.

1090 70,-

Lote 2 series 5 billetes 5 a 100 Pesetas. 1936y 1 Enero 1937. EL
BANCO DE ESPANA. BILBAO. Una serie 5 billetes 5 (2), 25, 50 y
100 Pesetas. La otra serie 5 billetes 5, 10, 25, 50 y 100 Pesetas 1
Enero 1937 con sello-tampén GOBIERNO DE EUZKAJI-EUZKADIKO
JAURIARITZA-HACIENDA. Todos diferentes. 10 billetes en total. A
EXAMINAR. Ed-368k, 368Ab, 369f, 370b, 371f, 385c, 387g, 388a,
389b, 390a. BC+ a EBC-.

1091 50,-

Lote 12 billetes 1 Peseta. 21 Mayo 1943. Fernando "El Catélico".
Series B, G, Ky N. Incluye dos trios correlativos. Ed-447a. EBC a SC.

1092 60,-

Lote 13 billetes 1 Peseta. 15 Junio 1945. Isabel "La Catélica". Sin
Serie y Series C, D e |. Incluye correlativos. Ed-448,448a. EBC- a SC.

1093 100,-
2 Pesetas. 12 Octubre 1937. Catedral de Burgos. Serie B.

Manchitas. Ed-426a. EBC-.

1094 75,-

Lote 6 billetes 2 Pesetas. 30 Abril 1938. Catedral de Burgos. Series
D, Iy L. Tres parejas correlativas. (Leves esquinas redondeadas). Ed-
429a. SC- a SC.

1095 300,-

Lote 99 billetes 5 Pesetas. Emisidn 1935. Certificado de Plata. Serie
G, jamas circul6. Taco casi completo (falta solo el ler billete). Con
faja-precinto original de Bradbury Wilkinson & Co. Ed-363b. SC.

ESTADO ESPANOL

1096 150,-

5 Pesetas. 21 Noviembre 1936. (Roturas, manchas). ESCASO. Ed-
417. BC.

1097 100,-

Lote 4 billetes 5 Pesetas. 13 Febrero 1943. Isabel "La Catdlica".
Serie B, todos correlativos. Ed-446A. EBC a SC.

1098 200,-

Lote 21 billetes 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa
Fe, Sin Serie y Series A, D, H, |y K. Incluye correlativos. Ed-449,
449a. MBC+ a SC.

1099 600,-

Lote 2 billetes 25 Pesetas. 9 Enero 1940. Herrera. Serie A. Pareja
correlativa. Ed-436. EBC+.

1100 80,-

25 Pesetas. 9 Enero 1940. Herrera. Serie C. (Leve doblez en esquina
superior izquierda). Ed-436a. EBC+.

1101 90,-

Lote 2 billetes 25 Pesetas. 9 Enero 1940. Herrera. Series By E. Ed-
436a. EBC-.

1102 60,-

Lote 2 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flérez Estrada. Serie I.
Pareja correlativa. (Alguna esquina ligerisimamente redondeada). Ed-
450a. SC.

1103 60,-

Lote 2 billetes 25 Pesetas. 20 Febrero 1946. Flérez Estrada. Serie
J. Pareja correlativa. (Leve doblez en alguna esquina). Ed-450a. SC.

1104

Lote 16 billetes 5 (7), 10 (3), 25 (5) y 50 Pesetas. 1935 a 1954.
Incluye: 5 Pesetas Serie D pareja correlativa, 1945 Capitulaciones de
Santa Fe Serie F (2), 1947 Séneca Serie D y 1948 Elcano Serie D
pareja correlativa, 10 Pesetas (3) 1935, 25 Pesetas Albéniz Sin Serie
y Serie A (4) y 50 Pesetas 1951 Rusifiol Serie B. A EXAMINAR. Ed-
363a, 364, 449a, 454a, 455a, 462a, 467, 467a. EBC a SC-.

95,-

1105 120,-

Lote 2 billetes 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordén. Serie
C. Pareja correlativa. (Arrugas de impresion). Ed-432a. SC-.

1106 100,-

Lote 22 billetes 100 Pesetas. 21 Noviembre 1936 y 20 Mayo 1938.
1936 Catedral de Burgos (18) Series K a X y 1938 Casa del Cordén
Series B (2), Fy H. A EXAMINAR. Ed-421a, 432a. BC- a MBC.

1107 100,-

Lote 5 billetes 50 (3) y 100 Pesetas (2). 28 Mayo 1938. Castillo de
Olite, Series A, Cy E y Casa del Cordén, Series Ay H. Ed-431a, 432,
432a. MBC a EBC.

1108

Lote 20 billetes 2 (3), 25 (6), 50, 100 (10) Pesetas. 1936 a 1965.
Destacan las emisiones de Burgos. concretamente 50 Pesetas
Castillo de Olite 20 Mayo 1938. A EXAMINAR. BC a EBC.

90,-
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1109 130,-

500 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de Salamanca. Serie B.
Ed-422a. MBC+.

1110 140,-

Lote 2 billetes 500 Pesetas. 19 Febrero 1946. Francisco de Vitoria.
(Manchitas). Ed-452. MBC.

1111 90,-

500 Pesetas. 19 Febrero 1946. Francisco de Vitoria. (Reparaciones).
Ed-452. MBC.

1112 500,-

Lote 6 billetes 5, 10, 25, 50, 500 y 1.000 Pesetas. 1925 a 1936.
Destaca el billete 10 Pesetas 21 Noviembre 1936 en (MBC).
(Manchas y levisimas roturas). A EXAMINAR. Ed-351, 352, 353, 354,
363a, 418. MBC- a EBC -.

1113 275,-
1.000 Pesetas. 20 Mayo 1938. Pulpito de San Agustin. (Cuatro
pliegues). Ed-434. EBC-.

1114 100,-

Lote 61 billetes 100 (60) y 1.000 Pesetas. 21 Noviembre 1936 y 20
Mayo 1938. 100 Pesetas 1936 Catedral de Burgos (45), diversas
Series; 100 Pesetas 1938 Casa del Cordén (15), diversas Series y
1.000 Pesetas 1936 Alcazar de Toledo, Serie A. A EXAMINAR. Ed-
421a, 423, 432a. RC a MBC-.

1115 200,-
1.000 Pesetas. 9 Enero 1940. Murillo. (Tres pliegues). Ed-440. EBC-.

1116 120,-

Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 19 Febrero 1946. Vives. Ed-453.
MBC.

1117 200,-
Lote 8 billetes 1.000 Pesetas. 4 Noviembre 1949. Ramoén de
Santillan. Ed-458. MBC a MBC+.

1118 200,-

Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 29 Noviembre 1957. Reyes Catdlicos.
Sin Serie. Pareja correlativa. (Uno con leve arruguita en margen
superior). Ed-469. SC-.

1119 130,-

Lote 9 billetes 25 (4), 100 (2), 500 (2) y 1.000 Pesetas. 1951 a 1971.
Sorolla Serie C (EBC), Albéniz Serie M, dos parejas correlativas, Falla
Serie 11 (2) y Verdaguer Sin Serie y Serie C. Ed-463a, 467a (4), 472c
(2), 473, 473a. EBC a SC.

1120 135,-

Lote 13 billetes 100 (5), 500 (4) y 1.000 Pesetas (4). 1936 a 1971.
Incluye: 100 Pesetas: 1936 Catedral de Burgos Serie X, 1948 Bayeu
Serie G, 1953 Romero de Torres Sin Serie (pequefas reparaciones)
MBC+, 1965 Bécquer Sin Serie (2), 500 Pesetas 1971 Verdaguer Sin
Serie y Serie Y trio correlativo y 1.000 Pesetas 1957 Reyes Catélicos
Series J (2) y 1P (2) casi correlativos. A EXAMINAR. Ed-421a, 4564,
464, 469Db, 470, 473, 473a. MBC+ a SC-.

1121 250,-

Lote 6 billetes 50,100, 500 (3) y 1.000 Pesetas. Incluye 50 Pesetas
Castillo de Olite, 100 Pesetas Casa del Cord6n, 500 Pesetas Catedral
de Santiago, Juan de Austria, Entierro del Conde de Orgaz y 1.000
Pesetas Defensa del pulpito de San Agustin. (Algunos con roturas). A
EXAMINAR. BC+ a MBC-.

1122 4001_

Lote 50 billetes 1 a 1.000 Pesetas. Destacan las 500 Pesetas de
Juan de Austria, Francisco de Vitoria, Benlliure o las 1.000 Pesetas de
Vives. Incluye repetidos. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC.

1123 100,-

Lote 54 billetes 5 a 1.000 Pesetas. 1925 a 1979. 1.000 Pesetas
Banco de Bilbao 1937, 1.000 Pesetas (9) 1957 Reyes Catolicos (6) y
Echegaray (3), una pareja correlativa; 500 Pesetas (12) 1954 Zuloaga
(2), 1971 Verdaguer (6), 2 parejas correlativas y 1979 Rosalia de
Castro (4), una pareja correlativa; 100 Pesetas (27) 1925 Felipe 1l (3),
1928 Cervantes (3), 1953 Romero de Torres (8), 1965 Bécquer (6),
1970 Falla (7), una pareja correlativa; 50 Pesetas 1927 Alfonso XllI,
25 Pesetas 1928 Calderén de la Barca (3) y 5 Pesetas 1948 Elcano.
BC+ a EBC.

1124 50,-

Lote 95 billetes. Incluye billetes de la Republica, del Estado Espafiol
y alguno extranjero (Hong kong y Alemania). Algunos repetidos. A
EXAMINAR. BC a SC-.

JUAN CARLOS |

1125 80,-

Lote 2 billetes 5.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Serie Sustitutiva
9A. Pareja correlativa. Ed-484b. SC.

1126 50,-

Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 23 Octubre 1979. Pérez Galdés. Sin
Serie y Serie 1N (ERROR: Impresién del anverso en el reverso). Ed-
477, 477b. MBC+y EBC.

1127 190,-

Lote 3 billetes 10.000 pesetas. 12 Octubre 1992. Juan Carlos I. Sin
Serie, trio correlativo. Ed-485. SC.
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1128 190,- 1137 30,-
Lote 8 billetes 1.000 (4), 5.000 (2) y 10.000 Pesetas (2). 1976, 1979, 100 Kroner. 1972. DINAMARCA. Jens Juel. Pick-51. EBC.

1985y 1992. Incluye: 1.000 Pesetas 1979 Pérez Galdds Serie J

pareja correlativa SC, 1992 Hernan Cortés Serie A (2) casi 1138 100.-

correlativos SC, 5.000 Pesetas 1976 Carlos Il Serie W pareja
correlativa EBC+ y 10.000 Pesetas 1985 Juan Carlos | Serie L pareja
correlativa. A EXAMINAR. Ed-475a, 477a, 481a, 483a. EBC+ a SC.

100 Francos. 1961. FRANCIA. Napoleon. (2 puntos de aguja).
ESCASO. WPM-144. EBC.

1139 40,-
1 Libra. 21 Octubre 1986. GIBRALTAR. Isabel II. Pick-20d. SC.

1129 100,-

Lote 12 billetes 100 (10), 5.000 y 10.000 Pesetas. 17 Noviembre
1970y 12 Octubre 1992. 100 Pesetas 1970 Falla (10), Serie

Sustitutiva 9A, 5 parejas correlativas todas SC; 5.000 Pesetas 1992 1140 30,-
Col6én Serie Sustitutiva 9A EBC y 10.000 Pesetas 1992 Juan Carlos | 20 Libras. GRAN BRETANA. Isabel Il. Firma: J.B. Page. Nimero
Serie Sustitutiva 9B EBC. A EXAMINAR. Ed-472d, 484b, 485b. EBC y manuscrito en boligrafo. Pick-380b. EBC-.
SC..
1141 25,-
1130 70,- Lote 8 billetes 5 a 1.000 Kronur. 1957 a 2001. ISLANDIA. Uno
Lote 23 billetes 25 a 1.000 Pesetas y 5 vales 1 a 19 Axarcos. 1925 repetido. A EXAMINAR. BC+ a SC.
a 1938 y 1988. Incluye una seria 1, 5, Axarquillas, 1, 5y 10 Axarcos
1988 Vélez-Malaga. A EXAMINAR. BC a SC. 1142 40.-
Lote 4 billets 1, 2, 5y 10 Liri. MALTA. Pick-34, 45, 46, 47. MBC+ a
1131 35,- EBC+.
Lote 25 billetes 1 a 100 Pesetas y 5 Centavos a 10 Pesos. 1896 a
1935. Incluye 2,50 Pesetas Generalitat de Catalunya y 7 billetes del 1143 120.-

Banco Espafiol de la Isla ce Cuba. A EXAMINAR. MBC- a EBC-. ) ) .
Lote 71 billetes. Siglo XX. POLONIA. Muchos diferentes.

IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC.
1132 100,-
Lote centenares de billetes. Incluye billetes espafioles del Marqués 1144 50,-
de Santa Cruz, Dama de Elche, Balmes, Alfonso X, Romero de
Torres, Albéniz y Falla. 100 billetes de 1 Peso, 100 de 5 Pesos y 100
de 10 Pesos de Argentina y 4 billetes de El Masnou.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC+ a SC.

Lote 4 billetes 500 Escudos. 1993. PORTUGAL. José Xavier
Mouzinho. Todos correlativos. Pick-180f. SC- a SC.

1145 30,-

Lote 4 billetes 500 Escudos. 17 Abril 1997. PORTUGAL. Joao de
B | L L ETES EXTRA NJ EROS Barros. Todos correlativos. Pick-187a. SC.

1146 120,-

1133 60,-

) ) ) Lote 51 billetes. Siglo XX. PORTUGAL. Algunos repetidos.
500 Mils. 1 Septiembre 1979. CHIPRE. Pick-42. SC.

IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC.

1134 25,-

1147 40,-
II:/IOB;Z 20 glcl:letes. CROACIA. La mayoria diferentes. A EXAMINAR. Lote 84 billetes. Siglo XX. YUGOSLAVIA. Incluye algunos billetes
ash repetidos. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC.
1135 80,-

1148 80,-

Lote 108 billetes. Siglo XX. CEYLAN, PAQUISTAN, QATAR,
SINGAPUR, SIRIA, SRI LANKA, TAILANDIA, TAJIKISTAN y
TAIWAN. Muchos diferentes y algunos repetidos. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. BC+ a SC.

Lote 32 billetes 1 (3), 5 (7), 10 (11), 20 (8), 50 (2) y 100 Pesos. 1949
a 1960. CUBA. A EXAMINAR. Pick-77b, 79a, b, 80a, b, c, 87a, 88a, b,
c, 91a, ¢, 92a, 93a. MBC+ a SC.

1136 55,-
50 Kroner. 1972. DINAMARCA. Engelke Ryberg. Pick-50. SC-. 1149 100,-

Lote 111 billetes. Siglo XX. BURMA, JAPON, JORDANIA,
KIRGUISTAN, LAOS, LIBANO, MALASIA, MALDIVAS,
MONGOLIA.. La mayoria diferentes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.
BC a SC.
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1150 90,-
Lote 112 billetes. Siglo XX. PAQUISTAN, SIRIA, TAILANDIA,
TIMOR, TRANSNISTRIA, TURKMENISTAN, UZBEKISTAN,
VIETNAM y YEMEN. Muchos diferentes. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. BC+ a SC.

1151 150,-

Lote 141 billetes. Siglo XX. FILIPINAS, GEORGIA, HONG KONG,
INDIA e INDONESIA. Muchos diferentes y algunos repetidos.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC.

1152 180,-

Lote 143 billetes. Siglo XX. INDIA, INDONESIA, IRAN, IRAQ e
ISRAEL. Muchos diferentes y algunos repetidos. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. BC a SC.

1153 200,-

Lote 142 billetes. Siglo XX. BURMA, INDOCHINA, KAZAJISTAN,
KUWAIT, LAOS, LIBANO, MACAO, MALASIA, MALAYA, MALAYA
Y BORNEO BRITANICO, MYANMAR, NEPAL y OMAN. Muchos
diferentes y algunos repetidos. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a
SC.

1154

Lote 244 billetes. Siglo XX. AFGANISTAN, ARABIA SAUDI,
ARMENIA, AZERBAYAN, BAHREIN, BANGLADESH, BHUTAN,
BRUNEI, CAMBOYA, CHINA, COREA DEL NORTE, COREA DEL
SUR y EMIRATOS ARABES UNIDOS. La mayoria diferentes.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC.

400,-

BILLETES LOCALES GUERRA CIVIL

CATALUMYA

1155 75,-
50 Céntims. Aj. d'ALBAGES. Carton. Al dorso sello del
Ayuntamiento y firma. (RGH-6093). EBC.

1156 50,-

1 Pesseta. Juny 1937. C.M. de GARCIA. (Casi en dos pedazos con
restos de cinta adhesiva). Muy raro. AT-1087; T-1263. BC.

1157 90,-

Lote 2 billetes 25 Céntims y 1 Pesseta. Mar¢ y 29 Juliol 1937. Aj.y
MUNICIPI CONSTITUCIONAL DE MORUNYS. Cartulina. RAROS.
AT-1630, 1632. MBC+y EBC-.

1158 70,-

Lote 2 billetes 25 Céntims y 1 Pesseta. Mar¢ y 29 Juliol 1937. Aj.y
MUNICIPI CONSTITUCIONAL DE MORUNYS. Cartulina. 1 Pesseta:
firma estampada en rojo en reverso y 25 Céntims: numeracion
manuscrita con nimeros grandes. RAROS. AT-1630a, 1632b. MBC-y
MBC.

1159 90,-

Lote 2 billetes 25 Céntims y 1 Pesseta. Mar¢ y 29 Juliol 1937. Aj. y
MUNICIPI CONSTITUCIONAL DE MORUNYS. Cartulina y papel. 1
Pesseta: N de tipo redondo, 25 Céntims: sin firmar ni numerar, sello
tampoén ovalado en reverso. RAROS. AT-1631a, 1632c. MBC y EBC-.

1160 40,-
1 Pesseta. 1937. C.M. VILALLER. (Sucio y con rotura central).
Rarisimo. AT-2795; T-3233. BC.

1161 125,-

Lote 18 billetes y 8 fichas. Pesseta. 1937. C.M. d'ARENYS DE
MUNT. Conjunto final de coleccion, los billetes locales de varias
localidades catalanas, destacan 1 Pesseta 5 Abril 1937 C.M. d'Arenys
de Munt AT-192 y 1 Pesseta 21 Marg 1937 Aj. de LA JONQUERA AT-
1275a. Las fichas vendedores de la Plaza de Cuba (5) y diversas
Cajas de Ahorro. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. AT-192. BC+ a SC.

ANDALUCIA

1162 25,-

25 Céntimos. Agosto 1937. C.M. de ALBOX (Almeria). Mont-63E;
RGH-238. EBC.

1163 70,-

25 Céntimos. C.M. de ARJONILLA (Jaén). Cartén en negro. Sello
del Ayuntamiento al dorso. GH-779. MBC+.

1164

10 Pesetas. BUJALANCE (Cé6rdoba). COMITE DEL FRENTE
POPULAR. Cartén. Sello del Ayuntamiento al dorso. GH-1305. EBC+.

70,-

1165

10 Céntimos. BUJALANCE (Cé6rdoba). COMITE DEL FRENTE
POPULAR. Cartén. Sello del Ayuntamiento al dorso. GH-1298).
MBC+.

50,-

1166 100,-
2 Pesetas. COMITE DE DEFENSA DE LA REPUBLICA. DOS
TORRES (Cérdoba). RARO. Mont-597B; RGH-2260. EBC-.

1167 60,-
25 Céntimos. Junio 1937. C.M. de HINOJOSA DEL DUQUE
(Cérdoba). (Algo sucio). Mont-761A; RGH-2862. EBC-.

1168 70,-

5 Pesetas. COMITE DEL FRENTE POPULAR. PEDRO ABAD
(Cérdoba). MUY ESCASO. Mont-1089 No resefia este valor; RGH-
4092. EBC.
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1169 100,-

50 Céntimos. Agosto 1937. C.M. de SORBAS (Almeria). Mont-
1384; RGH-4916. EBC-.

1170 50,-

10 Céntimos. COMITE DEL FRENTE POPULAR. VILLA DEL RiO
(Cérdoba). ESCASO. Mont-1591 No resefia este valor; RGH-5490.
EBC.

1171 70,-

25 Céntimos. Agosto 1937. C.M. de VILLANUEVA DEL DUQUE (
Cérdoba). | Emision. (Manchitas). RARO. Mont-1617A; RGH-5669.
EBC-.

ARAGON - FRANJA DE PONENT

1172 450,-

Lote 6 billetes 10, 25 céntimos, 1, 2,50, 5y 25 Pesetas. Emision
1937. COLECTIVIDAD DE VILLARLUENGO (Teruel). Sin tampén al
dorso. RARISIMOS. MBC+ a SC.

VALENCIA

1173 100,-

1 Peseta. SONEJA (Castellén). Cartdn ovalado. Serie B, sin tampén
al dorso. (Leves manchas). RARISIMO. RGH-4908. EBC.

1174 100,-

2 Pesetas. SONEJA (Castellén). COMITE EJECUTIVO POPULAR.
Carton ovalado. Serie C, sin tamp6n al dorso. (Leves manchas).
RARISIMO. Mont-1382¢; RGH-4909; TV-1350. MBC.

1175 100,-

5 Pesetas. SONEJA (Castellén). COMITE EJECUTIVO POPULAR.
Carton ovalado. Serie D, sin tamp6n al dorso. (Leves manchas y
pérdida de papel en anverso). RARISIMO. RGH-4910. MBC+.

FICHAS COOPERATIVAS Y DE
PROPAGANDA

1176 35,-

Lote 7 fichas Cooperativas. COOPERATIVA DE CONSUMO LA
RUBINENSE, RUBI y COOPERATIVA EL MASNOU. 5, 10 Céntimos,
1, 2, 5y 25 Pesetas La Rubinense y 5 Pesetas Cooperativa El
Masnou. L-96, 98, 100, 101, 102, 103, 435. MBC a EBC+.

1177

Lote 5 fichas 50 Céntimos (3) y 1 Peseta (2). REFINERIA
C.A.M.P.S.A. CORNELLA DE LLOBREGAT. Latén y Ni. L-594, 595v,
596V, 597, 598V. MBC a EBC-.

50,-

1178

25 Céntimos. BARCELONA. COMITE ECONOMICO DE CINES
C.N.T./A.L.T. Impresion negra sobre cartén rosa. L-1153. EBC.

30,-

1179 45,-

Lote 9 fichas Cooperativas. 10 Céntimos Sociedad Cooperativa La
Mora, 10 y 20 Céntimos Autobuses Roca, 5 Pesetas Union
Cooperatista Barcelonesa El Reloj y La Dignidad, 5y 10 Céntimos
Cooperativa de Consum La Formiga, 1 Peseta Cooperativa de
Consumo La Familiar, 10 Céntimos Cooperativa Los Grillos y 10
Céntimos Cooperativa de Consumo La Barceloneta. L-761, 770, 1093,
1094, 1184, 1186, 1414, 1448. MBC a EBC.

1180 45,-

Lote 7 fichas Cooperativas. 10 Céntims y 1 Peseta Cooperativa Flor
de Maig , 50 Céntimos y 1 Peseta Cooperativa Paz y Justicia, 25
Céntimos Bar Peracaula La Bisbal, 5 Pesetas Sociedad Cooperativa
Obrera San Juan de Horta 'y 10 Céntimos Cooperativa La Nueva
Obrera de Sans. L-1451, 1455v, 1515,1525, 1687, 1737, 2017. MBC-
a MBC+.

1181

Lote 7 fichas Cooperativas. 1 Pesseta (2) Cooperativa Obrera
Manresana, 5y 10 Céntimos La Guixolense, 1 Peseta Cooperativa de
Manlleu, 1 Peseta Cooperativa Mutua Catélica Manlleu y 1 ficha de
Casino de Barcelona. L-2145, 2148v, 2937, 2960, 3155, 3155v. MBC
a MBC+.

40,-

1182 35,-

Lote 3 fichas Cooperativas. 10 Céntims y 5 Pessetes Cooperativa
Uni6 de Cooperadors Torredembarra y 10 Centims Cooperativa Uni6
de Cooperadors Igualada. L-2542,2545,3247. MBC+.

MEDALLAS ESPANOLAS

1183

Exposicién Vinicola. 1877. ALFONSO XII. Busto del monarca a
derecha. Alegorias Vinicolas. Br. @ 40 mm. Grabador: Cortes.
(Golpes). (EBC).

30,-

1184

Milenario de la Virgen de Montserrat. 1880. AUSILIO DE LOS
CRISTIANOS * ROGAD POR NOSOTROS. Virgen rodeada por
angeles. Leyenda en 9 lineas. AE. @ 55 mm. SC.

50,-

1185 70,-

Lote 3 medallas. 1862, 1884 y 1906. ISABEL II, ALFONSO Xll y
ALFONSO XIIl. AE y latén plateado. Visita de Isabel Il a Sevilla,
Exposicién Nacional de Bellas Artes y enlace entre Alfonso Xl 'y
Victoria Eugenia. EBC- a EBC.
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1186 60,-

IV Centenario del Descubrimiento de América. 1892. SEVILLA.
Busto de Colén a izquierda. S CONCIL Il NO BILISSIME CIVITATIS
HISPALENSIS. Rey entronizado. Br. @ 50 mm. (Golpecito en canto y
leves golpecitos). Patina. EBC.

1187 200,-

Lote 6 medallas. 1871, 1874, 1884, 1894, 1930 y 1958. AR, AE, Bry
metal blanco. Exposicién de Bellas Artes de Madrid, Exposicion
Extremefia en el Alcazar de Sevilla, Inauguracién Hogar de
Matrimonios Ancianos, Premio al concurso Agricola de Sevilla, Mérito
al Fomento de las Artes y Exposicio de Barcelona 1930 (Xofers de
Taxis). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. EBC- a EBC+.

1188 50,-

Biblioteca central de la diputaciéon provincial. 1964. Nave central
de la Biblioteca. Puerta de la Biblioteca de Catalunya, debajo escudo
de la Provincia de Barcelona. AR. @ 60 mm. Pétina. SC.

1189 240,-

XXV Afios de Paz. 1964. Edificio del Caudillo. 6,99 grs. AU. @ 25
mm. Numismatica Ibérica S.A. acufiada por la F.N.M.T. En estuche
original con certificado. (Golpecito en anverso). SC.

1190 240,-

Medalla ler Viatge a Catalunya. 1976. JUAN CARLOS | Y SOFIA
REYES DE ESPANA. ler VIATGE OFICIAL A CATALUNYA 16-2-
1976/21-2-1976. 6,93 grs. AU. PROOF.

1191

Lote 21 medallas. 1916 a 1986. Br (19) y AR (2). Incluye: Premio
Nobel a Echegaray 1916 en estuche original, placa unifaz "Escena
Cotidiana" 1986 F.N.M.T., 1970 y 1971 Santiago Compostela y Reyes
Catdlicos en AR y carterita, Monarcas Hispanicas (4), Quijote (2), Dia
Internacional del Nifio (2).. Varias F.N.M.T. A EXAMINAR. Lote
pesado, gastos de envio superiores a lo habitual.. SC.

70,-

1192

Lote 7 medallas. Siglo XX. AE. Diversidad tematica: Futbol Club
Barcelona (3), Matadepera, Centre Natacié Mataro, Universidad de
Barcelona, Banco Vizcaya. A EXAMINAR. EBC- a SC.

70,-

1193 75,-

Universitat de Barcelona a EL Mundo Deportivo. Escudo de armas.
Metal plateado. @ 100 mm. Unifaz. En estuche original con plaqueta.
SC.

1194 70,-
Lote 26 medallas. AR. Tematica religiosa. Diferentes tamafios.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a EBC.

1195 90,-

Lote 9 medallas. AE, Metal blanco. @ 30 a 195 mm. Diversidad
tematica: Banda Municipal Barcelona, Montserrat, Ciclisme, C. F
Badalona, Souvenir Nueva York, Beato Jose Maria Escriva. A
EXAMINAR. EBC a SC.

1196 50,-

Lote 9 medallas. AE, Al, latén. De tamafio tipo pequefio. Diferentes
tematicas: Montserrat, Ferrocarril, Timbaler del bruch , Futbol Club
Barcelona. A EXAMINAR. MBC a EBC.

1197

Lote 29 medallas. AE. @ Aprox 50 mm. La gran mayoria de
exposiciones filatélicas de Santa Coloma de Gramanet. SC.

90,-

1198

Lote 54 medallas. Tematica religiosa. Diferentes tamafios.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a EBC.

80,-

MEDALLAS EXTRANJERAS

1199 70,-

Lote 2 medallas Ministerio Obras publicas y Castelli. 1902, 1910.
ARGENTINA. AE. @ 52 y 65 mm. A EXAMINAR. EBC.

1200 80,-

Exposiciéon Internacional de Caza. 1910. AUSTRIA. VIENA. Jinete
clasico a derecha. Gruppe Kunst. AE plaqueta octogonal. @ 70X70
mm. SC.

1201 50,-

Ministerio de Comercio. 1895. FRANCIA. 37,48 grs. AR. & 42 mm.
EBC-.

1202 200,-

Il Congreso Sionista. 1898. FRANCIA. PARIS. Figura alegérica
apuntando al nuevo horizonte para el pueblo Judio. Leyenda en
hebreo. Br. @ 63 mm. Grabador: Samuel Friedrich Beer. MBC+.

1203

Inaguracion de los Bafios en Evian. 1902. FRANCIA. Figura
femenina desnuda. Vista de Evian. Bronce plateado. @ 63x43 mm.
Estilo Art Noveau. Grabador: Frédéric Vernon y Charles Beylard.
Maier-162. EBC+.

100,-

1204 70,-

Lote 5 medallas. 1818, 1844, 1984, 2015y S/F. FRANCIA. AE, Br.
Joannes Rameau, Dominicus Cimarosa, Chevaliers, deportes, ville de
toulouse. A EXAMINAR. EBC- a EBC+.

1205 250,-

Medalla. 1975. VATICANO. 7,50 grs. AU. Afio Santo. Pablo VI. En
estuche, con certificado. PROOF.

1206

Pablo VI. VATICANO. Busto a izquierda. Papa, detras cristo y
edificios. Br plateado. Patina. EBC-.

50,-
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1207 100,-

Lote 27 medallas. AR. Tribus indias americanas. La mayoria tamafio
duro acufiadas en la década de los 70. A EXAMINAR. PROOF y SC.

CONDECORACIONES ESPANOLAS

1208 120,-

Al Mérito en el Trabajo. Categoria Plata 22 Clase. (1942). Metal gris
con placa AU y esmaltes. Con anilla, cinta y prendedor. En estuche
original Medina. PG-843). EBC+.

CONDECORACIONES
EXTRANJERAS

1209 100,-

Cruz de Hierro. 22 clase. 1939. Ill REICH. ALEMANIA. Fe, metal
blanco. @ 44x44 mm. Con anilla original. EBC.

1210 100,-

Cruz de Hierro. 22 clase. 1939. Ill REICH. ALEMANIA. Fe, metal
blanco. @ 44x44 mm. Con anilla, cinta y prendedor. EBC-.

1211 80,-

Distintivo de asalto de infanteria. Categoria Plata. 1939-1945. llI
REICH. ALEMANIA. Metal de guerra. @ 62x42 mm. Aguila sobre
esvastica, sobre corona de roble cruzada por fusil con bayoneta
calada. Aguja en reverso. Sin marcas. EBC-.

1212

Orden del Sol. Placa de pecho. 1821. PERU. Metal dorado y
esmaltes. @ 76 mm. Con aguja en reverso. EBC.

120,-

DOCUMENTOS Y VARIOS

1213

Lote 13 Botones. REAL MAESTRANZA VALENCIA.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a EBC.

30,-

1214

Lote 18 Botones. REAL MAESTRANZA DE SEVILLA.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC+ a EBC.

30,-

1215

Lote 34 Botones. COLEGIO ALFONSO XIlI. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. MBC+ a EBC+.

50,-

1216 60,-

Lote 170 Botones Militares y de Servidumbre. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. MBC a EBC+.

1217 60,-

Lote 170 Botones Militares y de Servidumbre. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. MBC a EBC+.

1218 50,-

Lote 2 Maletines de aluminio. Conteniendo bandejas Leuchtturn.
Uno grande con 11 bandejas de diferentes diametros y uno pequefio
con pequefios desperfectos y solo 5 bandejas. A EXAMINAR.

BIBLIOGRAFIA NUMISMATICA

1219 LIBRE

Sear, David R: GREEK IMPERIAL COINS AND THEIR VALUES.
Londres, 1995. The Local Coinages of the Roman Empire. 636
paginas con fotografias en blanco y negro y precios en Libras. EBC.

1220 40,-

Lote 4 libros. Banco de San Fernando y Banco de San Carlos,
Banco de Espafia de Pedro Tedde, Carlos lll y La Casa de La
Moneda del Ministerio de Economia y Hacienda y Resefia Histoérico-
Descriptiva de los Sellos de Correos de Espafia. MBC + a EBC.

1221 40,-

Lote 4 libros. El Billetario Espafiol (1783-1978), Los Billetes del
Banco de Espafia durante la Guerra Civil de 1936-1939 de Ramén
Espuny, Catalogo Especializado de Billetes de Espafia Edifil (32
Edicién) y Coins-An lllustrated Survey 650 BC to The Present Day.
MBC+ a EBC.

1222 40,-

Lote 4 libros. Incluye los dos tomos del Standard Catalog of World
Coins Deluxe Library Edition, World Paper Money 1961-Date 10 th
Edition y World Paper Money General Issues 10 th Edition. EBC- a
EBC.

1223 40,-

Lote 4 libros. Catalogo General de la Moneda Espafiola de J.A.
Vicenti, El Oro Espafiol de Jorge Guinovart, Historia Universal de la
Moneda de Gil Farrés y La Moneda Navarra y su Documentacién
de Jorge Marin de La Salud. MBC+ a EBC-.

1224 60,-

Lote 4 libros. Incluye los dos volimenes del Greek Coins and Their
Values de David Sear, los Denarios Romanos anteriores a J.C. de
X & F. Calic6 y La Moneda Hispéanica desde sus Origenes hastan

el Siglo V, de Alvarez Burgos. MBC+ a EBC-.

1225 50,-

Lote 6 libros. Incluye los 4 volimenes de Roman Silver Coins de
Seaby, Roman Coins and Their Values de David Sear (4 edicién) y
Prontuario de la Moneda Romana de Alvarez Burgos. EBC-.
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1226 60,-

Lote 6 libros. Incluye Las Acufiaciones Previsigodas y Visigodas
en Hispania de M2 José y Rafael Chaves, el Prontuario de la
Moneda Hispanica de Alvarez Burgos, Bizantine Coins and Their
Values de David Sear, Catalogo General de la moneda Hispéanica
de Alvarez Burgos (22 edicién), Monedas en la Historia (llI
Exposicion Nacional de Numismatica) y Corpus Nummum Hispaniae
Ante Augusti Aetatem de Leandre Villaronga. MBC+ a EBC.

1227 70,-

Lote 6 libros. Incluye Billetes de Espafia (1783-2002) de Editorial
Filabo, Medallas de Proclamaciones y Juras de los Reyes de
Espafia de A. Herrera, Las Monedas Imperiales Romanas y
Bizantinas de Carlos Castan, Guia de Fuentes sobre Inversiones
Extranjeras en Espafia (1780-1914) y Catalogo Edifil: sellos de
Espafia Tomo Il 1950-1995 y Espafia y Dependencias Postales Tomo
|. MBC+ a EBC.

1228 100,-

Lote 10 libros. Incluye: HISTORIA DE LA MONEDA DELS
COMTATS CATALANS (Balaguer); JUBIA. CATALOGO
ESPECIALIZADO; LAS MONEDAS ESPANOLAS DE LA EDAD
CONTEMPORANEA; NORTH AMERICAN CURRENCY;
MEDALLAS CONMEMORATIVAS DELS PAISOS CATALANS
(Crusafont); LOS BILLETES. BILLETES MUNICIPALES (GUERRA
CIVIL ESPANOLA). Ed. 2002 y Ed. 2016 (Montaner); LA MONEDA
DEL BAJO IMPERIO ROMANO (Gutierrez), JUDAEA AND ROME IN
COINS 65 BCE-135 CE y CATALOGO DE MERCADO DEL EURO
2003- LA PESETA. La mayoria en conservacion SC.A EXAMINAR.
Lote pesado, gastos de envio superiores a lo habitual. . EBC a SC.
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CONDICIONES DE LA SUBASTA / SALE CONDITIONS

1° La puja inicial es en Euros y es el precio minimo al que puede
adjudicarse cada lote. Este precio actua como reserva y no se
puede adjudicar por debajo

2° Al precio de adjudicacién se le anadird un 20% de comisidon
mas los gastos de envio y/o seguro. Los gastos de envio de los
articulos adquiridos es fijo y se facturard con cardcter general
con independecia de la condicién o residencia del adquiriente
con IVA INCLUIDO al amparo del Régimen Especial de los bienes
usados, objetos de arte, antigbedades y objetos de coleccion.

3° Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envie sus
ofertas tan pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al
precio mds barato posible y no al importe de puja. Por ejemplo,
un lote de 1.000 € que Vd. puja 3.000 € y la oferta mds alta
anterior a la suya es de 1.500 €, se le adjudicard a Vd. en la puja
siguiente, en este caso 1.600 €. A igualdad de pujas, gana la
recibida con anterioridad y la recibida a través de nuestra web
oficial o cualquier otra de nuestras plataformas. Algunos lotes
pueden tener una reserva impuesta por el vendedor.

4° Las pujas deberdan efectuarse en EUROS; cualquier puja en
otra moneda, serd convertida en EUROS. Los pagos deben
realizarse en Euros. El importe recibido en otra moneda serd
sujeto al cambio del dia de larecepcién de la orden o del pago.

Cuadro de pujas:

Hasta 50 € Puja minima 2€
De 50 a 100 € Puja minima 5¢€
De 100 a 200 € Puja minima 10 €
De 200 a 500 € Puja minima 20 €
De 500 a 1.000 € Puja minima 50 €
De 1.000 a 3.000 € Puja minima 100 €
De 3.000 a 5.000 € Puja minima 200 €

De 5.000 € en adelante A criterio del Subastador

5° Los compradores por correo deberdn efectuar el pago a
la recepcién de la factura. A la recepcién del pago, los lotes
serdn enviados por correo a su cargo y riesgo, siempre que el
comprador no nos haya dado instrucciones distintas.

6° SOLER Y LLACH, S.L. se reserva la facultad de agrupar a su
criterio dos o mds lotes de la presente Subasta asi como de
retirar cualquier lote

7° SOLERY LLACH S.L. se reserva el derecho de admitir o rehusar
la entrada de un cliente a la sala de subastas asi como de
rehusar una oferta por escrito. El subastador es quién regula las
pujas y en el caso de cualquier disputa entre compradores, su
decisién final es la vdlida.

8° AUTENTICIDAD. Todos los lotes vendidos a través de SOLER
Y LLACH S.L. tienen garantizada su autenticidad. Cualquier
reclamacion alrespecto debe ser comunicada a SOLER Y LLACH,
S.L. dentro de 30 dias posteriores a la fecha de la Subasta. El
comprador pierde todos los derechos de reclamaciéon después
de este periodo. Cuando se solicite un certificado, se debe
informar a SOLER Y LLACH S.L. antes de transcurridos 20 dias de
la fecha de la Subasta. El resultado de la expertizacion se debe
comunicar a SOLER Y LLACH S.L. dentro de los 3 meses de la
fecha de la Subasta.

9° Los lotes serdn subastados en su condicion actual y no
se aceptardn reclamaciones por restauraciones o dafos.
Aunqgue las descripciones se realizan de manera exhaustiva,
los compradores tendrdn que comprobar, antes de la subasta,
que las descripciones corresponden a su opinion pesonal
sobre el lote. De todos modos no se aceptardn reclamaciones
transcurridos 30 dias de la fecha de la Subasta.

10° Lotes de conjunto, cartuchos de la F.N.M.T. y colecciones
no pueden ser devueltos. Se recomienda un detenido examen
para tener un completo conocimiento del contenido del lote.

11° La puja minima aceptada para todos aquellos lotes con
precio de salida LIBRE es de 5 EUROS.

1st The starting price is expressed in Euros and it is the lowest price
at which a lot can be awarded. This price must be considered a
reserve price, and it will not be decreased.

2nd The hammer price will be increased by a 20% commission/
buyer's premium plus shipping and/or insurance. The shipping
cost of the awarded articles is fixed, regardless of the residence
address of the purchaser, and will include VAT in compliance
with the Specific Regime for used goods, works of art, antiques
and collector's items.

3rd If you are unable to attend the Auction personally, please
send us your commission bids as soon as possible. Lots are not
necessarily sold for the amount of your bid, but at the lowest
available price. For instance, it you bid € 3.000 for a lot with
a starting price of € 1.000 and the highest bid below yours is
€ 1.500 the lot will be awarded to you for € 1.600. If there are
two identical bids, the one received first and the bids received
through our website and other platforms are given priority. Some
lots may have a reserve price imposed by the vendor.

4th Bids must be made in EUROS. Bids in any other currency will
be converted to EUROS. Payments have to be made in EUROS.
The amount received in another currency, will be subject to the
daily Bank exchange rate.

Bidding scale:

Up to 50 € Minimum bid 2€
From 50 to 100 € Minimum bid 5€
From 100 to 200 € Minimum bid 10 €
From 200 to 500 € Minimum bid 20 €
From 500 to 1.000 € Minimum bid 50 €
From 1.000 to 3.000 € Minimum bid 100 €
From 3.000 to 5.000 € Minimum bid 200 €

From 5.000 € At the Auctioneer's discretion

5th Payments for lots awarded through a commission bid are
due upon receipt of invoice. Upon receipt of payment, we will
despatch the material by mail at the buyer's expense and risk,
unless otherwise requested.

6th SOLER Y LLACH, S.L. reserves the right to group together two
or more lots in this Auction and to withdraw a lot or lots from this
Auction at its discretion.

7th SOLER Y LLACH, S.L. reserves the right to admit or refuse a
customer entfrance to the auction room as well as the right to
refuse a written bid. The Auctioneer will regulate the bidding. In
the event of any dispute, his decision is final.

8th AUTHENTICITY. All lots sold through SOLER Y LLACH S.L. are
guaranteed to be genuine. Any claim in this respect must be
brought to the attention of SOLER Y LLACH, S.L. within 30 days
of the Auction date. The buyer loses his right to file claims after
this period. If a certificate is required, SOLER Y LLACH, S.L. must
be informed within 20 days of the auction date. The result of the
expertise must be brought to the attention of SOLER Y LLACH, S.L.
within 3 months of the Auction date.

9th The lots will be auctioned in their present condition, and
no claims will be accepted for restorations or damages. Even
though the descriptions have been done very thoroughly, the
buyers will have to make sure before the Auction that these
descriptions correspond to their personal opinion about the lot.
In any case, no claims will be accepted after 30 days of the
Auction date

10th Multiple lots, F.N.M.T. rolls and collections cannot be
returned. We recommend a thorough examination to have a
complete knowledge of its contents.

11th The lowest bid accepted for those lots with a LIBRE starting
price is 5 EUROS



12° Es obligacion del comprador cumplir con las disposiciones
fiscales y aduaneras vigentes en Espana.

13° FACILIDADES de pago para compras superiores a 500 €. El
comprador puede escoger pagar a la recepcion de la factura
el 30% de su importe, y el resto en un periodo mdéximo de seis
meses en cuotas mensuales iguales. Cada final de mes, SOLER
Y LLACH, S.L. cargard en la cuenta del comprador un interés
del 0,50% sobre el saldo deudor. Los lotes quedardn en poder
de SOLER Y LLACH S.L. hasta su pago total. De acuerdo con el
apartadon®8, el comprador pierde todo derecho areclamacion
transcurridos 20 dias de la Subasta, pudiendo en este lapso de
tiempo examinar los lotes en SOLER Y LLACH, S.L.

14° Retrasos en el pago. Si el pago de la factura, en parte o en su
totalidad no ha sido satisfecho por el comprador en un plazo de
30 dias después de celebrada la Subasta, SOLER Y LLACH, S.L. se
reserva el derecho de anular la venta y disponer del lote(s) y/o
reclamar judicialmente la suma debida, asi como los dafios y
perjuicios ocasionados. SOLER Y LLACH, S.L. cargard en la cuenta
del comprador un interés del 0,50% cada final de mes sobre el
saldo deudor, mds cualquier gasto que conlleve la demora. El
comprador que incumpla estas condiciones, no tendrd derecho
areclamaciéon alguna en ninguna circunstancia.

15°. Los lotes adquiridos pueden ser retirados de nuestras oficinas
en Beethoven 13 - 08021 Barcelona, a partir del dia indicado en
cada catdlogo y hasta 15 dias después de la Subasta.

16° PROPIEDAD. Los lotes permanecerdn propiedad del vendedor
hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el
abono de cheques o cualquier otro documento.

17° La mera participaciéon en la Subasta implica la aceptacidn
de las presentes condiciones.

18° Cualqguier caso de litigio serd sometido a los tribunales de
Barcelona.

19° El Estado Espanol, de conformidad con la Ley 9/1993 de
Patrimoni Cultural Catald (DOGC num. 1897 de 11 de octubre
de 1993) Art. 22 y Ley 16/1985 de 25 de junio de 1985 de
Patrimonio Histérico Espanol (BOE num. 155 de 29 de junio de
1985) Art. 38, tiene el derecho a adquirir cualquier lote al precio
de adjudicacion

20° SOLER Y LLACH, S.L. no se hard responsable de la interrupcion
en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias
imputables a terceros.

21° El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es
el publicado en castellano, quedando otras versiones sometidas
a las originales en castellano.

22° Las monedas y billetes que han estado ENCAPSULADOS por
un servicio de clasificaciéon y/o autentificaciéon no pueden ser
devueltos, incluso por cuestion de autenticidad, si han estado
EXTRAIDOS de la cdpsula.

23° Podrén efectuarse pujas telefénicas, durante la subasta,
por aquellos lotes cuyo precio de salida sea igual o superior a
300 Euros. El solicitante se compromete a pujar por el precio de
salida o por una puja superior, si este ya estuviera cubierto. La
Sala no se hace responsable de la falta de contacto telefénico
o de la pérdida del mismo. En ese caso, la Sala cubrird el precio
de salid por el pujador telefénico.

12th Itis the buyer’'s responsability to make himself aware of any
legal and/or customs regulations currently in force in Spain.

13th PAYMENTS for purchases superior to 500 €. The buyer may
choose to pay 30% of the total value upon receipt of the invoice
and to pay the remaining balance in six equal instalments over
the following 6 months. SOLER Y LLACH, S.L. will charge interest
of 0,50% on the outstanding balance at the end of each month.
The lots will remain in the possession of SOLER Y LLACH, S.L. until
full settlement of the account, The lots may be examined by the
buyer in our offices within 30 days after the Auction date, after
which he loses his right to any claims according to paragraph 8
of our sale conditions.

14th Late payments. If payment has not been received within
30 days after the Auction date, SOLER Y LLACH, S.L. reserves the
right to cancel the sale and award the lot(s) to another and/or
initiate legal proceedings in order to collect the amount due in
addition to damages and loses incurred. A charge of 0,50% plus
expenses will be charged each month on overdue payments.
The buyer in default shall have no right to any claims in any
circumstances.

15th The awarded lots can be retrieved from our offices in
Beethoven 13 - 08021 Barcelona from the date shown in each
catalogue until 15 days after the Auction.

16th PROPERTY. Lots remain the property of the seller until full
payment has been received, including clearance of checks and
bills of exchange.

17th Participation to the Auction implies the acceptance of the
present conditions.

18th Any legal proceedings concerning this Auction will be
governed by the exclusive jurisdiction of the Courts of Barcelona.

19th  The Spanish Government, according to Law 9/1993 of
Patrimoni Cultural Catald (DOGC num. 1897 de 11 de octubre
de 1993) Art. 22 and Law 16/1985 de 25 de junio de 1985, of
Patrimonio Histérico Espafiol (BOE num. 155 de 29 de junio de
1985) Art. 38, has the right to claim any awarded lot at the
hammer price.

20th SOLER Y LLACH S.L. will not be responsible for the interruption
of participation in on-line mode for reasons beyond our conftrol.

21st The text that governs the parties concerned in the Auction,
is the one published in Spanish; all other versions are subjected
to the originals in Spanish.

22nd Coins and Paper Money SLABBED by a grading and/or
authentication service cannot be returned, even for authenticity,
if they have been removed from the capsule.

23rd Telephone bids during the Sale can be arranged for those
lots with a starting proce over € 300. The bidder is obliged to bid
for the starting price or for one more bid in case the starting price
has already been covered. The Room Sale is not responsable
for the lack of telephone connection or any kind of telephone
failure. In this case, the Auctioneer will cover the starting price on
behalf of the telephone bidder.

PROTECCION DE DATOS / DATA PROTECTION

En cumplimiento de la Ley Orgdnica 15/1999 de Proteccién de
Datos Personales, le informamos que Soler y Liach S.L, usa sus datos
personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta,
el catdlogo editado por las dos sociedades, extender las facturas
oportunas de sus compras y los envios de las mismas. En caso de no
recibir notificacion fehaciente al respecto, entendemos que da su
conformidad.

Tiene derecho al acceso, rectificacion, cancelacion u oposicion a
esta cesidn, mediante el escrito dirigido al responsable del fichero en
SOLER Y LLACH S.L., calle BEETHOVEN 13, 08021 BARCELONA

In compliance with Organic Law 15/1999 on the Protection of
Personal Data, we would like fo inform Soler&Llach S.L., have given
your personal data to send fo your address the publicity of the
auction, the catalog published by the two companies, to extend the
fimely invoices of their purchases and shipments thereof. If we do not
receive reliable notification about it, we understand that you agree.

We remind you that you have the right to access, rectify, cancel or
oppose this assignment, by writing fo the person responsible for the
file ot SOLER Y LLACH S.L., calle BEETHOVEN 13, 08021 BARCELONA.



CONSERVACIONES / GRADES

PROO PRUEBA PROOF PF-FR @
FDC FLOR DE CUNO MINT STATE MS 67 3
sC SIN CIRCULAR UNCIRCULATED MS 65

EBC EXCELENTE BIEN CONSERVADA EXTREMELY FINE Al 55

MBC MUY BUENA CONSERVACION WVERY FINE XF 40

BC BUENA CONSERVACION GOOD WVF 20 2
RC REGULAR CONSERVACION REGULAR VG 8
MC MALA CONSERVACION POOR G3 @
0 Conservaciones enire paréntesis indican gue la pieza cumple las caracteristicas minimas de su

grado, asi como también las singularidades de su acufacian.

Grades in brockefs show the minimum characferistics of ifs grade, as well os the peculiarities of its

minfing.

SIGNOS Y ABREVIATURAS / SIGNS AND ABREVIATIONS

AE
Aj

Al

AR
ALl
Ay

Br
LML
<a
CuNi
LATON

COBRE COPPER
AJUNTAMENT TOWN or CITY HALL
ALUMINIO ALUMINIUM

PLATA SILVER

ORO GOLD
AYUNTAMIENTO TOWN or CITY HALL
BRONMNCE BRONZE

CONSELL/CONSEJO MUNICIPAL
CIRCA [alrededor de)
CUPRONIQUEL

MUMNICIPAL COUNCIL
CIRCA (approx.)
COPPER-MNICKEL

LATON BRASS

NIGQUEL NICKEL

PLOMO LEAD

SIN FECHA WITHOUT DATE
VELLON BILLON

ZIINC IINC

minima 2 £ Up to 50 € Minimum bid 2 €

Hasta 50 €

De 500 100 €

De 100 a 200 €

De 200 g 500 €

De 500q 1.000 €
De 1.000 a 3.000 €
De 3.000 g 5.000 €

De 5.000 £ en adelante a criterio del Subastador

NOTA: una “puja corfada” serd aceptada por lote
y postor, gueddndoese este sin derecho a seguir
pujando el mismo lote si su puja es superada por

otfro postor.

Puja
Puja
Puja
Puja
Puja
Puja

Puja

From 50 to 100 €
From 100 to 200 €
From 200 to 500 €

minima & £
minima 10 €
minima 20 €
minima 50 €
minima 100 €

minima 200 €

From 500 to 1.000 €
From 1.000 to 3.000 €
From 3.000 to 5.000 €

From 5.000 € at the Auctioneer’s discretion

Minimum bid & €
tinimum bid 10 €
Minimum bid 20 €
Minimum bid 50 €
Minimum bid 100 €
Minimum bid 200 €

NOTE: o “cut bid” will be accepted per lot and
bidder, but the bidder will preclude the possibility
of making another offerif his bid is exceeded.



Catdlogos y obras consultadas / Catalogues and reference books

Al

AB / FAB
AMNG
AND

ANS

Bab

Ba

BB

BCD Thes. Il
Bellinger
Benchekroun / Liétard

Biaggi
BMC

Bone 2000
Brethes

Bruce
Cal- XC - AC

Cas

Ch

CNI

Co

Cr

Cru/ Cru.M / Cru.V§S

Cru.Co
Cy

Dav

Dup

Ed
Eustache

Feugere/ Py
FFC

Font

Fr

FRy JA
Fro
Gad
Gomes
Hazard
He

HG

HN Italy
IBL

JB

M/ IMA
JP

JS

KG
Klat

Album, S. — A CHECKLIST OF ISLAMIC COINS

Aleddn, José M? - LA PESETA CATALOGO BASICO. EDICION 1997

Alvarez Burgos, F. — LA MONEDA HISPANICA / CATALOGO DE LA MONEDA MEDIEVAL CASTELLANO - LEONESA
Pick, B. — DIE ANTIKEN MUNZEN NORD-GRIECHENLANDS. Vol | Berlin 1898

Andreadi, A. — LE MONETE DELL'ABRUZZO E DEL MOLISE

AMERICAN NUMISMATIC SOCIETY

Babelon, E. — DESCRIPTION HISTORIQUE ET CHRONOLOGIQUE DES MONNAIES DE LA REPUBLIQUE ROMAINE
Badia i Torres, A. — CATALEG DELS CROATS DE BARCELONA, 1285-1706

Barac, Borna — REFERENCE CATALOGUE ORDERS, MEDALS AND DECORATIOS OF THE WORLD

COINS OF THESSALY, NOMOS AG 4

Bellinger: A.R. Belinger, Troy. The Coins. Supplementary Monograph 2 (Princeton, 1961)

Benchekroun / Liétard: Arabica 62 (2015) p. 727-740: Chafik T. Benchekroun et Ludovic Liétard, Les Idrissides & la
lumiere de fulUs frappés & Volubilis et Tahert, en Arabica 62 (2015) 727-740.

Biaggi, E— MONETE E ZECCHE MEDIEVALI ITALIANE: DAL SEC. 8 ALSEC. 15

VV.AA. — THE GREEK COINS IN THE BRITISH MUSEUM

Bone, H. — THE ADMINISTRATION OF UMAYYAD SYRIA: THE EVIDENCE OF THE COPPER COINS

Brethes, J.D. — CONTRIBUTION A L'HISTOIRE DU MAROC PAR LES RECHERCHES NUMISMATIQUES: MONNAIES INEDITES
OU TRES RARES DE NOTRE COLLECTION.

Bruce Colin, R. - UNUSUAL WORLD COINS

Calicé, X. y F. —NUMISMATICA ESPANOLA 1474 a 2001 / LOS AUREOS ROMANOS 196 .C.-335 d.C. / LA ONZA /
NUMISMATICA ESPANOLA 1474 a 2020

Castano, A. y R. —H" de los BILLETES LOCALES DE LA REGION DE MURCIA (1936-1939)

Chaves, R. y M? José — ACUNACIONES PREVISIGODAS Y VISIGODAS EN HISPANIA

CORPUS NUMMORUM ITALICORUM. 20 volimenes

Cohen, H. — DESCRIPTION HISTORIQUE DES MONNAIES FRAPPEES SOUR L’EMPIRE ROMAIN

Craig, W.D. — COINS OF THE WORLD

Crusafont i Sabater, M. - NUMISMATICA MEDIEVAL DE LA CORONA CATALANO-ARAGONESA. 785-1516. / LA
MONEDA CATALANA LOCAL / MEDALLES CONMEMORATIVES DELS PAISOS CATALANS (S. XV =XX) / ACUNACIONES
DE LA CORONA CATALANO-ARAGONESA Y DE LOS REINOS DE ARAGON Y NAVARRA

Crusafont, M., Comas, R. — EL FLORI D’OR CATALA, CATALUNYA, VALENCIA, MALLORCA

Cayén, A., C.y J.R. - LAS MONEDAS ESPANOLAS. DEL TREMIS AL EURO. LAS MONEDAS DE LOS GRIEGOS Y SUS
ENEMIGOS

Davenport, J.S. - WORLD CROWNS & THALERS

Duplessy, J. — LES MONNAIES FRANCAISES ROYALES

Edifil - CATALOGO ESPECIALIZADO DE LOS BILLETES DE ESPANA

Eustache, Daniel - CORPUS DES DIRHAMS IDRISITES ET CONTEMPORAINS: COLLECTION DE LA BANQUE DU MAROC
ET AUTRES COLLECTIONS MONDIALES PUBLIQUES ET PRIVEES. RABAT 2008. CORPUS DES MONNAIES ALMORAVIDES.
COLLECTION DE BANK AL-MAGHRIB ET AUTRES COLLECTIONS MONDIALES, PUBLIQUES ET PRIVEE. RABAT 2017
Feugére, M. — DICTIONNAIRE DES MONNAIES DECOUVERTES EN GRAULE MEDITERRANEENNE

Ferndndez Moling, J, Ferndndez Carreras, M. y Calicé, X. - CATALOGO MONOGRAFCO DE LOS DENARIOS DE LA
REPUBLICA ROMANA

Fontecha y Sdnchez, R. - LA MONEDA DE VELLON Y COBRE DE LA MONARQUIA ESPANOLA (1516-1931)
Friedberg, R. - GOLD COINS OF THE WORLD

Ruiz, F. y Alentorn, J. - CATALOGO DEL PAPEL MONEDA ESPANOL

Frochoso Sdnchez, R. — EL DIRHAM ANDALUSI EN EL EMIRATO DE CORDOBA

Gadoury, Victor - MONNAIES FRANCAISES

Gomes, A. — MOEDAS PORTUGUESAS 1128-1988

Hazard, H. — THE NUMISMATIC HISTORY OF LATE MEDIEVAL NORTH AFRICA

Herrera, A. - MEDALLAS DE PROCLAMACIONES Y JURAS DE LOS REYES DE ESPANA

Hnos.Guerra - CATALOGO DE LAS MONEDAS ESPANOLAS DESDE ISABEL Il A JUAN CARLOS |

Rutter, N.K. — HISTORIA NUMMORUM ITALY

Ibdiez Artica, M.; Bergua Arnedo, J.; Lizdrraga Arizmendi, J. — H® DE LA MONEDA NAVARRA

Benages, Jaume — LES MONEDES DE TARRAGONA

Montaner Amorés, Juan — LOS BILLETES DEL BANCO DE ESPANA DURANTE LA GUERRA CIVIL / LOS RESELLOS

Paz, Jaime - MOEDAS GALEGAS

Jarabo, iﬁigo; Sanahuja, Xavier — CATALOGO DE LAS MONEDAS DEL REINO DE CASTILLA Y LEON. El vellén de los
Austrias

Kenneth Graeber — PAPER MONEY OF THE 20th CENTURY, SPANISH CIVIL WAR

CATALOGUE OF THE POST-REFORM DIRHAMS. THE UMAYYAD DYNASTY



KM

L
Lavoix
Laz

LB
Maamri

May
MEC

Medina
Metcalf
Miles
MIR
Mitch

Mont
Montenegro
Muller
Muntoni
Oddy-Schulze
Pagani

PR

PG

Poey d’Avant
Price

Prieto

Prieto (suplemento)

RAH
Ramadan

Rogers

S

Schoén

Se / GIC
Sellwood ISC
SM

SNA TUbingen

SNG-ANS/ AlphaBank/Cop

SNS |

SNS 1111l

Spahr
AT/T/TFP/TV

Tauler

\

Vanhoudt

VEE
VS

vQ

Vill

Vi
Walker
WPM

Y

Krause-Mishler - STANDARD CATALOG OF WORLD COINS. / UNUSUAL WORLD COINS

Lépez Lluch, A. - LES MONEDES DE LES COOPERATIVES CATALANES 1850-1950

Lavoix, H. - CATALOGUE DES MONNAIES MUSULMANES

Ldzaro, J.L. — REALES DE A OCHO. LOS REDONDOS DE LIMA, MEXICO y POTOS] y otras acufiaciones
especiales.

FILABO — ENCICLOPEDIA DE LOS BILLETES DE ESPANA

Maamri, Lahbib - MONNAIES MAROCAINES | IDRISSIDES ET CONTEMPORAINS, GENESE D'UN ETAT.
Publication du Lareps, Premiére Edition Fés 2015

May: J.M.F. May. Ainos - Its History and Coinage. London. 1950

Grierson, P. y Blackburn, M. - MEDIEVAL EUROPEAN COINAGE / MEDIEVAL EUROPEAN COINAGE
(SOUTH ITALY, SICILY, SARDINIA)

Medina Gémez, A. - MONEDAS HISPANO-MUSULMANAS

Metcalf, D.M. - COINAGE OF THE CRUSADES AND THE LATIN EAST

Miles, G.C. - THE COINAGE OF THE VISIGOTHS OF SPAIN

MONETE ITALIANE REGIONALLI. VolUmenes 1-8

Mitchiner, M. — ORIENTAL COINS AND THEIR VALUES. Vol. 1. THE WORLD OF ISLAM. Vol. 2. THE ANCIENT
AND CLASSICAL WORLD

Montaner Amorés, J.; Gari, A. — BILLETES MUNICIPALES GUERRA CIVIL 1936-1939

Montenegro, E. - MANUALE DEL COLLEZIONISTA DI MONETE ITALIANE

Mdiller, L., Falbe, C.T., Lindberg, J.Chr. - NUMISMATIQUE DE L' ANCIENNE AFRIQUE

Muntoni, F. — LE MONETE DEI PAPI E DEGLI STATI PONTIFICI. Volumenes I-IV

Oddy, A. - COINAGE AND HISTORY IN THE SEVENTH CENTURY NEAR EAST. (London 2010)

Pagani, A. - MONETE ITALIANE DALL'INVERSIONE NAPOLEONICA Al GIONINOSTRI (1796-1963)
Pannuti, M., Riccio, V. — LE MONETE DI NAPOLI

Pérez Guema, J.M. - ORDENES Y CONDECORACIONES DE ESPANA (1800-1975)

Poey d’'Avant, F. - MONNAIES FEODALES DE FRANCE

Price, M.J. - THE COINAGE IN THE NAME OF ALEXANDER THE GREAT AND PHILIP ARRHIDAEUS

Prieto y Vives, A. - LOS REYES DE TAIFAS

Canto Garcia, A.; Ibrahim T.b.H. — LOS REYES DE TAIFAS ESTUDIO NUMISMATICO DE LOS MUSULMANES
ESPANOLES EN EL SIGLO V DE LA HEGIRA (XI J.C.) (Madrid 2003)

Real Academia de la Historia — MEDALLAS ESPANOLAS

Ramadan, T. - A BRIED NOTE ON A “SKINNY” STANDING CALIPH ARAB-BYZANTINE COIN PRESUMABLY
FROM AMMAN. JONS 209 (2011) p.13

Rogers, E. — THE COPPER COINAGE OF THESSALY

Seaby, H.A. - ROMAN SILVER COINS / BRITISH COINS

Schon, G. - ECU KATALOG'94/95

Sear, D.R. - GREEK IMPERIAL COINS / BYZANTINE COINS / ROMAN COINS AND THEIR VALUES
Sellwood,D.ISC, Whitting, P., Williams, P. - AN INTRODUCTION TO SASANIAN COINS.

Bomds, R. — SUBIRACHS MEDALLES

llisch, L. — SYLLOGE NUMORUM ARABICORUM TUBINGEN: PALASTINA, IV A BILAD AS-SAM. (1993)
AMERICAN NUMISMATIC SOCIETY / SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM, GREECE Il. MACEDONIA I:
ALEXANDER |- PERSEUS / DANISH NATIONAL MUSEUM

VV.AA. - SYLLOGE NUMMORUM SASANIDARUM, VOLUME |: ARDASHIR | - SHAPUR |

VV.AA. - SYLLOGE NUMMORUM SASANIDARUM, VOLUME lll: SHAPUR Il - KAWAD |

Spahr, R. — LE MONETE SICILIANE. 2 volumenes

Tumé i Martinez, A. — LES EMISSIONS MONETARIES OFICIALS DE LA GUERRA CIVIL (1936-1939) / EL PAPER
MONEDA CATALA 1936-39 / EL PAPER MONEDA CATALA DE LA FRANJA DE PONENT 1936-39 / EL PAPER
MONEDA DEL PAIS VALENCIA 1936-1939

Tauler Fesser, Rafael - ORO MACUQUINO. Catdlogo Imperio Espanol 1474 a 1756

Tauler Fesser, Rafael - EL ORO DEL IMPERIO ESPANOL EN EUROPA. Todas las monedas dureas 1474 -
1825

Vives y Escudero, A. - MONEDAS DE LAS DINASTIAS ARABIGO-ESPANOLAS / MEDALLAS DE LA CASA DE
BORBON

Vanhoudt, Hugo - The coins of Burgundian, Spanish and Austrian Low Countries and of the French and
Dutch Periods

Vico, J. y Cores, M.C. y G. - CORPUS NUMMORUM VISIGOTHORUM

Vico, J. y Segarra, F. P. — LA PESETA COMO UNIDAD MONETARIA NACIONAL 1868-1987

Vidal Quadras, Manuel - CATALOGO DE LA COLECCION DE MONEDAS Y MEDALLAS

Villaronga, Leandre — CORPVS NVMMVN HISPANIAE

Vicenti, J.A. - CATALOGO GENERAL MONEDA ESPANOLA, IMPERIO EN EUROPA

CATALOGUE OF THE ARAB-BYZANTINE AND POST REFORM UMAYYAD COINS

Bruce & Shafer - WORLD PAPER MONEY

Yeoman, R.S. - MODERN WORLD COINS / CURRENT COINS OF THE WORLD



FILATELIA

e HISTORIA POSTAL

ACEPTAMOS LOTES
PARA PROXIMAS SUBASTAS

CONDICIONES ESPECIALES para colecciones importantes
ADELANTO AL CONTADO sobre €l precio de salida

Beethoven 13, 08021 Barcelona
Tel. (+34) 93201 87 33

www.soleryllach.com




